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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium

A 88. aukció tételei az árverést megelőző két hétben
tekinthetők meg üzletünkben.

Legközelebbi aukciónkat 2014. őszén
rendezzük, melyre átveszünk

régiségeket, szépen illusztrált könyveket,
kéziratokat, metszeteket, térképeket.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően 
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére 

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben. 

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően 
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére 

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben. 

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.

1. Acsády Ignácz
A jobbágy-adózás 1577-97-ben.
Budapest, 1896. MTA [Athenaeum]. 137 + [1] p.
Értekezések a történeti tudományok köréből. XVI. kötet 8. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

2. [Ács] Áts Benjamin
A hétfájdalmú Boldogságos Szűz Mária nyomait követőknek 
mennybe vezető arany koronája, az az: a mennyei fényességgel ra-
gyogó Isten Szent Anyjához ébresztő imádságos és énekes könyv, 

… mellyet az ájtatos kereztény kath hiveknek örök 
lelki üdvök elnyerésére szerzett -- atya.
Pest, 1858. Bucsánszky Alajos. 1 címkép + 1 két-
színnyomású díszcímlap + [8] + 394 + [6] p.
Díszesen aranyozott, fatáblára vont, kapcsos kora-
beli egészbőr-kötésben. A felső kapos huiányzik, et-
től eltekintve megkímélt állapotú, rendkívül szép 
példány.

40.000,-

3. Aich Hubert
Poloiskola. Ló, lovaglás és játék. Múlt és jelen. Írta --. 
Budapest, 1942. Magyar Polo Club. (Athenaeum ny.) 163 p. 
Fényképekkel és Csengery István szövegközti rajzaival gazdagon 
illusztrált.
Aich Hubert által dedikált példány, valamint a címlapon Erdei Ist-
ván, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

10.000,-

4. Ányos Pál munkáji.
Bétsben, 1798. Özv. Alberti Ignátzné. XX + [2] + 260 p.
Első kiadás.
Magyar Minerva I. kötet.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Helyenként enyhén kopott, 
ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

2.

4.

3.

2.

1.
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5. [Apponyi Balázs] Apponi, Blasius
In Divini Et Regii Prophetae David Triadem 
Quinquagenariam, Seu Psalterium Interpretatio 
Poetica Authore -- De Nagy Appon, Libero 
Domino In Pereslin Et Korlatku.
Viennae Austriae [Bécs], 1624. Typis Matthaei 
Formicae. [660] p. ([6] + A1 – Mmmm4]).
A címlapon a szerző Thurzó Szaniszlóhoz szóló 
ajándékozó soraival.
RMK III. 1355; Apponyi 2014.

Korabeli egészpergamen-kötésben, aranyozott lapszélekkel, megkí-
mélt állapotban.

100.000,-

6. Arany László összes művei. Közrebo-
csátja Gyulai Pál. I-V. kötet.
I.: Költemények.
II.: Tanulmányok I. Irodalmi és nyelvészeti 
tanulmányok.
III.: Tanulmányok II. Történelmi és politikai 
tanulmányok.
IV.: Magyar népmesegyűjteménye.

V.: Műfordításai Shakespeare- és Moliéreből.
Budapest, 1900-1901. Franklin. 1 t. címkép + 409 + [2] p.; 1 t. 
címkép + [4] + 414 + [1] p.; 1 t. címkép + 448 + [1] p.; 304 p.; 355 
+ [1] p.
Az öt kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, körül aranymetszéssel. Kifogástalan állapotú, na-
gyon szép, nyomdatiszta példány.

60.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

7. Calderoni mű- és tanszervállalat rt, Buda-
pest – 52. sz. árjegyzék, fizikai készülékek.
[Budapest, 1901. Hornyánszky Viktor.] VI + 285 p., gazdagon 
illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték címlapja szakadt (papír-
szalaggal javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

8. Calderoni mű- és tanszervállalat rt, Bu-
dapest – 63. sz. árjegyzék laboratoriumi 
felszerelésekről.
[Budapest, ca. 1905 . Franklin.] 141 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték címlapja szakadt (papír-
szalaggal javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

9. „Drink Hungarian Wines” – Reklámplakát az 
1940-körüli időszakból.
Tervezte Gönczi-Gebhardt Tibor. Nyomtatta: Klösz Gy., Budapest. 
Méret: 24 x 32 cm.
A bal felső sarka kissé gyűrött, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
dekoratív lap.

14.000,-

10. Erdély és Szabó laboratóriumi 
felszerelések és tanszerek gyára. 
18. sz. árjegyzék. Kémia. [Magyar-német nyelvű 
címlappal.]
Budapest, 1908. Orsz. Központi Községi Nyom-
da. XII p. + 9 t. + 306 p. + az elejénél egy lev. 
hibajavítás
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstábla és a 
gerinc sérült.

10.000,-

11. Frank József, ezelőtt Schmid Já-
nos Kőnyomó Intézetének számlá-
ja 1856-ból.
Egy nyomtatott levél, magyar és német nyelvű, il-
lusztrált fejléccel, kézírással kitöltve.
Kelt: Pest, 1856. jan. 11.
Jó állapotban.

5.000,-

12. Ganz-Danubius Budapest – Gyártmányok 
jegyzéke 1929. [Vasúti kocsik, hajók, nehézgépek, motorok.]
[Budapest, 1929. Pápai Ernő.] 23 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, aranyozott, dombornyomásos kiadói papírkötésben. Kifo-
gástalan állapotú példány.

6.000,-

5.

8.

6.

10.

6.

9.

7.

11.



Honterus Antikvárium	 – 8 – 	 	 – 9 –� 88. árverés

13. Ganz és Társa vasöntő és gépgyár részvény-
társaság, Elektrotechnikai osztály – Elekt-
romos művek berendezése, Ganz és Társa tá-
volba vezető rendszere szerint. Zipernowsky, Déri, 
Bláthy szabadalma
Budapest, 1896. Czettel és Deutsch. [8] + 182 + [2] p. + 3 kihajtha-
tó t., gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Az első kötéstábla felső sar-
ka sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány. Folio.

20.000,-

14. Gazdák Biztosító Szövetkezete – domborí-
tott fém reklámtábla, naptárral, középtájt 
a biztosító Kálvin-téri épületének képével.
Készítette: Bruchsteiner és Fia, Budapest. Méret: 15,4 x 23,3 cm.
A naptár lapocskái közül kettő hiányzik, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú darab.

12.000,-

15. Gutfreund Dezső 63 sz. árjegyzék erős-
gyengeáramú villamos szerelési és rádió 
czikkekben.
[Budapest, ca. 1910. Minerva.] 41 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Folio.

5.000,-

16. HAFA – Hatschek és Farkas Foto-, optikai és rá-
diószaküzlet, Budapest – 70. számú árjegyzék.
[Budapest, 1932. Athenaeum.] 110 + [2] p., gazdagon illusztrált.
Hozzá: A 70. sz. árjegyzék 1. melléklete: 16 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, a melléklet külön, 
kötés nélkül. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Zeiss Ikon reklámfüzet 1940-ből.
[Budapest, 1940. Klösz.] 31 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Juszt László és Gyula látszerészek 
fényképezőgép-árjegyzéke.
[Budapest, ca. 1931. Krausz J. és Társa.] [8] p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, jó állapotban.

8.000,-

17. Katzer József szűcsmester – Az Évad. 1903. ok-
tóber, II évfolyam. [Magyar-német nyelven.]
[Budapest, 1903. Hornyánszky.] 28 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

18. Magyar Cserkészek termelő és értékesí-
tő szövetkezete sportáruházi katalógus 
1928-1929.
[Budapest, 1928. Hangya Házinyomda.] 68 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, aranyozott, dombornyomásos kiadói papírkötésben. Kifo-
gástalan állapotú példány.

6.000,-

19. Marx és Méri Tudományos Műszerek Gyára 
8a számú teljes, kémiai szerekkel bővített árjegyzék polgári iskolai 
felszerelésekről. fizikai-, kémiai-, földrajzi-, történelmi-, számtani-, 
mértani-, szabdkézirajzi- és természetrajzi tanszerek.
[Budapest, 1914. Weiss L. és F.] 79 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,-

20. Schuchardt és Schütte, Budapest – Fémmeg-
munkálásra és gépesítésre való szerszámok 
1914. Sz. 300. M. számú árjegyzék.
[Budapest, 1914. Nyomda nélkül.] [4] + 438 p., gazdagon illuszt-
rált. Néhány lapja tollal összefirkálva.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban. Folio.

8.000,-

21. Schwarz József és Társai, az Országos Ma-
gyar Méhészeti Egyesület vezérképviselete – 
Reklám-naptár 1934 évre.

Középtájt viszonylag kisméretű naptár-rész, kö-
rülötte a forgalmazott árucikkek jegyzéke, 
illusztrációkkal.
Méret: 94 x 63 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban, a hátoldalon 
postai címzéssel.

7.000,-

13.

17.

15.

19.

14.

16.

20.

21.
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22. Standard Rádió árjegyzék 1940/1941 – Bel
gráder Jenő rádió és villamossági cikkek 
kereskedése.
[Budapest, 1940. Globus.] [4] p.
Színes kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Standard Radio árjegyzék 1941-1942.
[Budapest, 1941. Athenaeum.] [8] p. + 1 pótlap (az elektroncsövek 
után fizetendő adó miatti árváltozások).
Dombornyomásos kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Orion Rádió 1944. évi árjegyzéke.
[Budapest, 1944. Athenaeum.] [20] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

23. W. Josef Neumann, Specialist für 
Elektrotechniker – Illustrirter Preis-Catalog von 
Artikeln für den Telegrafen-, Telefon- und Blitzableiter-Bau sowie 
für elektrische Beleuchtungs-Anlagen. 2. Auflage.
Bécs, 1890. L. Bergmann & Comp. 44 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító foltos.

8.000,-

24. Babits Mihály
Erato. Az erotikus világköltészet remekei. A rajzok Francois de 
Bayros eredeti munkái.
[Bécs, év nélkül. Hellas Verlag. 1 t. címkép + 1 díszcímlap + 147 p. 
+ 5 t., a táblák előtt feliratos hártyapapírral.
Számozott (360/500 sz.) példány.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, enyhén kopottas állapotban.

8.000,-

25. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Mátyás király.
[Budapest, 1939.] Athenaeum. 222 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, illusztrált 
papírboríték bekötve.� 16.000,-

26. Bajza József összegyűjtött mun-
kái. Harmadik bővített kiadás. Életrajzi beveze-
téssel és jegyzetekkel sajtó alá rendezte Badics Fe-
rencz. I-VI. kötet.
Budapest, 1899-1901. Franklin. 1 acélm. címkép + 
363 + [5] p.; 476 + [4] p.; 402 + [2] p.; 612 p.; 404 
p.; 487 p.
A hat kötet egységes, festett, díszesen aranyozott 

kiadói egészvászon díszkötésben, márványozott lapszélekkel. Kifo-
gástalan állapotú, nagyon szép példány.

20.000,-

27. Balassa József
Kossuth Amerikában 1851–1852.
Budapest, 1931. Gergely R. [Hungária]. 124 + [4] p. + 8 t.
Aláírt, számozott (16/100 sz.) példány. Az előzéken Glitzke Sándor 
gyűjteményi bélyegzése.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

28. Bártfai Szabó László
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808-1860. 
Összeállította --. I-II. kötet.
Budapest, 1943. [Posner.] [6] + 464 p. + 1 kétlapos melléklet; [2] + 
465-943 + [1] p. + 1 kétlapos melléklet.
Szentkirályi B 40.21.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
az eredeti papírborítók bekötve.

18.000,-

29. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kor-
mány alatti nemzetekével, 1526. óta. Kiadta --. 
Első kötet. [Unicus, több kötet nem jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 lith. 
címkép + VIII + 402 + [5] p.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben, az eredeti papírboríték hátlapja bekötve. 
Jó példány.

28.000,-

22.

24.

23.

25.

27.

26.

28.

29.
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30. [Bayer József 
Ágost] Némedy, Josef
Die Belagerungen der Festung 
Ofen in den Jahren 1686 und 
1849. Nach authentischen 
Berichten und Tagebüchern 
herausgegeben von --. Mit 
Fontana’s und Juvigni’s Plänen 
der alten und einem Situations-
plane der neuen Belagerung.

Pest, 1853. Gustav Emich. [6] + 161 (helyesen 159) + [1] p. + 1 ki-
hajtható térkép és külön tokban 2 nagyméretű csatakép. A csata-
képek hajtogatva, kissé gyűröttek, az első tábla hátoldalán kisebb 
javításokkal.
A csataképek közül kettő az 1686-os ostromot ábrázolja (Fonta-
na és Juvigny  korabeli térképeinek aquatinta újrakiadásai) egy pe-
dig az 1849-es ostromot mutatja be. A példányok nagy részéből 
az 1686-os ostromot bemutató két lap hiányzik, példányunkban 
megvan mind a három lap, így illusztrációs anyaga teljes. A Fon-
tana lap az ostrom látképét adja, míg Juvigny munkája az ostrom 
hadmozdulatainak térképét mutatja.
A szövegkötet és a mellékletekeket tartalmazó mappa egységes, XX. 
század első felében készült keménytáblás papírkötésben, a szöveg-
kötet eredeti papírborítékja bekötve.

160.000,-

31. Bélay Vilmos
Máramaros megye társadalma és nemzetiségei a megye betelepü-
lésétől a XVIII. század elejéig.
Budapest, 1943. Sylvester nyomda. VI + 224 + [1] p. + 1 nagymére-
tű, különálló térképmelléklet a végénél.

Település- és népiségtörténeti értekezések 7. sz.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

8.000,-

32. [Bél Mátyás] Meliboei
Ungarischer Sprachmeister, in einer veränderten 
Gestalt … Siebenten Auflage.
Pozsony, 1793. Johann Michael Landerer. 1 rézm. 
címkép + [6] + 334 + [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerince sérült.

20.000,-

33. Bende László, hodosi
Le-írása az egész ismért Föld-kerekségnek. A leghitelesebb le-
irásokból ki-szedte és honni nyelvre fordította --.
Pozsony, 1837. Lundes József. 220 + [4] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

34. Berchem, Egon Freih.von
Siegel. Mit 180 Abbildungen im Text. Zweite verbesserte Auflage.
Berlin, 1923. Richard Carl Schmidt. 222 + [2] p.
Bibliothek für Kunst- und Antiquitäten-Sammler Band XI.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

35. Beregani, Nicolo
Historia delle guerre d’Europa 
dalla comparsa dell’Armi 
Ottomane nell’Hungheriae 
l’anno 1683. Parte I-II.
Velence, 1698. Bonifacio Ciera. 
1 rézm. díszcímlap + [10] + 472 + 
[30] p.; 1 rézm. díszcímlap + [2] 
+ 384 + [36] p.
A két kötet egységes, aranyozott 
gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben. A kötetek gerince szépen 
restaurálva, ettől eltekintve szép 
példány, a lapok tiszták, épek.

100.000,-

36. Bethlen Gábor levelei Illésházy Gáspárhoz 
1619-1629. Szerkesztette Dr. Szádeczky K[ardoss] Lajos.
Budapest, 1915. MTA [Athenaeum]. XII + 132 p.
Magyar Történelmi Tár XXVII. kötet.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve. Jó példány.

6.000,- 

30.

30.

32.

31.

33.

35.
35.

34.

36.
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37. Beudant, F. S. [Francois Sulpice]
Mineralogische und geognostische Reise durch 
Ungarn im Jahre 1818 von --. Deutsch im Auszuge 
bearbeitet von C. Th. Kleinschrod.
Leipzig, 1825. Carl Cnobloch. VI + 597 (helyesen 
598) p. + 2 kihajtható, színezett, rézm. geológiai 
tábla.
A mű 3 táblával teljes, példányunkból egy tábla 
hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen 
aranyozott címkével.

20.000,-

38. Szent Biblia, mellyet az egész Kereszténységben be-vött 
Régi Deák bötüböl magyarra fordítota a Jesus-alatt Vitézkedő 
Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap. Nyomtatta első-
ben Bécsben Formika Máté MDCXXVI Esztendőben II. Nagy-
Szombatban MDCCXXXII. 
Nagyszombat, 1732. Az Academiai Bötükkel Berger Leopold. 1 
rézm. díszcímlap + [2] + 636 + 562 + [30] p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Kissé 
viseltes állapotú példány.

50.000,-

39. [Biró Márton, padányi]
Erköltsi keresztény oktatások, különösön a fenyítő házakban 
raboskodóknak remélhetö meg-jobbitásokra.
[Kolozsvár], 1819. A K. Lyceum betűivel. [40] + 396 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A kö-
tet lapjai felvágatlanok.

16.000,-

40. Bonfini, Antonius
Rerum Hungaricarum decades quinque.
Buda, [1770.] Leopold Franc. Landerer. [2] + 575 p. Az elejéről 5 
lev. hiányzik (disszertáció).
XIX. század derekán készült, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. a 
gerince felül és a hátsó kötéstábla papírborítása alul sérült.

40.000,-

41. Bonnet Károly
A természet vizsgálása. Írta --. Frantzia Nyelvből 
Magyar Nyelvre fordította s némely Hozzáadások-
kal megbővitve kiadta Tóth Pál. I-III. darab.
Budapest, 1818. Trattner János Tamás. 1 rézm. 
t. címkép (Lehnhardt) + XXII + 23-96 (helyesen 
396) p. + 1 kihajtható táblázat; 495 p.; 401 + [5] p.
Bonnet Tóth Pál által fordított műve az élővilág 
származásának kérdését vizsgáló első magyar nyel-
vű munka, de egyáltalán nem Lamarck nyomán (te-

hát nem az új evolúciós gondolkodás jegyében), hanem még a 18. 
század elképzelései alapján. Bonnet műve az ún. gradációs elméle-
tet képviselte, szerinte a természeti létezők egyre emelkedő és kiseb-
bedő lépcsőzetet alkotnak, mely a szervetlen anyagoktól a növénye-
ken át az emberig vezet. Ebben tehát az alacsonyabbrendűeknek 
magasabbrendűekké való fejlődéséről nem lehet szó.
A három kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerince-
ken aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

42. Borovszky Samu
A honfoglalás története. A művelt közönség számára írta --.
Budapest, 1894. Franklin. 176 p. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfeflirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

43. Brace, Charles Loring
Hungary in 1851; with an experience of the Austrian Police.
New York, 1852. Charles Scribner. XIV + 11-419 p. + 6 tónusos 
lith. t. + 1 kihajtható lith. térkép (Map of Inner Hungary drawn by 

C. F. Weiland). A táblák előtt hártyapapír.
Első kiadás.
Az első részletes magyarországi útleírás, amely ame-
rikai szerző tollából az Egyesült Államokban meg-
jelent, és kiemelkedő szerepet játszott a korabeli 
Amerikában a magyarokról és Magyarországról 
kialakuló kép megformálásában. Charles Loring 
Brace ismeretei szélesítése érdekében 1850-ben 
európai körútra indult, bejárta Angliát és Írorszá-
got, majd Belgiumba, Párizsba a Rajna-vidékre és 
Berlinbe is eljutott. Természetesen az európai tár-

39.

38.

40.

41.

43.

42.

37.
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sadalmi és politikai viharok felkeltették az érdeklődését, ezért el-
határozta, hogy Prágán és Bécsen keresztül Magyarországra megy, 
ahol aztán 1851. május 23-án Nagyváradon kémnek nézték, és le-
tartóztatták az osztrák hatóságok. A szerző egy hónapot töltött fog-
ságban, s erről, valamint a többi magyarországi élményéről készítet-
te el híressé vált beszámolóját.
A térképről bővebben: Szántai, Weiland 4.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. A kötéstáblák sarkai kissé foltosak, ettől 
eltekintve stabil példány.

18.000,-

44. A budai várhegyi alagút hidrogeológiai 
viszonyai. I-V. rajz melléklettel. Az alagút vizsgálatára kikül-
dött bizottság jelentése a pénzügyminisztérium vezetésével megbí-
zott m. kir. miniszterelnök úr ő nagyméltóságához. (Előtanulmány 
az alagút falazatának vízmentesítése és gyökeres kijavítása ügyében 
készítendő műszaki javaslathoz.)
Budapest, 1908. [Ny. Löblovitz Zsigmond.] 23 p. + 5 kihajtható 
tervrajz.
Szontagh Tamás, a bizottság elnöke által dedikált példány.
Fűzve, a gerince mentén alul és felül kissé szakadt kiadói papírbo-
rítékban. Folio.

16.000,-

45. Bunyitay Vincze
Az egyedi apátság története.
Nagyvárad, 1880. Hügel Ottó. X + 76 p. + 1 lev. hibajavítás. A cím-
lapon korabeli gyűjteményi bélyegzés és bejegyzés.
Korabeli félvászon-kötésben.

10.000,-

46. Cicero, Marcus Tullius
Marcus Tullius Cicerónak az embernek tisztéről és kötelessé-
geiről a maga fiához írt három könyvei. Magyarra fordította 
Kovásznai Sándor. Ki-adta Engel Krisztián János.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. [12] + 268 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

47. Clair Vilmos
Párbaj-codex. Irta --. A kard-, vitőr- és pisztolypárbaj különböző 
nemei: Roskovics Ignácz, Kimnach László és Grünwald Imre festő-
művészek rajzaiban. Negyedik kiadás.
Budapest, 1899. Singer Wolfner [Pátria]. 192 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Hozzákötve:
Cseresnyés Zoltán, felső-eőri
A kardpárbaj veszélytelen kimenetele és annak lehetőségei.
Budapest, 1901. Athenaeum. XV + 112 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

48. Czeizel Gábor
A Szent Ferenc-rendiek Nyitrán.
Nyitra, 1911. Huszár István. 1 t. címkép + 175 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

49. Dálnoki László Ferentz
A naturalisták vallásának le-írása és meg-rostálása. Mellyet írt --.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. [16] + 263 + [7] p.
Korabeli anyagokból készült keménytáblás papírkötésben.

30.000,-

50. Deák Farkas
A bujdosók levéltára. A gróf Teleki-család maros-vásárhelyi 
levéltárából Kiadja a MTA Tört. Bizottsága. Sajtó alá rendezte --.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. XIII + [1] + 365 + [1] p. A 
címlapján tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

6.000,-

51. [Debreczeni László]
Erdélyi református templomok és tornyok. Kiadja az Erdélyi Ref. 
Egyházkerület iratterjesztése.
Kolozsvár, 1929. [ny. Márkus nyomda, Segesvár.] [2] + 16 + [2] + 
1-50 számozott, színes t.
Illusztrált kiadói kartonmappában.

34.000,-

47.
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52. Demarteau, Amedee
Malerisch-technischer Atlas der k. k. Staatsei-
sebahn-Strecke von Mürzzuschlag bis Gratz in 
Steiermark.
Wien, [ca. 1844.] H. F. Müller. Egy nagyméretű, 
többszörösen hajtogatott lith. tábla, a belső kötés-
táblákon két lith. város-alaprajz. Ehhez járul a szö-
vegkötet: 24 p. + 2 táblázat (az egyik kihajtható) + 
1 többszörösen kihajtható, nagyméretű lith. t.
Az atlasz két nagyméretű táblával teljes, példá-

nyunk csak egy táblát tartalmaz.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a kötés foltos.

24.000,-

53. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található nö-
vevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők. Debrecen, 1807. Csáthy György. 
XVI + 608 p.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

40.000,-

54. Doglioni, Giovanni Nicolo
Historia delle guerre d’Ungheria, et Transilvania; descritta da 
-- e da altri moderni autori, ove chiaramente si leggono tutte le 
cose successe in quel regno, da che prima fu cosi nominato, sino 
all’anno corrente 1596.
Cremona, 1596. Barucino de’Giovanni. [24] + 351 p.
A mű az elején Magyarország és Erdély történetét tárgyalja 377-től 
1590-ig, majd a további részében az 1591-1596 közötti időszak tö-
rök elleni harcainak eseményeit írja le.
Apponyi nem ismeri.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, a 
kötet lapjai tiszták, épek.

160.000,-

55. [Dufrene, Maximilian]
Rudimenta historica, sive brevis, facilisque methodus 
juventutem orthodoxam notitia historica imbuendi, 
pro gymnasiis Societatis Jesu. Auctore ejusdem socie-
tatis sacerdote. Opusculum I-VI.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737-1741. Typ. Academicis 
per Leopoldum Berger. 91 + [5] p.; 77 + [3] p.; 121 + 

[7] p.; 135 + [24] p.; 85 + [3] p. + 2 rézm t., ebből egy kihajtható 
világtérkép; 116 + [12] p.
A hat rész egybekötve, korabeli egészbőr-kötésben. A gerince alul 
restaurálva.� 24.000,-

56. Edvi Illés Pál
Első oktatásra szolgáló kézikönyv, vagyis a legszükségesebb tudo-
mányok öszvesége, vallási különbség nélkül minden néptanítók és 
tanulók számára készült, s a magyar tudós társaság által első rendű 
Marczibányi Lajos jutalommal koszorúzott pályamunka.
Buda, 1837. A m. kir. Egyetem betűivel. [2] + XXXVI + [2] + 39-
666 p. + 1 kihajtható, színezett rézm. t. + 1 kihajtható, határszí-
nezett rézm. térkép (Magyar és Erdélyország földképe, metszette 
Karacs Ferenc; Atlas Hungaricus: Karacs 14/a). A 665-666. oldal 
a címlap után kötve.
Modern, korhű, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével.� 20.000,-

57. Elsner, J. G. [Johann Gottfried]
Ungarn, durchreiset, beurtheilet und beschrieben. [I-II. kötet.]
Leipzig, 1840. Adolf Frohberger. [8] + 315 + [1] p.; [6] + 392 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben.

24.000,-

58. Eperjessy István
Zugliget és vidéke. Budapest nyaraló és kiránduló helye. Útmuta-
tó és térkép a kirándulók részére. Írta --. Második kiadás.

Budapest, [1906.] Budapesti Zugliget-Egyesület – 
Athenaeum. 63 + [1] p. + 1 kihajhtató térkép. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szö-
vegközti illusztrációval. A térkép alul az egyik hajtás 
mentén kissé szakadt (hiánytalan).
Fűzve, harántalakú kiadói papírborítékban, megkí-
mélt állapotban.

8.000,-

52.

54.
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59. [Erasmus, Desiderius Roterodamus]
Colloquiorum familiarium opus postrema autoris 
manu locupletatum et recognitum. Des. Erasmo 
Roterodamo autore.
Basileae [Bázel], 1540. Nicolaus Bryling. [4] 673 (he-
lyesen 774) + [2] p. az előzéken korabeli kéziratos 
bejegyzésekkel.
Korabeli, fatáblára vont kapcsos egészbőr-kötésben, 
a táblákon vaknyomásos görgődíszítésekkel, festett 
lapszélekkel. Az alsó kapocs hiányzik, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

60. Erdélyi János
Válogatott magyar népdalok. Szerkeszti és kiadja --. Képes kiadás.
Pesten, 1857. Heckenast Gusztáv [Landerer és Heckenast]. IV + 
212 p. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Néhány lapja kissé 
foltos. A címlapon a Franklin-Társulat bélyegzése.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

61. Tabéry Géza
Emlékkönyv.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 85 + [3] + 
VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa. Számozott (199. sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói félbőr-kötésben. A gerince felül javítva.

8.000,-

62. Tamási Áron
Helytelen világ. Novellák.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 61. kiadványa. Számozott (106. sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói sötétzöld félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,-

63. Wass Albert
Mire a fák megnőnek. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 209 + [2] p.; 156 + [1] p.
Az első kötet címlapján Wass Albert autográf aláírásával.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

14.000,-

64. Evangeliomok, és epistolák, az evangeliomokból 
szereztetett áhitatos imádságokkal egyetemben. A régi keresztyé-
nektől egész esztendő által lévő minden vasárnapokra intéztetett 
és rendeltetett.
Pest-Pozsony, 1821. Füskúti Landerer Lajos. 384 p., a 211-222. ol-
dal hiányzik!
Petrik ezt a kiadását nem ismeri.
Kissé kopottas korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

65. Az ezeréves Magyarország és 
a Milléniumi Kiállítás. Magyaror-
szág legszebb tájainak, városainak és műkin-
cseinek valamint a kiállítás nevezetességeinek 
fényképgyűjteménye. Részben Vágó Bertalan a 
M.Á.V. fényképésze. A kereskedelemügyi m. kir. 
ministerium pártfogása mellett, a m. kir. államvas-
utak és az ezredéves országos kiállítás igazgatósá-
gának megbízásából és közreműködésével kiadja 
Laurencic Gyula. Szerkesztik: Piványi Ernő a ma-
gyar és német, Timár Szaniszló a magyar, Palóczy 

Lipót a német, Fouquau Henrik a francia, Vidéky László az angol 
szöveget. [Magyar, német, angol és francia nyelven.]
Budapest, 1896. Kunossy Vilmos és Fia. [2] + 210 + [2] p. + 1 t.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-
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Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc

66. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyű-
lés kiáltványa - „Szász és román test-
vérek, polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegy-
verre kelnek a „közbékét megzavaró … oláhság egy 
nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Ko-
váts Elek s. k., Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.
� 8.000,-

67. Az aradi pénzjegy-gyár munkálta-
tói igazolása Hangl József részére 
1849-ből.
Kiadta az alkalmi pénzjegygyár igazgatója, Sonlegner 

Károly. Kelt: Arad, 1849. aug. 2.
Egy nyomtatott lev., kézírással kitöltve, alul vörös viaszpecséttel.

10.000,-

68. Beksics Gusztáv
Kemény Zsigmond – A forradalom s a kiegyezés.
Budapest, 1883. Athenaeum. 291 p.
Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Ki-
fogástalan állapotú példány.� 7.000,-

69. Breit József, doberdói
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai törté-
nete. Vezérkari százados korában írta --. Második, lényegileg válto-
zatlan kiadás. I-III. kötet. I.: A téli hadjárat. 1 áttekintő és 5 csata-
vázlattal. II.: A tavaszi hadjárat. 1 hadműveleti és 4 csatavázlattal. 
III.: A nyári hadjárat. 1 hadműveleti és 7 csatavázlattal.
Budapest, 1929-1930. Grill Károly. VIII + 329 p.; [4] + 185 p.; V 
+ 353 p. + a három kötethez összesen 13 különálló csatavázlat, az 
első rész hat melléklete hiányzik. Több lap széle javítva.
A három rész egybekötve, modern félbőr-kötésben, a második és 
harmadik rész eredeti papírborítójának címlapja bekötve.

18.000,-

70. Ellenőr. Politicai zsebkönyv, a pesti Ellenzéki Kör megbízá-
sából szerkeszté Bajza [József].
Németországban [Pest], 1847. [1848, Lauffer.] [6] + IV + 587 p. + 2 
kihajtható melléklet.
Első kiadás. A híres ellenzéki zsebkönyv szerzői között találjuk Kos-
suthot, Petőfit, Szemere Bertalant, Irinyit és Vörösmartyt is, a 386. 
és 446. oldalakon Petőfi verseinek első közlései.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

18.000,-

71. 1848-ban kibocsátott 1 gulden névértékű 
osztrák bankjegy.
Kibocsátás: Bécs, 1848. július 1.
Kissé gyűrött, de ép példány.

10.000,-

72. [Jókai Mór] Sajó
Egy bujdosó naplója. Novellák a forradalom utáni időkből.
Pest, 1851. Geibel. [4] + 212 + [1] p. A címlapon korabeli tulajdo-
nosi bélyegzés. Néhány lapja enyhén foltos.
Első kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a 
táblákon vaknoymásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

20.000,-

73. Kemény Zsigmond
Forradalom után.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [2] + 214 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

6.000,-

74. [Lubik Imre]
Egy honvédpap rabsága idején irt följegyzései a szabadságharc-
ból. A 38-ik honvéd vadász zászlóalj viszontagságai 1849-ben. Át-
dolgozva kiadták: Göbl Henrik és Telléry Gyula.
Igló, 1908. Szepesi Lapok. 111 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

8.000,-
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70.

67.
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75. Gál Sándor, [csíkszentgyörgyi]
Oktatási szabályzat a magyar gyalogság számára. Az eredeti né-
metből fordította --.
[Pest, 1848. Trattner.] VII + [2] + 10-192 p. Az első és utolsó lap 
sarkai javítva.
A mű két füzetben teljes, árverésünkön az első füzet szerepel. 
Ritka!
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, javított pa-
pírboríték címlapja bekötve.

20.000,-

76. Hegyesi Márton
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története.
Budapest, 1898. Franklin. 299 p.
Restaurált korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

77. Pap Dénes
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban. Közli --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Ráth Mór. [4] + 439 p.; [6] + 383 p. Mindkét kötet cím-
lapján könyvtári duplumbélyegzés.
Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kö-
tésben, a táblákon vaknyomásos keretdíszítésekkel. Jó példány.

16.000,-

78. Szemere Bertalan [államférfi, 
1812-1869] belügyminiszterként alá-
írt levele 1848-ból.
A levél két győri illetőségű árva ösztöndíjas ta-
nulóval kapcsolatos ügyben íródott a kassai 
tankerülethez.
Kelt: Budapest, 1848. július 24.
Fél beírt oldal, alul Szemere Bertalan autográf alá-

írásával, a hátoldalon belügyminiszteri papírfelzetes viaszpecséttel 
és győri postai bélyegzéssel. Jó állapotban.

30.000,-

79. Tirts Rezső
1848-49-iki élményeim különös tekintettel a Cornides-féle szepe-
si guerilla-vadászok szereplésére a szabadságharczban.
Késmárk, 1903. Sauter Pál. [4] + 112 p. + 8 t.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

80. Falk Miksa
Széchenyi István gróf és kora. Írta --. Fordította Á. I és V. A. [Ál-
dor Imre és Vértesi Arnold].
Pest, 1868. Emich Gusztáv. VIII + 343 p. A lapok helyenként kis-
sé foltosak, a szövegben több helyütt ceruzás aláhúzások, lapszéli 
jegyzetek.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince mentén 
kissé sérült, ettől eltekintve szép példány.

8.000,-

Fényképek, albumok

81. Blaha Lujza [színésznő, 1850-1926] fényképe au-
tográf dedikációjával.
Készítette Kurzweil Frigyes, Budapest. Méret: 10,8 x 20,5 cm.
A dedikáció szövege: „Édes Málikámnak Luló”.
Közepes állapotú, eredeti fénykép, eredeti kartonon.
Hozzá tartozik:
Blaha Lujza gyászjelentése 1926-ból.
Kelt: Budapest, 1926. január 18.
Nyomt.: Buschmann F. utódai, budapest. Méret: 30 x 23 cm.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

8.000,-

82. A budapesti Erzsébet körút 
fényképe a századforduló környé-
ki időszakból.
Középtájt a New York-palota és az EMKE épületei.
Méret: 14,5 x 9,7 cm.
Jó állapotban, modern kartonra kasírozva.

8.000,-
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83. A Gellérthegy látképe, előtér-
ben a pesti rakpiaccal 1896-ból.
Készítette R. & J. D. [Römmler & Jonas, Drezda].
Méret:16,4 x 10,6 cm. Alul német-magyar 
képaláírással.
Kiadói kartonon, jó állapotban.

7.000,-

84. A 3. Hadik huszárezred Medgye
sen, 1890-ben.
Készítette: J. David, Levallois-Paris. A fénykép mé-
rete 21 x 113 cm, a teljes lapméret 33,5 x 25,3 cm.
Kiadói paszpartuban, alul német nyelvű 
címfelirattal.
Jó állapotban.

20.000,- 

85. Juhász Gyula [költő, 1883-1937] ülőalakos 
fényképe 1928-ból.
A felvételt valószínűleg Kilényi Irma, Juhász Gyula titkárnője készí-
tette Szegeden, 1928 Karácsonyát megelőzően.
Mérete: 11,5 x 15 cm.
Kilényi Irma, az irodalomrajongó szegedi tanárnő 1919-ben szegődött 
Juhász Gyulához, s önkéntes „titoknoka” lett, gondosan gyűjtögetve 
még a poéta életében az irodalmi dokumentumokat, Juhász Gyula 
egész pályájának jelentős vagy jelentéktelen relikviáit, a költő kézira-
tait, fényképeit, verseinek és cikkeinek kivágatait, leveleit, barátainak 
a költőhöz írott sorait, cikkeit, képeit. Sokszor szervezte, intézte sze-
repléseit, előadásait, útjait, majd 1929-től Juhász Illésné nevében ő 
levelezett a szanatóriumokkal, klinikákkal, kiadókkal, s a beteg költő-
höz írott leveleiben bátorította, biztatta a csüggedt Juhász Gyulát. Ju-
hász viszonozta ezt a különös barátságot: meleg ajánlások a neki szánt 
kötetekben, verset ajánlott neki (Auróra, 1920). Neki ajándékozott 
kéziratokat, relikviákat, mint „akinél a legjobb helyen vannak”, vagy 
„úgyis, mint múzeumőrnek”. Juhász Gyula neki küldte el utolsó ver-
seinek egyik megrendítő darabját is (Kilényinek, a kedves titkárnak, 
1929). E vers sejteti, s a kortársi emlékezet is úgy tudta, hogy a költő 
titkolta szerelmét a bátran szépségnek mondható, művelt, költészetra-
jongó tanárnő iránt, aki életét a költő kultuszának áldozta.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

20.000,-

86. Jurány Vilmos [könyvkiadó, 1823-1893] fény-
képe az 1880-as évekből.
Készítője ismeretlen. Méret: 11 x 17 cm.
Jurány Vilmos eleinte Lipcsében működött könyvkiadóként, az ő 
nevéhez fűződik Széchenyi Politikai programm töredékek c. mun-
kájának németnyelvű kiadása. 1849-ben Pestre jött, ahol a Lande-
rer és Heckenastnál helyezkedett el, 1868-ban Heckenast Gusztáv 
üzlettársává fogadta. Ezt követően 1873-tól 1893-ig a Franklin ki-
adó ügyvezetőjeként működött.
Kiadói kartonon, jó állapotban.

8.000,-

87. A kőszegi Hunyadi Mátyás kato-
nai alreáliskola 1888-as évfolyamá-
nak fénykepe.
Készítette: J. David, Levallois-Paris. A fénykép mé-
rete 21 x 113 cm, a teljes lapméret 33,5 x 25,3 cm.
Kiadói paszpartuban, alul német nyelvű 
címfelirattal.
A paszpartun alul apró sérülés, a fénykép jó 
állapotban.

20.000,- 

88. Sophia Loren [olasz színésző, szül. 1934] alá-
írt fényképe az 1950-es évekből.
Készítette: Angelo Frontoni, Roma [a hátoldalon bélyegezve]. Mé-
ret: 17,4 x 23 cm.
A hátoldalon írógéppel „Pánczél György fotóarchívuma”.
Jó állapotú, eredeti nagyítás, a hátoldalon saját kezű aláírással.

8.000,-

89. Giulietta Masina [olasz filmszínésznő; 1921-
1994] dedikált fénykép-levelezőlapja az 1950-es 
évekből.
Készítette Ufa/Film-Foto, Berlin.
Méret: 9 x 14 cm.
Jó állapotban.

8.000,-
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90. Joe Pasternak [Paszternák József, produ-
cer; 1901-1991] és Gaál Franciska [színésznő, 1904-
1973] közös, Bécsben készült fényképe 1934-ből.
A fénykép alsó részén Gaál Franciska autográf soraival: „Melyi-
künk csúnyább Zolikám? A verseny eldöntetlen. Sok szeretettel: 
Gaál Franciska 1934. V. 12.”
A fénykép mérete: 13 x 18 cm.
Keretezve, jó állapotban.

20.000,-

91. Jókai Mór [író, 1825-1904] fényképe 1883-ból.
Készítette Kozmata Ferenc, Budapest. Mérete: 10,5 x 6,5 cm.
[Leírása: Fotótéka sorozat Jókai-kötetének 37. B. katalógusszáma 
alatt.]
Aranyozott kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

20.000,-

92. Jókainé Laborfalvi Róza [színésznő, 1817-1886] 
fényképe 1883-ból.
Készítette: Kozmata Ferenc, Budapest. Mérete: 10,5 x 6,5 cm.
Laborfalvi Róza 1883-ban ünnepelte 50 éves színészi jubileumát, 
ebből az alkalomból készült a házaspárról az itt szereplő két fény-
kép. (Lásd előző tételünket.)
Aranyozott kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

12.000,-

93. Kossuth Lajos [államférfi, 1802-1894] vizit-
kártya-fényképe 1867-ből.
A felvételt a turini illetőségű Henri La Lieure készítette, és Ellinger 
Ede műtermében sokszorosították Budapesten.
Mérete: 6,5 x 10,5 cm.
Ellinger Ede kiadói kartonján, jó állapotban.

20.000,-

94. A paksi Szeniczey-obszervatóriumról ké-
szült fénykép az 1890-es évekből.
Az obszervatóriumot Szeniczey Géza [1858-1912] építtette, 1884-
től működött a paksi Petőfi u. 4 szám alatti házban.
A felvételt készítette: J. Schmidt, Bécs. Méret: 21 x 13 cm.
A hátoldalon „Szeniczey Géza Observatoriuma” bélyegzés.
Kiadói kartonon, jó állapotban.

12.000,-

95. Paris inondé et sa Banlieue 29 
Janvier 1910. [Az 1910. évi nagy párizsi árvíz 
látkpei.]
Paris, 1910. Pierre Petit. [32] p., végig egészoldalas lát-
képekkel. A látképek mérete 22 x 16 cm.
Fűzve, szecessziós kiadói harántalakú papírkötésben. 
A gerince mentén szakadt, javításra szorul.

12.000,-

96. A photographic souvenir of Egypt.
[Cairo-Luxor, ca. 1920.] Vegnios & Zacchos. [2] p. + 
30 számozott t.
Aranyozott kiadói harántalakú egészvászon-kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

8.000,-

97. Romy Schneider [német színésznő; 1938-
1982] dedikált autogramkártyája az 1950-es 
évekből.
Nyomda és keltezés nélkül. Méret: 10 x 15 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

98. Simándy József [operaénekes, 1916-1997] és La-
katos Gabriella [balettművész, 1927-1989] közös 
fényképe 1975-ből.

A hátoldalán tollal írt képaláírás: „A 30.  felszabadulá-
si évfordulón rendezet ünnepségen a Székely Bertlan 
teremben … 1975. április 4.”
Méret: 17,7 x 13 cm.
Jó állapotú eredeti nagyítás.

7.000,-

99. Souvenir de San Remo – Tizenkét 
fotót tartalmazó fényképalbum az 
1910-es évekből.
A fényképek leporelloszűen kihajthatóak, méretük 
egységessen 9,5 x 14,8 cm, alul francianyelvű képalá-
írással ellátott fotókartonon.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt 
állapotban.

16.000,-
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100. A Svábhegyi Szanatórium fő-
épületéről készült fénykép az 1930-
as évekből.
Az épületet 1927-ben adták át, nem sokkal ké-
sőbb, 1932-ben a gazdasági válság következtében a 
szanatórium csődbe jutott. Az ezt követő időszak-
ban többszöri tulajdonosváltás után 1946-ban ke-
rült a MABI [Magánalkalmazottak Biztosító Inté-
zete] tulajdonába.

Méret: 28,5 x 21 cm. A hátoldalon bélyegzés: „Magyar Rotophot 
Rt.” valamint ceruzával írt német-magyar nyelvű képaláírás.
Jó állapotú, eredeti nagyítás.

12.000,-

101. Szabó Lőrinc [költő, 1900-1957] és Zilahy La-
jos [író, 1891-1974] közös fényképe Szófiában az 
1940-es évekből.
Méret: 8,8 x 11,8 cm.
Jó állapotú eredeti fénykép.� 6.000,-

102. Szász Endre [festő, grafikus; 1926-2003] fény-
képe az 1990-es évek elejéről.
A felvétel készítője ismeretlen. Méret: 18 x 23,5 cm.
Megkímélt állapotú eredeti nagyítás.

5.000,-

103. Székely Aladár [fényképész, 1870-1940] szig-
nált fényképfelvétele az 1910-es évekből.
A fénykép mérete 10,5 x 16,5 cm, a karton mérete 24 x 31 cm. A 
fénykép jobb alsó sarka alatt a kartonon ceruzával szignálva, a hát-
oldalon Székely Aladár reklámja felragasztva.
A karton bal szélén ca. 3 cm-es szakadás, a fénykép jó állapotban.

8.000,-

104. Székely Aladár [fényképész, 1870-1940] 3 db 
felvétele az 1908-1910 közötti időszakból.
Mindhárom felvétel kiadói kartonon. A felvételek közül kettőn 
ugyanaz a pár szerepel, ezek mérete egységesen 20 x 10,5 cm, a 
harmadikon egy asszony látható gyermekével, ennek mérete 10,5 x 
16,5 cm, hátoldalán Sassy Attila (Aiglon) által tervezett szecessziós 
arculati grafikával.
Mindhárom fénykép jó állapotban.� 8.000,-

105. Székely Aladár
Írók és művészek. -- fényképei. Ady Endre és Ignotus előszavával. 
Első sorozat. [Unicus, több nem jelent meg.]
[Budapest, 1915. Jókai és Lőbl Mór nyomda.] [6] p. + 26 t., a táblák 
előtt feliratos hártyapapírral. 
Teljes, a műnek ugyanebben az évben egy 37 táblát tartalmazó ki-
adása is megjelent.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

12.000,-

106. A Tabánban készült Fénykép az 
1920-as évek elejéről.
Méret: 27 x 20 cm, brómolajnyomat.
Jó állapotban.

6.000,-

107. Táborozó bolgár katonákról 
készült 2 db fénykép az első balká-
ni háborúból [1912-1913].
A fényképek mérete egységes 15 x 10,5 cm.
Jó állapotú, eredeti nagyítások, kasírozatlanok.

9.000,-

108. Timár József [színész, 1902-1960] és 
Tőkés Anna [színésznő, 1903-1966] kö-
zös fényképe az 1950-es évekből.
A készítő ismeretlen. Méret: 8,5 x 11 cm.
Jó állapotú, eredeti nagyítás.

5.000,-

109. Fessler, D. [Ignác Aurél]
Attila, König der Hunnen.
Breslau [Wrocław, Boroszló], 1794. Wilhelm Gottlieb Korn. 1 
rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap + 1 metszetes címlap (Attila auf 
den Schauplatze) + 292 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Kifogás-
talan állapotú, nagyon szép példány.

18.000,-
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110. Feszty Árpád
A magyarok bejövetele. -- körképe.
Budapest, [1895.] Könyves Kálmán Rt. [M. Kir. Államnyomda]. [8] 
p. + 1 leporello-látkép, 18-szor hajtva, mérete 44 x 425 cm.
Feszty Árpád körképe után metszette Morelli Gusztáv.
Festett, díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon-
kötésben. Helyenként néhány kisebb kopás, ettől eltekintve na-
gyon jó állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Feszty Árpád
A magyarok bejövetele. A nemzet Árpád vezénylete alatt elfoglalja 
a hazát ezer év előtt. -- körképe. Ideiglenes kiadás.
Budapest, 1894. Magyar Körkép-Társaság. 23 p. + 1 kihajtható t.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

30.000,-

111. Flavius, Josephus
De bello Judaico, ac expugnata per Titum Caesarem Hierosolyma 
libri septem. Interprete Rufino Aquilejensi.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1755. Typ. Academicis Soc. Jesu. [2] + 1 
rézm. címkép + 573 + [18] p.
Első magyarországi kiadás. 
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

Folyóiratok, periodikák

112. Adalékok Zemplénvármegye történeté-
hez. XIV. kötet (Tizenötödik évfolyam.) Szerkesztette Dongó 
Gyárfás Géza. Főmunkatársak: Dókus Gyula és Matolai Etele. 
1-11. szám, 1909. jan.-nov.
Sátoraljaújhely, 1909. Zempléni Könyvnyomtató Intézet. XVIII + 
[4] + 354 p. + 2 t.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerince javítva.

6.000,-

113. Adalékok Zemplénvármegye történeté-
hez. XVIII. kötet (Tizenkilencedik évfolyam.) Szerkesztette Don-
gó Gyárfás Géza. Főmunkatársak: Dókus Gyula és Matolai Etele. 
1-4. szám, 1913. jan.-dec.
Sátoraljaújhely, 1913. Zempléni Könyvnyomtató Intézet. XIV + 
370 p. + 2 t.
Korabeli egészvászon-kötésben.� 6.000,-

114. Adalékok Zemplénvármegye történeté-
hez. XXI. kötet (Huszonkettedik évfolyam.) Szerkesztette Dongó 
Gyárfás 1-4. szám, 1916. jan.-dec.
Sátoraljaújhely, 1916. Zempléni Könyvnyomtató Intézet. XVI + 
352 p. + 1 kihajtható leszármazási tábla.
Korabeli egészvászon-kötésben.� 6.000,-

115. Képes jótékonysági naptár 
(Évkönyv). VIII. évfolyam 1909. évre. Szer-
keszti Mangold Gusztáv. [A Fővárosi Szegény-
gyermekekért-egylet kiadása.]
Budapest, 1909. Ifj Nagel Ottó. 47 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói keménytáblás 
félvászon-kötésben, az első táblán felragasztott 
fényképpel. Megkímélt állapotú, szép példány. 
Harántfolio.

4.000,-

116. A Kert. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. 
Szerkesztik: Mauthner Ödön és Igali Svetozár. 1895-ös, első évfo-
lyam 1-19. szám (1895. márc. 15-dec. 15.)
Budapest, 1895. Kosmos. [2] + 8 + [2] + 763 + [1] p. + 35 színes t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány.� 12.000,-

117. A Kert. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. 
Szerkesztik: Mauthner Ödön és Igali Svetozár. 1897-es, harmadik 
évfolyam I-II. félév. 1-24. szám (1897. jan. 1-dec. 15.)
Budapest, 1897. Kosmos. [8] + 499 + [1] p. + 14 színes t. (1 kétla-
pos); VI + [1] + 501-883 + [1] p. + 12 színes t. Az 501-516. oldal az 
532 oldal után kötve.
A számok két kötetben, a két kötet egységes, aranyozott, bordázott 
gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

111., 441.

113.

111.

115.

112.

116.

110.

116., 117.
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118. Kertészeti Füzetek Entz Ferencztől. IX-XV. füzet.
Pest, 1857-1859. Herz János. [2] + 180 p.; [2] + 128 p.; [2] + 127 p.; 
[2] + 118 p.; [2] + 164 p.; [2] + 103 p.
A hét füzet egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egész-
vászon-kötésben a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel. Jó 
példány, helyenként kisebb kopásokkal.

36.000,-

119. Kis élczlap. Szerkeysztette B. Virágh Géza - J. Virág Béla. 
1902-es évfolyam 12., 23. és 27. szám.
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda – Pátria. Számonként 34 p. 
Gazdagon illusztrált.
A számok egyenként, fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítóban.

6.000,-

120. A Magyar Mérnök- és Építészegylet közlö-
nye. Felelős szerkesztő: Edvi Illés Aladár. 1903-iki évfolyam, 
XXXVII. kötet, I-XII. füzet. [A végénél: A Magyar Mérnök- és 
Építészegylet heti értesítője. Szerkesztette: Mihályfi József. XXII. 
(1903-iki) évfolyam, 1-40. szám.]
Budapest, 1903. Magyar Mérnök- és Építész-Egylet [Pátria]. XI + 
568 + IV + 278 p. + I-XVI számozott t. (12 táblán, nagyrészt kétla-
posak, több kihajtható, ezek egybeszámozva). Gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Az első 
kötéstábla alsó sarka restaurálva, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány. Folio.

20.000,-

121. A marosvásárhelyi Kemény Zsigmond Tár-
saság évkönyve 1914. Szerkesztették: Dr. Lővy Ferencz, Dr. 
Schmidt Béla, Trózner Lajos.
[Marosvásárhely], 1914. Kemény Zsigmond Társaság [Révész nyom-
da]. 213 + [3] p. Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az 
eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

122. Népszerű természettudományi előadások 
gyüjteménye. Szerkesztik Fodor József és Paszlavszky József. 
Nyolczadik kötet – 1885-ik évfolyam 50. és 51. füzet
Budapest, 1885. K. M. Természettudományi Társulat. [4] + 32 p. 
+ 1 t. + 37 + [3] p.

Az évfolyam öt füzetben teljes, itt szereplő példányban csak az év-
folyam utolsó két füzete van meg.
Hozzákötve:
Népszerű természettudományi előadások 
gyüjteménye. Szerkesztik Fodor József és Paszlavszky József. 
Kilenczedik kötet – 1886-ik évfolyam 52-56. füzet
Budapest, 1886. K. M. Természettudományi Társulat. 29 + 72 + 42 
+ 72 + 47 p. + az 55. füzethez 1 t. és az 56. füzet előtt [4] p. (gyűjtő-
címlap + tartalommutató).
Egybekötve, festett kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas 
állapotban.

12.000,-

123. Der Ungar. Redigirt und Herausgegeben von Hermann 
Klein [Kilényi János]. 1843-as, II. évfolyam második félév, 150-102. 
szám, 1843. júl. 1-dec. 30.
Pest, 1843. Universitäts-Schriften. 653-1400 p., a 691-694. oldal a 
708. oldal után kötve.
A számok egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, kissé viseltes 
állapotban.

12.000,-

124. Der Ungar. Redigirt und Herausgegeben von Hermann 
Klein [Kilényi János]. 1844-es, III. évfolyam első félév, 1-149. szám, 
1844. jan. 2-jún. 28.
Pest, 1844. Universitäts Buchddruckerei. 592 p. (helyesen 596 p.)
A számok egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, kissé viseltes 
állapotban.

12.000,-

125. Foresti, Antonius
Historische Welt-Cart, das ist, Ordentliche Beschreibung der 
vier grössesten Reich der Welt von Nino, dem ersten Assyrischen 
Kayser an, biss auf die jetzt glücklich aus dem Hauss Oesterreich 
regierende Kayserl. Majest. und der Monarchie Christi : von S. 
Petro, dem ersten Pabst an, biss auf unsere Zeiten. Denen beyge-
fügt werden die Beschreibungen aller andern Königreichen wel-
che nach Zertheilung der römische Monarchie ihren Ursprung 121.

124.

123.

125.

122.

119.

120.

419., 118..
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genommen. Erstlich in Italiänischer Sprach beschrieben durch --. 
Ersten Theil/ Begreiffend in sich die drey erste nemlich die Assy-
rische, Persische und Griechische Monarchien.
Augsburg, 1716. Georg Schlüter und Martin Happach. [10] + 16 + 
251 + [8] p.; [12] + 420 + [12] p. A címkép hiányzik.
Korabeli félbőr-kötésben, kopottas példány, több lapja szúrágta.

40.000,-

126. Frecskay János
Mesterségek szótára. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-
sából írta --. I-XXXIV. füzet. [Teljes sorozat.]
[Budapest, 1899-1901.] Hornyánszky. Füzetenként újrainduló ol-
dalszámozással, füzetenként 12-40 p., összesen 888 p.
Dedikált példány. Első kiadás. A füzetek végén magyar-német és 
német-magyar szakszótárakkal.
A füzetek egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben, a füzetek papírborítói bekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,-

127. Galgóczy Károly
Nagy-Kőrös város monographiája. Régi és ujkori ismertetés. A 
magyar nemzetnek 1896-iki évezredes ünnepe alkalmából több 
munkatárs közreműködésével irta és szerkesztette --. Kiadta 
Nagy-Kőrös város közönsége.
Budapest, 1896. Pátria. XIX + 640 + [3] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja az első táblára kasírozva. Jó példány.

8.000,-

128. Gangel Judit
Rozsnyó műemlékei. Pályadíjat nyert művészettörténeti 
tanulmány.
Budapest, 1942. [Attila-nyomda.]
A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 77.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

129. [Gárdonyi Géza] Göre Gábor 
Bíró Úr  Könyvei. I-X. kötet. [Teljes.]
Budapest, [1925.] Dick Manó [Globus].
A tíz kötet egységes festett, aranyozott kiadói egész-
vászon-kötésben, eredeti hártyapapír védőborító-
ban. Kifogástalan állapotú, nagyon szép sorozat.

36.000,-

Gasztronómia, borászat

130. Bagossy Klára, Szűcs Antalné, özv.
Eredeti magyar alföldi szakácskönyv. Saját tapasztalatai alapján 
írta --. Hetedik javított és bővített kiadás.
Mezőtúr, 1925. Borbély Gyula 376 + [16] p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

10.000,-

131. Cz. I. [Czifrai István]
Legujabb magyar szakács könyv. Készült a 
felséges Nádor-Ispány ő cs. kir. fő herczegsége 
udvari fő szakács mestere útmutatása szerint 
Pesten 1816. Cz. I. által.
Pest, 1816. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép 
+ XIX + [1] + 21-285 (helyesen 284) p.
Első kiadás.
Korabeli anyagokból készült keménytáblás 
papírkötésben.

100.000,-

132. A Grand Hotel Hungária színes, lithogra
fált menükártyája 1893-ból
Kinyitható, elől a hotel látképe, belül a hotel belső tereinek képei, 
hátul pedig az 1893. december 8-án tartott díszvacsora menüsora 
olvasható.
Mérete csukott állapotban 11,2 x 16,2 cm. Nyomtatta Czettel és 
Deutsch, Budapest.
A hajtásnál szakadt, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

5.000,-

126.

127.

128.

129.

131.

130.

126.

132.
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133. A Grand Hotel Hungária két darab fran-
cia nyelvű menükártyája az 1906. és 1907. 
évekből.
Az egyik 1906. december 6-ra, a másik 1907. február 9-re szól. Mé-
retük egységesen 12 x 17,5 cm.
Mindkét lapon a bal felső sarokban a Grand Hotel Hungária ara-
nyozott, dombornyomásos logója.
Megkímélt állapotú lapok.

8.000,-

134. Hegedüs Sándor (1875-1953)
Királyok boráról, borok királyáról, tokaji nektárról, folyékony 
aranyról.
Tokaj, 1908. Fränkel Dezső. 23 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

8.000,-

135. A Hotel Dunapalota-Ritz, Budapest szövet-
re nyomott menükártyája 1930-ból.
Felül a hotel látképével, alatta az 1930 február 22-én tartott 
díszvasora menüsora francia nyelven.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

136. Kovácsné Tüdős Ilona, Dr.
Szakácskönyv.
[Budapest, 1925.] Méhner Vilmos [Franklin]. 112 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

137. Kremer F. Utódai Borkereskedők számlája 
1912-ből.
Kelt: Budafok, 1912. nov. 9.
Díszes, nyomtatott fejléccel, kézírással kitöltve.

4.000,-

138. Minerva Étel Főző Recept Könyv – Kéziratos 
magyar nyevű szakácskönyv az 1930-as évek végéről.
Megközelítőleg 520 beírt oldal, számos pótlap és vonatkozó újság-
kivágás beragasztva, a lapok szélein az ételfajták szerint regiszter.
A végénél összesen 4 oldalnyi kiadványjegyzék, amiből az itt szerep-
lő kötetbe az ételeket összeszedte ismeretlen készítője.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címke, az első 
kötéstáblán az eredeti kötésről származó címfelirat felragasztva.

18.000,-

139. Tájékoztató árjegyzék a kávéházi cikkek-
ről 1918. február 7., I. szám.
A nyomtatvány az 1918. február 10-én életbe lépő szabott árakat 
hirdeti ki, többek között a kávéra, illetve egyéb italokra és ételekere 
vonatkozóan, feltüntetve azok elkészítési módját.
Nyomtatta Bp. Székesfőváros házinyomdája, 1918. Méret: 31 x 
47,5 cm.
Egy nyomtatott lev., megkímélt állapotban, alul a hajtásnál szakadt.

8.000,-

140. Gombos F. Albin, Dr.
A honfoglaló magyarok itáliai kalandozása (898-904). Székfoglaló 
a M. Tudományos Akadémián 1927. június 20.
Budapest, 1928. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 96 p.
Különlenyomat a Hadtörténelmi Közlemények 1927. évi 4. 
füzetéből.
Az eredeti papírkötés borítójának felhasználásával készült félvá-
szon kötésben, a gerincen modern címkével.

5.000,-

141. Göőz József, Dr.
Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával. Negyedik 
kiadás.
Budapest, 1896. Lampel. 212 p. +3 melléklet (2 kétlapos, 3 
kihajtható).
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

8.000,-
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142. Görgei Arthur
Gazdátlan levelek. Második kiadás.
Pest, 1905. Kilian Frigyes utóda. 56 p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

143. Gracian, [Balthasar] Boldiszár
Bölts, és Figyelmetes udvari ember. Irta spanyol nyelven --. 
Forditotta nemtbül Faludi Ferentz. I-III. század.
Nagyszombat, 1772. A Jesus Társasága Akademiai Kollégyiumának 
betöivel. [8] + 9-215 + [9] p.; [8] + 9-210 + [12] p.; [8] + 182 + [10] p.
A fordító, Faludi által gondozott utolsó kiadás.
A három rész egybekötve, korabeli papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány, a lapjai tiszták, épek.

30.000,-

144. Gusztini János
Üdvözség mannája az az: az Úr Jésus tulajdon szent testének, és vé-
rének Sacramentoma, mellyel nem a Moyses fedele alatt ülő ó zsidó-
ság, nem-is az üress figurát állató újítás: hanem Kristusnak igaz híve, 
a kegyelem törvénnyében, érezhető Jelek, és Symbolumok alatt el-
rejtett Valósággal, az örök életre tápláltatik: mellyet ki botsátott - -.
Eger, 1759. Bauer Károly József. [22] + 853 + [2] p. Az előzéken 
gyűjteményi duplumbélyegzés.
Korabeli díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

60.000,-

145. Gyalókay Jenő
Az első orosz megszállás és Erdély felszabadítása (1849 januárius 
31 – március 28.)
Budapest, 1931. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 131 p.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

146. Gyárfás István
Dobó István Egerben.
Budapest, 1879. MTA [Athenaeum]. 82 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VIII. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve.� 6.000,-

147. Győry Dezső
Százados adósság. -- versei.
Rimaszombat, 1923. Rábely Károly.
A címlapot H. Gerő Gusztáv, az illusztrációkat Cseh J. Lajos, H. 
Gerő Gusztáv és Tichy Kálmán festőművészek rajzolták.
Aláírt példány.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban.� 6.000,-

148. Győry Sándor
A felsőbb analysis elemei. I-II. füzet.
Buda, 1836-1840. M. Kir. Egyetem betüivel. [4] + 124 p.; [4] + 125-
264 p.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány. Folio.

24.000,-

149. Gyula város rövid leírása. Több képpel és a város 
legujabb térképével.
Gyula, 1897. Dobay János. 32 + [36] p. (hirdetések) + 1 különálló, 
nagyméretű, színes, lith. térképlap (Gyula város térképe. Mérték: 
1 : 7500. Rajzolta Csiszár Kálmán 1897.) A térképlap mérete: 53 
x 46 cm. A térképlap hajtogatva, vászonra kasírozva, kissé foltos.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerince alul és felül kissé 
sérült.

12.000,-

150. [Gyurmán Adolf]
Magyar szózatok.
Hamburg, 1847. Voigt H. G. [4] + 410 p.
Fűzve, szépen restaurált kiadói papírkötésben.� 8.000,-

151. Heksch, Alexander F.
Illustrirter Führer durch Ungarn und seine Nebenländer 
(Siebenbürgen, Croatien, Slavonien und Fiume). Herausgegeben 
von --. Mit 52 Illustrationen und 4 Karten.
Bécs-Pest-Lipcse, 1882. A. Hartleben. XXXII + 272 p. + 8 kétlapos 
t. + 4 térkép (3 kihajtható, 1 kétlapos) + a végénél 1 nagyméretű, 
különálló, széthajtható színes térkép. A térképek többhelyütt a haj-
tásoknál szakadtak.
Hartleben’s Illustrirte Führer Nr. 6.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány.� 6.000,-
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152. Henszlmann Imre
A székes-fehérvári ásatások eredménye.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. [6] + 226 p. + IX t., az utolsó tábla 
felső sarka javítva.
Javított kiadói papírkötésben, a gerince műbőrrel erősítve. Folio.

20.000,-

153. Herman Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 
798 p. + 2 t.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

154. [Hoitsy Sámuel, domályosi]
Sollen wir Magyaren werden? Fünf Briefe geschrieben aus Pesth 
an einen Freund an der Theis, von D. H. 
Karlstadt, 1833. Johann N. Prettner. VIII + 92 p.
A horvát-magyar nemzetiségi kérdés irodalmának egyik fontos da-
rabja. A művet előszóval ellátta és kiadta Domoljub Horvatovic, 
valódi nevén Vuk Vakanovic, a levelek szövegét Hoitsy Sámuel 
írta. Első kiadás, ugyanebben az évben megjelent egy bővítette, hat 
levelet tartalmazó változata is.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

155. Hornyik János
Kecskemét város története, oklevéltárral. -- által. I-IV. kötet.
Kecskemét, 1860-1866. Szerző [ny. Szilády Károly]. XIV + [2] + 279 
+ [1] p. + 1 lith. t.; VI + [2] + 512 p. + 1 lev. hibajavítás; [4] + 510 + 
[2] p.; [8] + 431 + [1] p.
A négy rész két kötetbe kötve, egységes korabeli, díszesen aranyo-
zott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

156. Hornyik János
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási köz-
gyűlése színhelyének története. Írta --. Pusztaszer térképével, a Szer-
monostor romjai két rajzával és 120 darab oklevéllel.

Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp [nyomt. Szilády Károly]. 2 fametsz. 
t. + VIII + 264 p. + 1 kihajtható fametsz. térkép.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

18.000,-

157. Horváth Mihály
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-1848. I-II. kötet.
Genf, 1864. Puky Miklós. XVI + 630 + [1] p.; XI + 709 + [2] p.
Első kiadás.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az 
eredeti papírborítók bekötve. Jó példány, helyenként enyhén kopott.

14.000,-

158. Horváth [Péter], Petr[us]
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum 
eorumque constitutionibus a --.
Pest, 1801. Matthiae Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtható 
rézm. térkép.
A térképet Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után Karacs Ferenc 
metszette. Címfelirata: Acurata delineatio Iasigiae, et utriusque 
Cumaniae. (Szántai, Karacs 4.)
Első kiadás. A mű magyarul – rövidített változatban – csak később, 
1823-ban jelent meg először.
Fűzve, XIX. század végén készült papírkötésben. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

18.000,-

159. Höhnel Lajos
A Rudolf és Stefánia tavakhoz. Teleki Sámuel gróf felfedező útja 
Kelet-Afrika egyenlítői vidékein 1887-1888-ban. Leírta kísérője -- 
cs. és kir. sorhajó-hadnagy. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Ráth Mór [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 1 t. cím-
kép + [6] + 520 p.; 1 t. címkép + [2] + 546 p. + 1 színes, kihajtha-
tó lith. térkép a végénél. Mindkét kötetben számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Egyetlen magyar kiadás. Mindkét kötet képanyagának zöme Teleki 
eredeti fényképei alapján készült fametszet.
Vuray-Rácz-Szabó 346.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben. Helyenként kissé kopott, foltos, ettől eltekintve jó 
példány.� 60.000,-

152.

153.

154.

155.

157.

159.

158.

156.
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160. Hőke Lajos – Szabó Ferenc
Magyarország újabbkori történelme 1815-től 1892-ig. Írta Hőke 
Lajos, átdolgozva s a provisorium és Erdély történetével bővítve ki-
adta Szabó Ferencz. 1–2. kötet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája. XIII + [3] + 
449 + [1] p.; VII + [1] + [451]–840 p.
Egyetlen kiadás.
Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár. LVI–LVII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

161. Hunfalvy Pál
Ugor vagy török-tatár eredetü-e a magyar nemzet?
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 39 p.
Korabeli félvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.� 5.000,-

162. Huszti András
Ó és újj Dácia az az Erdélynek régi és mostani állapotjárol való 
historia, a mellyben elé adattatik ennek az országnak régi és mosta-
ni lakossainak eredete, nevekedése, és némellyeknek el-enyészése, 
a magyar királlyok, vajdák, és fejedelmek alatt való állapottyával 
egybe -- által mellyet mutató táblával meg-bővítvén, a maga költsé-
gén ki-adott Diénes Sámuel.
Bécs, 1791. Dienes Sámuel. [8] + 294 + [34] p. A címlapja korabeli 
papírra készült másolattal pótolva.
A szerző a kolozsvári kollégium professzora volt, számos teológiai 
és történeti jellegű munkát írt. 1735 körül született művében Er-
dély történetét írja le a kezdetektől 1686-ig, kérdés-felelet formájá-
ban. Egyenként tárgyalja az Erdélyben lakó nemzetek történetét és 
származását. Állítása szerint a finnek, vogulok, osztjákok a magya-
rokkal rokon népek.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben.� 38.000,-

163. Institutiones Philosophicae, auctoritae d. d. 
Archiepiscopi Lugdunensis. Tomus I-II.
Lugduni [Lyon], 1785. Fratrum Perisse. [2] + 471 + [1] p. + 9 kihajt-
ható rézm. t.; [2] + 486 + [1] p. + 3 kihajtható rézm. t.
A két kötet egységes, XIX. század közepe táján készült egészvászon-
kötésben, a gerinceken aranyozott címkével, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.� 24.000,-

164. [Istvánffy Miklós] Isthuanffio, Nicolao
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. Quo Apostilicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, Libris XXXIV. Rerum in 
Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, 
caeterisque confiniis integrum ultra saeculum, ab Anno 1490, 
gestarum locupletissimis exacte descripta a Nicolao Isthuanffio…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henrici Rommeskirchen. [10] 
+ 668 + [46] p.
Harmadik kiadás.
A kötet első tulajdonosa Teleki Mihály (1700. szeptember 6.- 1745. 
szeptember 10.) erdélyi főkormányszéki tanácsos, Teleki Mihály 
(1671-1720) kővári főkapitány (II. Rákóczi Ferenc tábornoka) és 
Toroczkay Katalin († 1723) fia, Teleki Mihály (1634-1690) kancel-
lár unokája. Kolozsvárt tanult, majd az 1736-os nagyszebeni ország-
gyűlés tagja, császári és királyi kamarás, majd főkormányszéki taná-
csos. 1741-ben részt vett a bécsi küldöttségben. 1742-től az országos 
főszámvevőség elnöke. Felesége Bethlen Klára († 1755), Bethlen 
Miklós (1642-1716) leánya, gyermekeik korán elhaltak. Olthévizen 
(Nagyküküllő vármegye) halt meg, temetésén „Szépen fénylő és 
ékeskedő, de hirtelen elhervadott s porban esett korona” (Kolozs-
vár, 1749.) címen Bod Péter mondott gyászbeszédet. Halála alkal-
mából gyalakutai gróf Lázár János, az erdélyi református egyházke-
rület főgondnoka gyászverset írt (Kolozsvár, 1745.) Első értekezését 
diákkorában írta a jótettek szükségességéről. Bécsben, 1711. július 
30-án latin nyelvű versse köszöntötte a peregrinus ifj. Pápai Páriz 
Ferencet (Album amicorum).
Teleki Mihály Istvánffy becses történeti munkáját egészbőrbe köt-
tette, (az első táblán aranyozott névfeliratával és 1745-ös datálással), 
valamint minden lap után beköttetett egy-egy üres jegyzetlapot, 
hogy a művet olvasva azt estelegesen kiegészítésekkel, megjegyzé-
sekkel elláthassa. Sajnos a sors közbeszólt, Teleki ugyanis ugyaneb-
ben az évben, 1745-ben elhunyt, így a bekötött jegyzetlapok üresen 
maradtak. A címlap tanúsága szerint a kötet a Teleki-könyvtárból 
az 1800-as évek elején átkerült a Kolozsvári Kaszinó tulajdonába, 
majd innen – 1859-ben történt meglalapítását követően – az  Er-
délyi Múzeum könyvtárába, ahonnan – az első kötéstábla belsején 
található, Szabó Károly által ceruzával írt bejegyzés szerint – 1888-
ban „Mint duplum vásároltatott illetve eladatott”. Valószínűleg a 
példány ekkor került Ernst Lajos gyűjteményébe, akinek tulajdo-
nosi bélyegzése a címlapon szintén megtalálható.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. Folio.� 120.000,-
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165. [Istvánffy Miklós] Isthuanffio, Nicolao
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. Quo Apostilicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, Libris XXXIV. Rerum in 
Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, 
caeterisque confiniis integrum ultra saeculum, ab Anno 1490, 
gestarum locupletissimis exacte descripta a Nicolao Isthuanffio…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henrici Rommeskirchen. [12] 
+ 668 + [46] p.
Harmadik kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. A gerince 
felül kissé sérült, ettől eltekintve jó példány. Folio.

50.000,-

166. [Jankovich Miklós, vadasi] W. J. M.
Andras király eredeti Arany Bullájának a Magyarok 
Palladiumának hibássan vélt feltalálásáról értekezik --.
Pest, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 12 p.
Fűzve, korabeli vaknyomásos papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

10.000,-

Jog

167. Altorjay Sándor
Anonymus és a magyar ősalkotmány.
Budapest, [1932.] Magyar Jogászegylet. 78 p.
Magyar Jogászegylet Könyvtára 8.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve.

5.000,-

168. Bencsik [József], Josephus
Repertorium juris publici, privati, et criminalis hungarici, 
seu index universalis personarum, rerum, et actionum ex jure 
consvetudinario Verböczii, articulis comitialibus, et tavernicalibus, 
decisionibus curiae regiae, urbario, et praxi criminali, quem ordine 
alphabetico, juxta chronologicam legum seriem adornavit --.
Pozsony, 1821. Belnay. [10] + 474 p.
Korabeli félbőr-kötésben, a kötéstábla papírborítása hátul sérült, 
ettől eltekintve jó példány.� 12.000,-

169. Bónis György
Középkori jogunk elemei. Római jog, kánonjog, szokásjog.
Budapest, 1972. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 350 + [1] p.
Kiadói nyl-kötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

170. Erdély országának három könyvekre osz-
tatott törvényes könyve Melly approbata, compilata 
constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Mostan újabban, 
minden haza-fiaknak hasznokra ki-botsáttatott.
Kolozsvár, 1815. Királlyi Lyceum betüivel. [16] + 280 + [2] p.; [6] + 
118 p.; [231] p.
Magyar és latin nyelvű részcímlapokkal. Az utolsó rész címe: 
Aprobata és Compilata constitutioknak mutató táblája, mellyet a 
nemes hazának használására készített és ajánlott Étfalvi Halmágyi 
István…
A címlapon báró Jósika Miklós gyűjteményi bélyegzésével.
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. Szép példány, helyenként enyhén kopottas.

30.000,-

171. V. Ferdinánd magyar király [1793-1875] 
által aláírt 1844-ik évi országgyűlési 
törvénycikkelyek.
Hely és nyomda nélkül, 1844. [2] + 36 nyomtatott oldal, az 
utolsó oldalon V. Ferdinánd, gróf Mailáth Antal főkancellár és 
Szőgyényi[-Marich] László kancelláriai tanácsos autográf aláírásá-
val és papírfelzetű császári pecséttel hitelesítve.
Korabeli egészbőr-kötésben. A gerincén és az első kötéstáblán né-
hány apróbb sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép pél-
dány. Folio.

60.000,-

172. Planum seu Modus operandi – Kúria hatá-
rozatok kéziratos gyűjteménye magyaráza-
tokkal 1769-ből.
Összesen 426, végig egy kéz által, nagyon szép, olvasható 
kézírással beírt oldal, a szakaszok kezdeténél kalligrafikus 
fejezetcímekkel.
A címlapon gróf Batthyány Imrének ajánlva.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. Több kisebb sérüléssel, ettől eltekintve stabil, szép 
példány. Folio.� 80.000,-
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173. Montesquieu [Charles Louis]
A törvények szelleméről. A bevezető tanulmányokat írták: Hajdu 
Gyula, Mátrai László. I-II. kötet.
Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 1 t. címkép + 533 + [2] p.; 537 
+ [2] p.
800 példányban jelent meg.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírbo-
rítóban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

174. Roszner Ervin, báró
Régi magyar házassági jog.
Budapest, 1887. Franklin. VII + 491 + [1] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,-

175. Wenzel Gusztáv, Dr.
A magyar és erdélyi magánjog rendszere. Írta --. I-II. kötet.
Buda, 1863-1864. M. Kir. Egyetemi Nyomda. XXIII (helye-
sen XIX) + 689 + [1] p.; X + [2] + 388 p. Mindkét kötet végé-
hez jegyzetlapok bekötve, számos korabeli bejegyzéssel (a szö-
veghez valókiegészítésekkel). A szövegben több helyen ceruzás 
megjegyzések.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

176. Werbőczy István Tripartitumát kivonato-
san feldolgozó kéziratos jogi munka 1735-ből.
Összesen 234 beírt oldal, az elejénél és a végénél üres jegyzetlapok 
bekötve. Az előzéken korabeli kéziratos bejegyzések.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Az első 
kötéstáblán és a gerincen felül kis sérülés, ettől eltekintve szép 
példány.

12.000,-

177. József Attila
Döntsd a tőkét, ne siránkozz… Versek. Uj Európa Könyvtár kiadása.
Budapest, [1931.] Juhász Árpád. 
Aláírt, számozott (70. sz.) példány.
A rendőrség közvetlenül a megjelenés után lefoglalta a kinyomta-
tott köteteket, de a nyomdából néhány száz példányt megmentet-
tek. A költőt izgatás miatt felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték.
Szépen restaurált kiadói papírborítékban. Jó példány.

130.000,-

178. Juvenalis, D[ecimus] Junius
D. Junius Juvenalis szatirái. Részszerént folyó, részszerént kötött 
beszédben. Magyarra fordítva s szükséges jegyzetekkel világosítva 
Kis János által.
Pest, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. 180 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, keménytáblás papírkötésben, megkí-
mélt állapotban.� 12.000,-

179. Kádár Béla
Dies Irae. Huszonnégy tollrajz.
[Budapest, 1945.] Anonymus [Általános Nyomda és Grafikai Inté-
zet Rt.] 57 + [5] p.
Első kiadás. Oldalszámozáson belül Kádár Béla 24 egész oldalas 
rajzával illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

180. Kaposi József – Klinda Teofil
Mult és jelen. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették és kiadták --. 
Telegdy László és Bodor Ida rajzaival.
Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda Rt. [4] + 255 + [1] p.
Festett, aranyozott, kiadói kaucsuktáblás, selyemgerincű kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A gerinc felül kissé kopott, a hátsó tábla 
repedet, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.� 8.000,-

181. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet áttérése a nyugati kereszténységre 997-1095. 1 
térképpel. Írta --.
Nagyvárad, 1926. Szent László Nyomda. 200 p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A kötet lapjai felvágatlanok.� 6.000,-
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182. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet őstörténete 896-ig.
Nagyvárad, 1924. Szent-László. 100 p. + 3 kihajtható térkép.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

183. Kazy, Franciscus
Historia Regni Hungariae ab anno seculi decimi septimi 
sexagesimo quarto ad annum ejusdem seculi octuagesimum 
primum. Authore --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1751. Typis Academicis Soc. Jesu. 1 
nagyméretű, kihajtható rézm. címkép (Mária Terézia mellképe) + 
[12] + 279 + [1] p. A címkép szakadt (hiánytalan).
Korabeli egészbőr-kötésben. Néhány kisebb kopástól eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

50.000,-

184. [Kecskeméthy Aurél]
Kákay Aranyos politikai társadalmi tragico-humoristicus 
krónikája.
Pest, 1869. Ráth Mór. 386 + [3] p. A szövegben ceruzás aláhúzások, 
lapszéli jelölések.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

185. Kerber Áron
Az automobil vezetése, szerkezete és kezelése. A teljes vizsgaanyag-
gal, kérdésekben és feleletekben. Hibák keresése és javítása. Az 
autó ápolása és karbantartása. Dieselmotoros gépjárművek. Írta --. 
174 számozott és 14 számozatlan ábrával. [Második kiadás.]
[Budapest, 1936.] Merkantil-nyomda (Havas Ödön). 444 + [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

186. Kerekes György, Dr.
Polgári társadalmunk a XVII. században.
Kassa, 1940. Wiko. 288 + [16] p. + 8 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 5.000,-

Kézirat, aprónyomtatvány

187. Asbóth Oszkár négy db. kéziratos karika-
túrája 1909-ből.
Technika: tus és akvarell. A lapok mérete egységesen 15 x 22 cm.
A karikatúrák Arad városának nevesebb személyiségeit ábrázolják. 
A lapok szignálva.
Jó állapotú, tiszta lapok.� 12.000,-

188. Arad város bizonyságlevele Hassinger Jó-
zsef üvegesmester részére a város polgárai 
közé való felvételéről 1838-ból.
„Ezen levelünk rendeiben Hassinger József illendő kérésére adjuk 
tudtokra mindnyájoknak kiket a dolog illet, s bizonyitjuk: hogy 
ugyan tsak nevezett Hassinger Jósef általunk helybéli lakosnak fel-
vétetett, s nekie mind az üveges mesterségnek űzésére, mind pe-
dig a végintézetképpen reá szállott üveg kereskedésnek nyilványos 
boltbani folytatására engedelem adatott…”
Kelt: Arad, 1838. márc. 5.
Alul Heim Domokos, Arad polgármestere valamint Serb Tivadar 
főjegyző autográf aláírásával és a város papírfelzetű vörös viaszpe-
csétjével hitelesítve.
Egy beírt oldal, jó állapotban. Folio.� 12.000,-

189. Babocsay Farkas tábornok [1705-
1757] által aláírt német nyelvű obsit-
levél Réthay Mihály káplár részére 
1751-ből.
Az obsitlevél hátoldalán vezetett igazolásból megálla-
pítható, hogy Réthay Mihály tizedes 1748-tól 1751-ig 
teljesített katonai szolgálatot, ebből harminc hónapot 
az ezred Bajáky-századában, és „még most is a katonai 

invalidus házban” van elszállásolva Debrecenben.
Kelt: Szabolcs vm., 1751. jan. 19.
Babocsay Farkas a III. Károly által 1734-ben felállított, majd Mária 
Terézia által 1768-ban feloszlatott Ghillányi Huszár Regiment pa-
rancsnoka, részt vett 1742-ben a dél-bajorországi hadjáratban és 1745-
ben Nordheimnál tanúsított vitézségeért ezredparancsnokká nevez-
ték ki. A hétéves háborúban lovashadtest élén állt, legfényesebb hadi 
tettét Hadik alatt Berlin megrohanásakor vitte véghez, ennek során 
azonban halálos sebet kapott, és még aznap este Berlinben meghalt.
Egy kéziratos levél, alul vörös viaszpecséttel. A hajtásoknál és a szé-
lein restaurált.� 24.000,-

183.

184., 72.

187.

188.

189.
185.

186.
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190. Gróf Batthyány Kázmér [politikus, 1807-1854] 
autográf aláírásával ellátott kéziratos le-
vél Wittendorfer Cyrill iskolaigazgató részé-
re Körmöcbányára.
„Tisztelt Főtisztelendő Úr!” megszólítással.
Tartalom: „Sajnálatomat vagyok kénytelen kifejezni, hogy 
minekutánna az általam kiadott Magyar Földtekék mind elfogy-
tak, most már olyannal szolgálni nincs tehetségemben. Egyéb-
iránt, minthogy az egész Földteke-készletet a magyar Academiának 
adtam át, melly a kiadást folytatni igéré, de a mai napig nem 
eszközlé, a Főtisztelendő urat is mint többeket, kik ez iránt hozzám 
folyamodtak, oda utasítom, hogy a Földtekék kiadásának mielőb-
bi eszközlését az említett Tudós testületnél sürgetni méltóztassék.”
Kelt: Pest, 1845. november 20.
Batthyány Kázmér az 1844-ben alakult Védegyletnek az elnöke, 
1845 szeptemberében a Vukovár–Fiumei Vasút Építésére Egyesült 
Társaság elnökévé választották. Jobbágyai nagy részét örökváltság 
útján felszabadította. Birtokain óvodákat, iskolákat, Rohoncon 
gazdasági iskolát alapított. A Magyar Gazdasági Egyesületnél pá-
lyázatot hirdetett a mezőgazdasági viszonyok átalakítását elősegí-
tő tanulmányokra. Támogatta a tudományt és a művészeteket is. 
Nagy Károlynak, gazdasági ügyei intézőjének javaslatára felajánlot-
ta a Magyar Tudós Társaságnak teljes rohonci és kisbéri könyvtá-
rát. Vörösmarty Mihály anyagi támogatására évjáradékot juttatott. 
Nagy Károly az ő anyagi támogatásával építhette fel az 1840-es évek 
közepén a Bicskei Csillagvizsgálót.
Egy beírt oldal, hajtogatva, jó állapotban, alul Batthyány autográf 
aláírásával, a hátoldalon viaszpecséttel és postai címzéssel.

24.000,-

191. Bécsi városi bankócédula minták 
1785-ből – Wiener Stadt Banco Zettel.
II. József rendeletéből kibocsátott formulare (minta), a 
rendelet mellékelve.
A kékes színű papírra nyomott, harmadrét hajtott min-
tán az 5, 10, 25, 50, 100, 500 és 1000 guldenes címletek 
rézmetszetes képeivel.
A mintalap mérete: 58 x 39,5 cm, az 5, 10, 25, 50 és 100 

guldenes címletek mintaképeinek mérete 8,5 x 19 cm, az 500 és 
1000 guldenes címletek mintaképeinek mérete 15,5 x 13,5 cm.
A [6] p. terjedelmű német nyelvű rendelet keltezése: 1785. jún. 1.
A mintalap és a rendelet jó állapotban.� 120.000,-

192. Bécsi városi bankócédula minták 1807-ből – 
Wiener Stadt Banco Zettel.
I. Ferenc rendeletéből kibocsátott formulare (minta), a németnyel-
vű rendelet mellékelve.
A kékes színű papírra nyomott mintán az 25, 50 és 100 guldenes 
címletek elő- és hátlapjának rézmetszetes képével.
A mintalap mérete: 22,5 x 37 cm, a 25-ös és 50-es címlet mintaké-
pének mérete 9 x 16 cm., a 100-as címlet képe 15 x 9,5 cm.
Az [10] p. terjedelmű németnyelvű rendelet keltezése: Bécs, 1807. 
júl. 23.
A mintalap és a rendelet mind jó állapotban.

80.000,-

193. Bécsi városi bankócédula minták 1808-ból – 
Wiener Stadt Banco Zettel.
I. Ferenc rendeletéből kibocsátott formulare, a latin nyelvű nyom-
tatott rendelet mellékelve.
A kékes színű papírra nyomott mintán az 10 és 500 guldenes cím-
letek elő- és hátlapjának rézmetszetes képeivel.
A mintalap mérete: 20 x 34 cm, az egyes mintaképek mérete 9 x 
15 és 16 x 10 cm.
A rendelet keltezése: Buda, 1808. márc. 22.
A mintalap és a rendelet mind jó állapotban.

60.000,-

194. Bécsi városi bankócédula minták 1808-ból – 
Wiener Stadt Banco Zettel.
I. Ferenc rendeletéből kibocsátott formulare (minta), a latin- és 
németnyelvű rendelet, valamint egy magyar nyelvű magyarázat 
mellékelve.
A kékes színű papírra nyomott mintán az 5 guldenes címlet elő- és 
hátlapjának rézmetszetes képével.
A mintalap mérete: 20 x 35 cm, a címlet mintaképének mérete 
7,5 x 14,1 cm.
Az egylapos németnyelvű rendelet keltezése: Bécs, 1808. aug. 13., a 
szintén egylapos latinnyelvűé Buda, 1808. aug. 23., a magyar nyel-
vű, háromoldalas magyarázaté pedig Buda, 1808. május 25.
A mintalap és a rendeletek mind jó állapotban.

24.000,-

190.

191.

192.

193.

194.
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195. Berda József [költő, 1902-1966] auto-
gráf levele Szőnyi Istvánnéhoz 1960-ból.
„Kedves Szőnyiné!” megszólítással.
Tartalom: A címzett Szőnyi István festő, grafikus [1894-
1960] felesége, aki Szőnyi halála kapcsán (1960. aug. 30-
án hunyt el) kérhetett egy korábban Szőnyihez írt verset 
a költőtől, Berda ezt az itt szereplő levélhez mellékelve 
küldte meg. Sajnos a verskézirat már nincs a levél mellett, 
valószínűleg a „Piaci éjszaka” c. költemény lehetett.
A levél további részében egy állítandó emléktábla és a 
Nemzeti Galériában tartandó Szőnyi-kiállítás ügyében ír.

Kelt: Ujpest, 1960. dec. 12.
Két beírt oldal, eredet postai borítékjában.

10.000,-

196. Biai-Föglein István [festő, grafikus; 1905-
1974] 4 db Modiano-plakátterve.
Négy tusrajz, kettő jobb oldalt fent, kettő pedig jobb oldalt lent 
szignált.
Méretük egységesen 27,5 x 44,5 cm.
Jó állapotú lapok.

18.000,-

197. Biai-Föglein István [festő, grafikus; 1905-
1974] nevére szóló meghívó a Fészek műterem-
báljára 1938-ból.
Két nyomtatott oldal, elől illusztrációval, a hátoldalon kézírással 
kitöltve.
Méret: 26,5 x 43 cm. Nyomtatta Löbl D. és Fia – Officina, 
Budapest.
A szélein néhány kisebb szakadás.

8.000,-

198. Biai-Föglein István [festő, grafikus; 1905-
1974] 12 db vegyes témájú vázlatrajza.
Toll- és ceruzarajzok vegyesen, mindegyik szignált.
Jó állapotú lapok.

28.000,-

199. Biai-Föglein István [festő, gra-
fikus; 1905-1974] 4 db Vajdahunyad vá-
rának falfestményeit feldolgozó 
vázlatrajza.
Három tusrajz és egy cerucarajz, férfi- és nőala-
kok Vajdahunyad várának falfestményei után. A 
tusrajzok szignálatlanok, a ceruzarajzon „Zsoldos” 
Biai szignóval.
Jó állapotú lapok.

10.000,-

200. Biai-Föglein István [festő, gra-
fikus; 1905-1974] két illusztrációja 
Mátyás király és az igazmondó ju-
hász c. meséhez.
Tusrajz-akvarell vegyestechnika, mindkét lap jobb 
oldalt alul szignált. A lapok mérete egységesen 
36,5 x 28,5 cm.
Jó állapotú lapok.

12.000,-

201. Biai-Föglein István [festő, grafikus; 1905-
1974] két asztaltársaságot bemutató vázlat-
rajza a Japán kávéház étlapjának hátoldalán.
A rajzokon több szereplő neveit is feltüntette, Molnár C. Pál aszta-
lánál Kosztolányi és Márk Lajos, Szinnyei asztalánál többek között 
Falus Elek és Iványi alakját ábrázolja.
Középtájt szignált. Mérete 20 x 25 cm.
Jó állapotú lap.

24.000,-

202. Biai-Föglein István [festő, 
grafikus; 1905-1974] Japán kávéház-
beli törzsasztalát bemutató 
ceruzarajza.
A rajzon több szereplő nevét is feltüntette, többek 
között Czumpf Imre [festő, 1898-1973], Márk La-
jos [festő, 1867-1940], Herman Lipót [festő, 1884-
1972], Gyenes Gitta [festő, 1888-1960] és Belányi 

Viktor [festő, 1877-1955] alakját ábrázolja.
Jobb oldalt alul szignált. Mérete 37,5 x 23 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.� 24.000,-
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198.

200.
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195.
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203. Biai-Föglein István [festő, grafikus; 1905-
1974] 7 db portrérajza.
Tusrajzok, mindegyik szignált. A hétből öt lapon a portrét ülő sze-
mélyek autográf aláírásával (Radó István, Rátkay Pál, Vidovszky 
Béla, Lengyel Géza és egy olvashatatalan).
Jó állapotú lapok.

14.000,-

204. A Budapesti Állatkert felvágatlan, ívben 
maradt sorsjegyei 1880-ból.
A Budapesti Állat- és Növényhonosító-Társulat által kibocsájtott 
sorsjegyek, kibocsájtva 1880 júliusában.
A „nyerménytárgyak” a sorsegyen található felsorolás szerint: 2 
dámszarvas, 1 medve, 3 majom, 3 róka, 2 kecske, 4 kakadú, 20 
papagáj,  mókus, 20 ausztáliai pinty, 20 afrikai pinty, 40 különféle 
énekló, 40 kanári, 10 páva, 12 franczia récze, 10 dísz-kakas és 10 
dísz-galamb.
A felvégatlan íven összesen 10 db, a 94. sorozat 61-70. sorszámú 
sorsjegye található.
Jó állapotú lap.

5.000,-

205. Debrecen város magyar nyevlű bizony-
ságlevele Novák János üvegesmester részére 
1808-ból.
„Novák János kivánván magát a Pesti Üveges Céhbe incorporaltatni, 
illendően kért bennünket, hogy adnánk Bizonyság Levelet a felől, 
hogy ebben a városban való meg telepedését és mestersége folyta-
tását meg engedtük.”
Kelt: Debrecen, 1808. aug. 27.
Alul Kaszonyi János fő notárius autográf aláírásával és a város pa-
pírfelzetű viaszpecsétjével.
Fél beírt oldal, hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

206. Emlékkönyv a kolozsvári Felsővárosi re-
formátus templom felszentelésének alkalmá-
ból Aracs István református lelkész részére 
1914-ből.
Kós Károly építész templomtervét a Kolozsvár-Felsővárosi Refor-
mátus Egyházközség parokiális tanácsa 1912. július 28-án fogadta 
el, a következő esztendő végére a Monostori úton felépült Felső-

városi – helyi szóhasználattal Kakasos – református templomot 
1914. március 22-én szentelték fel. A megvalósítás érdekében 
legbuzgóbban Aracs István (1890-?) lelkész munkálkodott, aki A 
kolozsvár-monostari református templom története (Kolozsvár, 
Gombos ny., 1914) címen az építkezés történetét kötetbe szerkesz-
tette. Érdemei elismeréséül a presbitérium emlékkönyvet ado-
mányozott részére. A fatáblák közé kötött emlékkönyv intarziás 
borítóján a templom képe látható, alatta „Aracs István szeretett 
lelkészünknek 1914” felírássaL A fatáblákhoz applikált kék-arany 
színű zsinórzaton függő pecséttartóban „Kolozsvár-Felsővárosi 
Ref. Egyházközség” köriratú pecsétlenyomat. A pergamenkötésű 
emlékkönyv borítóján az Aracs család temperával festett címere 
látható, mely Köpeczi Sebestyén József (1878-1964) heraldikus, 
festőművész munkája. A címer alatt kalligrafikus kézírással díszes 
ajánlás: „Emlékül azon fáradhatlan buzgóságáért, melyet körünk 
ügyei, különösen szép templomunk megteremtése érdekében ki-
fejteni szíves volt. – A monostori parochiális tanács tagjai.” Az 
emlékkönyvben az egyházközség 24 tanácsosának sajátkezűleg alá-
írt fényképe van egybekötve. Munkásságuk alapján kiemelésre ér-
demes közülük Dr. Kecskeméthy István (1864-1938) orientalista, 
műfordító, szerkesztő, Dr. Schilling Lajos (1854-1921) történész, 
egyetemi tanár és Cs. Pap József (1858-1917) irodalomtörténész, 
Dante-fordító.
A külső, intarziás fa kötéstábla alsó zsanérjának a fém tenge-
lye hiányzik, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép, 
egyedi darab.

32.000,-

207. [Erotika] In Flagranti. Festette Pogány 
Zoltán. [Összesen 28 erotikus akvarell 1929-ből.]

A címlap tanúsága szerint erdetileg összesen 50 akvarell 
készült, két kötetben, árverésünkön ebből csak az első kö-
tet szerepel. A kötet akvarelljei közül 25 egy történetet 
mond el, alul képaláírásokkal, ezen felül az elejénél talál-
ható egy színes, szintén illusztrált címlap, egy illusztrált 
mottó, valamint a végénél egy lezáró kép.
Mindegyik lap szignált és datált, méretük egységesen 14 x 
14,8 cm., kartonlapokra kasírozva, a kartonlapok mérete 
19 x 21 cm.
Viseltes korabeli vászonkötésben, a gerincen címkével.

60.000,-
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208. Az Ezredéves Országos Kiállí-
tás zsűrijének elismerő oklevele 
A Körmöcbányai Városi Múzeum ré-
szére 1896-ból.
A zsűritagok nyomtatott aláírásaival, alul papírfel-
zetű viaszpecséttel.
Méret: 61 x 47 cm.
Hajtva, bal oldalt kis szakadás.

5.000,-

209. I. Ferenc [magyar király 1792-1835] nyomta-
tott magyar nyelvű rendelete 1801-ből.
A rendelet az 1796-os bankócédulák becserélési határidejének 
meghosszabításáról szól.
Kelt: Bécs, 1801. május 15.
Három nyomtatott oldal, magyar nyelven, jó állapotban. Folio.

12.000,-

210. I. Ferenc [magyar király 1792-1835] nyomta-
tott magyar nyelvű rendelete 1801-ből.
A rendelet az 1793 óta forgalomban levő 6 és 12, valamint az 1800 
óta forgó 24 krajcáros érmék átváltásról szól.
Kelt: Bécs, 1801. aug. 26.
Három nyomtatott oldal, magyar nyelven, jó állapotban. Folio.

12.000,-

211. Föglein Antal Vince népfülkelő főhad-
nagy autográf első világháborús naplója 
1914-1915-ből.
Két notesz, az elsőben 198, a másodikban 38 beírt oldallal.
A napló az 1914 június 7-1915. június 30 közötti időszakból, fő-
ként a a galíciai frontról. Föglein a m. kir. besztercebányai 16. nép-
fölkelő parancsnokság I. hadtápzászlóaljánál teljesített szolgálatot. 
Föglein Antal Vince Biai-Föglein István édesapja.
A noteszek kiadói vászonkötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Föglein Antal Vince imakönyve 1914-1915-ből.
Hošck János: Imakönyv. Nyolcadik kiadás. Budapest, év nélkül, 
Athenaeum. [4] + VII + 435 p.
Az előzéken Föglein Antal Vince autográf tulajdonosi bejegyzése.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Sérült.

30.000,-

212. Iskolai igazolás Kostyál 
György részére 1849-ből.
„Alant írt bizonyító irásom által vallom, és hites 
bizonyítást teszek, hogy jóreményű ifjú Kostyál 
György plébánia házamnak két éven át a magyar 
nyelvben, írásban, olvasásban, Sz. Bibliában, 
Katekismusban, számvetésben és vallási elemek-
ben kora és tehetségéhez képest olly előmenetelt 
tett, hogy őt első osztályba besorozni méltónak 

lenni itélem…”
Kiállította: Drnovszky Ferenc, „pogrányi plébános és elem iskolai 
igazgató”
Kelt: Pográny, „Augusztus végnapjain”.
Fél beírt oldal, aláírással és vörös viaszpecséttel hitelesítve. Jó 
állapotban.

6.000,-

213. Körözőlevél latin- és magyar nyelven 
1808-ból.
Összesen hét nyomtatott oldalon 16 körözvény, eltűnt 
személyekkel és jószágokkal kapcsolatban.
Jó állapotban. Folio.

10.000,-

214. Körözőlevél Kolozsvárról 1807-ből.
A körözvényhez latin-magyar nyomtatott kisérőlap, kézírással ki-
töltve, a hátoldalon papírfelzetű viaszpecséttel.
Kelt: Kolozsvár, 1807. szeptember 5.
Két nyomtatott levél, jó állapotban. Folio.

8.000,-

215. Léva városának ács-, kőmives s 
cserepes céhének céhlevele Árva 
János részére 1869-ből.
Nyomtatott céhlevél, kézírással kitöltve, alul vörös 
viaszpecséttel, körben fametszetes keretdíszítéssel.
Nyomtatta: Horák Egyed, Esztergom. Méret: 60 x 
46 cm.
Kissé foltos, a hajtásoknál helyenként kissé 
szakadt.

16.000,-
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216. A magyar futballválogatott által aláírt 
üdvözőkártya 1969-ből Sāo Pauloból
A magyar futbalválogatott 1969. január 25-én játszott 2 : 2-es dön-
tetlenre végződő, nem hivatalos mérkőzést a Sāo Paulo FC-vel, ezt 
követően eltöltöttek néhány napot a városban, és itt találkoztak 
az ottani magyar kolónia néhány képviselőjével, ekkor írták alá 
az itt szereplő, Magyarországra feladott üdvözlőkártyát: „…pár nap 
óta Sāo Paulo vendégei ősi, de annál nemesebb sportellenfeleink, 
a magyar futballválogatott. Hogy el nem kalapáltak bennünket 
az a számunkra is szokatlan méretű trópikus esőnek köszönhető, 
mely az egész első félidő alatt megállás nélkül ömlött, valamint 
annak is hogy „fekete fiaink”-nak sikerült egyet-mást ellesniök a 
tieitektől. … Gáborral mi is kint voltunk a nagy meccsen, ma pedig 
jóbarátaink házában találkoztunk és elbeszélgettünk kedves bará-
tainkkal…” – Albert Flórián, Göröcs János, Bene Ferenc, Noskó 
Ernő, Farkas János és Ihász Kálmán autográf aláírásával.
Kelt: Sāo Paulo, 1969. január 26.
Félbehajtott üdvözlőkártya, jó állapotban.

12.000,-

217. Mah-Jong gyűjtemény az 1910-es évekből. Ös�-
szesen 8 nyomtatvány.
Szabályzatok, számítási táblák magyar és német nyelven.
Mindegyik jó állapotban.

14.000,-

218. Mária Terézia [1717-1780] nyomta-
tott, latin nyelvű rendelete 1766-
ból az úrbérrendezést megelőző 
időszakból.
Mária Terézia a dunántúli parasztmozgalmak le-
csillapítására adta ki ezen rendeletét.

Kelt: 1766. április 26. Méret: 35 x 26,5 cm.
Hozzá tartozik: a rendelet magyar nyelvű, gépelt fordítása.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban, félbehajtva.

12.000,-

219. Munkakönyv Liptay Aladár pincér nevére 
1886-1930 közötti időszakból.
48 nyomtatott oldal, ebből 30 oldal kézírással kitöltve, a bejegyzé-
sek pecsétekkel hitelesítve.
A munkakönyvet 1886. augusztus 11-én állították ki Győrben, az 

utolsó bejegyzés 1930 január 8-án kelt, a két időpont közötti idő-
szakban a munkakönyv tulajdonosa győri és budapesti kávéházak-
ban dolgozott.
Kissé viseltes állapotú példány, a füzet lapjai nemzeti színű szalag-
gal fűzve, a szalag elől pecséttel lezárva (a pecsét sérült).

20.000,-

220. A gróf Nádasdy uradalmak 
Velencetavi Agárd fürdőtelep 
parcellázása – Nyomtatott hirdet-
mény az 1930 körüli időszakból.
1928-ban kezdődött meg a Nádasdy-uradalom fel-
darabolása a család eladósodása miatt. Az új tu-
lajdonosok egyike Sigray István mérnök lett, aki 
a birtokát nagy szakértelemmel igazgatta. A Ná-
dasdy-birtok felosztásának jelentős szerepe volt 

abban, hogy Agárdon megkezdődött a fürdőtelep kialakítása. Egy 
1930-ban tartott vármegyei értekezleten határoztak a tó egész déli 
partján kialakítandó fürdőéletről. A villatelep kiépítésére Agárd 
adottságait ítélték kedvezőbbnek, míg az üzletek, műhelyek számá-
ra Gárdony volt alkalmasabb. Ennek köszönhetően a harmincas 
években Agárd rohamos fejlődésnek indult. 1500 kiparcellázott 
nyaralótelket értékesítettek, amelyet Nádasdy-féle Fürdő- és Üdü-
lőtelepnek neveztek el, 1934-ben pedig a Pénzügyminisztérium 
építtetett 26 szobás üdülőt a településen.
Méret: 54 x 37 cm.
Színes nyomtatvány, megkímélt állapotban.

16.000,-

221. Noszlopi Gáspár személyleírása – Német 
nyelvű nyomtatvány.
Pozsony, 1850. május 15.
A kiáltvány arról tájékoztat, hogy Noszlopi Gáspár 1850. május 13-
án a pesti katonakórházból szökött el az egészségügyi zászlóalj egyik 
betegápolója „segítségével és társaságában”, így a Pesti Hadbíró-
ság hatáskörébe tartozik, hogy elfogása esetén ítélkezzen felette. Az 
ápoló személyleírása a kiáltvány összeállítói számára még nem volt 
ismert, Noszlopi leírását viszont nagyon részletesen közlik.
Noszlopi Gáspár (1820-1853) honvédőrnagy, kormánybiztos, a sza-
badságharcot követő függetlenségi szervezkedések egyik vezetője és 
vértanúja volt. Jogi tanulmányok után táblai jegyző, majd szolgabí-
ró lett. A szabadságharc alatt Somogy és Tolna vármegye kormány-

217.

218.

219.

220.

221.

216.
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biztosaként megszervezte a Dél-Dunántúl védelmét. 1850. április 
1-jén a császári hatóságok elfogták, de még az ítélethozatal előtt 
megszökött. Ekkor adták ki ezt a kiáltványt is. Végül a császár elleni 
szervezkedései miatt elfogták és kivégezték.
Egy nyomtatott levél, jó állapotban. Folio.

12.000,-

222. Oktatás azon ártalmas és életveszélyez-
tető kigőzölgésekről, melylyek égő szénből, 
poshadó és forró vagy pezsgő testekből fej-
lődnek ki – Nyomtatvány 1839-ből.
Budán, Szent Iván hava [június] 11-én, 1839.
Négy nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

8.000,-

223. Olgyay Károly, a máramarosszi-
geti kincstári uradalom ügyészé-
nek bizonyságlevele  ifj. Kovássy Il-
lés részére 1819-ből.
Olgyai a bizonyságlevelében tanúsítja, hogy ifj. 
Kovássy Illés 1817. szept 31. és 1818. ápr. 30. kö-
zött nyolc hónapon át tartó jogi gyakorlatán kivá-
lóan megfelelt. Ifj. Kovássy Illés [1798-1878] me-
gyei tiszt, földbirtokos, törvényszéki ülnök.
Kelt: Máramarossziget, 1819. aug. 5.
Egy beírt oldal, alul Olgyay autográf aláírásával és 
vörös viszpecsétjével, jó állapotban.

8.000,-

224. Orosz-német nyelvű útlevél Nagy Sándor 
nevére kiállítva 1875-ből.
Orosz- és német-nyelvű nyomtatvány, németnyelvű kézírással ki-
töltve, alul bélyegzéssel hitelesítve, jobb oldalon egy Aradon kelt 
bejegyzéssel. Nyomtatta K. G. Förk, Temesvár.
Kiadva Nagy Sándornak Pestre való utazásához, egy hónap 
érvényességgel.
Kelt: 1875. május 16.
1 nyomtatott levél, megkímélt állapotban.

10.000,-

225. Pest városának magyar- és németnyelvű 
nyomtatott hirdetménye a vágóhidakat és 
húskimérést illető új szabályokról 1852-ből.
Kelt: Pest: 1852. március. Nyomtatta Trattner-Károlyi. Appiano J. 
helyettes polgármester nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

6.000,-

226. Pest város tanácsa határozatának kézira-
tos jegyzőkönyv-kivonatata Stein Bernát „iz-
raelita üvegesmester” részére 1842-ből.
A hátrozatban foglaltak szerint „Stein Bernát izraelita 
üvegesmesternek ezennel szigorúan meghagyatik, hogy boltjának 
utcára nyiló ajtaját azonnal félig deszkákkal rekessze be.”
Kelt: Pest, 1842. dec. 19.
Berkóczy József aljegyző autográf aláírásával és Pest városának vö-
rös viaszpecsétjével hitelesítve.
Egy beírt oldal, nyomtatott fejléccel, jó állapotban. Folio.

12.000,-

227. Reményik Sándor [költő, 1890-1941] két gé-
pelt, aláírt verskézirata 1941-ből.
A két vers: „S mi lesz velem?” és „Nagy áron”. Reményik 1941. 
május 13. és 16. között tíz versből álló ciklust ír, amelyben múltat-
jelent egybefoglal – nemzete jövőjét féltve. Ennek a ciklusnak a da-
rabjai az itt szereplő két vers.
Mindkét vers keltezése: Kolozsvár, 1941. május 13.
Egy-egy gépelt oldal, alul Reményik autográf aláírásával.

20.000,-

228. Róna Emy [grafikus, festő; 1904-
1988] eredeti, autográf illusztrá-
ciója az 1943-ban megjelent Bábszín-
ház c. kötetéhez.
Ceruza, tus, akvarell vegyestechnika. Méret: 24 x 
16,5 cm.
Jó állapotban.

12.000,-
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229. Schreckliches Elementar-
Ereigniss von Ofen und Pesth – Az 
1838-as pest-budai jeges árvíz kora-
beli ábrázolása.
Az árvíz és a város látképének fejlécszerű ábrá-
zolása déli irányból, a Duna felől. A látképen a 
megáradt folyón mentőcsónakok, a menekülőket 
Budára szállító gőzhajó, úszó háztetők, bútorok. 
Buda parti házai tetőig víz alatt, Pesten az előtér-

ben álló emeletes épületek tetején az oda menekült emberek vár-
ják a szabadító mentőcsonakokat.
A 6 x 27 cm méretű látkép alatt 22 soros gótbetűs német nyelvű 
szöveg, amely az árvíz történéseit írja le napi bontásban.
A teljes lap mérete 36 x 22 cm.
A látképet a Kaján Imre által szerkesztett „Jégszakadás és a Duna 
kiáradása” c. kiállítási katalógus a 87. katalógusszám alatt tárgyalja.
Néhány helyütt kisebb sérülésekkel.
Hozzá tartozik:
Möglich ausführliche Darstellung der 
grossen Uiberschwemmung zu Pesth, Ofen und 
Gran im Jahre 1838 – Egylapos nyomtatvány.
Két nyomtatott oldal, a jeges ár lefolyásával kapcsolatos híreket 
közöl német nyelven.
Bécs, 1838. In der Expedition der k. k. ausschliess. priv. Colorit 
Walzendruck-Maschine. Méret: 21 x 36 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

60.000,-

230. Szabó Lőrinc [költő, műfordító; 1900-1957] 
gépelt levele Kodolányi Jánoshoz „Kedves Jan-
kóm!” megszólítással 1950-ből.
Tartalom: Szabó igen bensőséges stílusban ír megélt mindennap-
jairól és érzéseiről.
Kelt: Budapest, 1950. február 23.
Két gépelt oldal, a végénél Szabó Lőrinc ceruzás aláírásával, jó 
állapotban.

24.000,-

231. Tábori Kornél [újságíró, 1879-1944] auto-
gráf levele ismeretlenhez 1922-ből.
„Kedves Bátyám!” megszólítással.
Tartalom: „Sugár Károly, a Nemzei Színház kitűnő művésze hatá-

rozottan nívós társulattal szórakoztatta a fonyódi közönséget, és 
Bogláron is játszana. Tudom, hogy te mily tekintélyes és népszerű 
őslakója vagy Boglárnak, s ezért kérlek, ne tagadd meg a derék kis 
társulattól nagyértékű támogatásodat. A szervezést Szentmiklóssy 
Gyula ny. alezredes végzi, talpig úriember, de Bogláron nem 
ösmeri a viszonyokat.”
Kelt: Fonyód, 1922. VIII. 1.
Fél beírt oldal, jó állapotban.� 10.000,-

232. Tartalékos segédorvosi kinevezés a m. kir. 
kolozsvári. 21. honvéd gyalogezredbe Balogh 
Pál részére 1912-ből.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve. A hátoldalon Balogh Pál 
honvédségből való kilépési engedélye, 1914. márc. 5-i keltezéssel.
Kelt: Budapest, 1912. július 5.
Hajtva, megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

233. Técsői Móricz Sámuel, Márama-
ros vármegye alispánjának bizo-
nyítványlevele ifj. Kovássy Illés ré-
szére 1819-ből.
A levélben az alispán tanúsítja, hogy Kovássy egy 
év és két hónapot töltött mellette titkárként, és ez 
idő alatt hűen szolgálta, és ajánlja az ifjút a Királyi 
Kúria figyelmébe, hogy ott további alaposabb jogi 
gyakorlatra tegyen szert.
Kelt: Máramarossziget, 1819. aug. 4.

Egy beírt oldal, alul Técsői autográf aláírásával és vörös viaszpecsét-
jével, jó állapotban.

8.000,-

234. Tisztiparancs Jeskó János főhadnagy részé-
re 1941-ből.
„Jeskó János hadnagy közel három hónapon át helyettesítette a fo-
gyatékba jutott árkász szakaszparancsnokot. Ez idő alatt becsülete-
sen megtette kötelességét és mozgosított, sőt ellenséges viszonyok 
közt is jól megállotta helyét…”
Körben nemzetiszínű keretben, fent aranyozott dombornyomásos 
címerrel, gépelt szöveg, alul pecséttel és aláírással hitelesítve.
Kelt: Ujvidék, 1941. jún. 13. Méret: 20 x 32 cm.
Keretezve, jó állapotban.� 14.000,-
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235. Undi Mariska [festő, iparművész; 1877-1959] 
kézzel festett, 10 darabos, népviseleteket be-
mutató akvarell-sorozata 1926-ból.
A lapok szignáltak, egy kivételével az 1926-os datálás a szignóban 
kisatírozva. A lapok hátoldalán a tájegységek feltüntetve és ceruzá-
val sorszámozva.
A lapok mérete egységesen: 9 x 14 cm.
Jó állapotban.

20.000,-

236. „A Város Major Terme – Stadt
mayerhof Saal” – Lithografált látkép 
1940-ből.
Megjelent Weissenberger Ignác „Látása Budának – 
Ansicht von Ofen” c. lapján, 1847 körül.
Méret: 7,6 x 6,5 cm.
Korabeli színezésű kőnyomatos látkép, keretezve.

20.000,-

237. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetszetű 
rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. címkép + [4] + 
XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 kihajtható lith. térkép. 

A címképet rajzolta Kiss Bálint. A kötet lapjai helyenként kissé 
foxing-foltosak.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,

238. Kiss István, R[ugonfalvi]
II. Rákóczi Ferencz erdélyi fejedelemmé választása.
Budapest, 1906. Athenaeum. 244 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

239. Kiss József
Levelek hullása. Falus Elek rajzaival.
Budapest, 1908. Singer és Wolfner [Franklin] 1 t. címkép + 87 + 
[3] p.
Első kiadás. Oldalszámozáson belül Falus Elek 9 színes, egész olda-
las és 28 szövegközti illusztrációjával.
Kiadói félvászon-kötésben, pergaminborítású kötéstáblákkal, az 
első táblán Courtens festménye után készült illusztrációval. A 
gerince enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

18.000,-

240. Knauz Nándor
A fogarasföldi kertzi apátság.
Esztergom, 1868. Horák Egyed. 19 p. A címlapon korabeli gyűjte-
ményi bélyegzés.
Különlenyomat a Magyar Sion VI. kötetéből.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

10.000,-

241. Koch, Eduard Jos[eph]
Die Mineralquellen des gesammten österreichischen 
Kaiserstaates in topographischer, historischer, physikalisch-
chemischer und therapeutischer Beziehung. Dargestellt von --. 
Zweite vermehrte und verbesserte Auflage.
Bécs, 1845.  Carl Gerold. VIII + 467 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

242. Kohl, J. G. [Johann Georg]
Austria. Vienna, Prague, Hungary, Bohemia and the Danube; 
Galicia Styria, Moravia, Bukovina and the military frontier.
London, Chapman and Hall. 1 acélm. címkép + [8] + 532 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Jó példány, helyenként enyhén kopott.

18.000,-
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243. Kolozsvár. Egy magyar város ezer esztendeje. [Szerkesz-
tette Makkai László és Vásárhelyi Z. Emil.]
Kolozsvár, 1942. Kolozsvár város kiadása [Athenaeum]. 162 p. A 
99. oldaltól képanyag.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány. Folio.

6.000,-

244. Kossuth-album. Szerkesztik: Áldor 
Imre, Ormodi Bertalan.
Pest, 1868. Gyurián és Deutsch. 1 t. címkép + 127 
+ [1] + XVI p.
Korabeli, aranyozott félvászon-kötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány. Folio.

12.000,-

245. Kosztolányi Dezső [Ford.]
Kínai és japán versek. [Jaschik Álmos rajzaival.]
[Budapest, 1931.] Genius – Lantos [Kunossy]. 104 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Zsinórral fűzött, kiadói, kartonra vont hártyapapír-kötésben. 
Több helyütt kissé sérült.

24.000,-

246. Kovácsy Béla – Monostori Károly
A ló és tenyésztése. Kézikönyv a lótenyésztők, lókedvelők, 
állatorvosok és mezőgazdák számára. Második javított kiadás.
Kassa, 1892. Koczányi és Vitéz. [12] + 719 + 8 + [1] p. + 1 kétlapos 
térkép (Mo. lótenyésztési térképe).
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Helyenként enyhén 
kopott, ettől eltekintve szép példány.

12.000,-

247. Kölcsey Ferencz munkáji. Kiadta: Szemere Pál. 
Első kötet. Versek. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Pest, 1832. Hartleben Konrád Adolf. 1 díszcímlap + [4] + 208 + [2] 
p. Az első levél, valamint a díszcímlap részben pótolva.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány.

14.000,-

248. Kővári László
Erdély régiségei. Írta --. Tizennégy fametszvénnyel s egy kőrajzzal.
Pest, 1852. Tilsch János. XVI + 290 + [1] p. + 1 lith. t. Szövegközti 
fametszetes illsuztrációkkal.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, javított pa-
pírboríték bekötve.

24.000,-

249. Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából.
Pest, 1860. Ráth Mór. [8] + 184 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

16.000,-

250. Kőváry László
Székelyhonról MDCCCXLI.
Kolozsvár, 1842. A kir. Lyceum betűivel. [6] + 205 + [3] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

251. Kreitner Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és 
Birma országokban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az uta-
zás átnézeti térképével.
Budapest, 1882. Révai. XVI + 1028 p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. A kihajtha-
tó térkép hiányzik!
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc 
és a sarkok kissé kopottak.

24.000,-

252. Kubinyi Lajos – Hámos Gusztáv
Úti jegyzetek Nyugot-Európa fővárosaiban 1852/3-ból.
Pest, 1854. Müller Emil. 170 p.
Variáns kiadás. A mű ugyanebben az évben jelent meg először, 187 
oldalon, példányunk ezzel a kiadással a 168. oldalig megegyezik, 
utána azonban a 169-170. oldalon a „Félben szakadt pálya” c. be-
jegyzéssel fejeződik be a kötet.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli bársonykötésben, se-
lyemripsz előzékekkel. Szép példány.� 28.000,-
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248.

246., 458., 80.

247.

251.

249.

252.

243.
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253. Kumlik Emil
Rómer Ferenc Flóris élete és működése. Írta --. Négy arcképpel, 
két hasonmással.
Pozsony, 1907. Angermayer Károly. [4] + 118 + [2] p. + 6 t.
Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,-

254. Kúnos Ignác, Dr.
Nipponföldi mondavilág. Monogatari. Toyama Koichi elmondá-
sa után irta --. Eredeti japán rajzokkal.
Budapest, [1924.] Béta. 246 + [2] p. Szövegközti rajzokkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. A gerinc fűzése kissé 
laza, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

255. Kúnos Ignác, Dr.
Nippon-ország naposkertje. Toyama Koichi elmondása után írta 
--. Eredeti japán rajzokkal.
Budapest, [1923.] Athenaeum. [4] + 244 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

7.000,-

256. Leibitzer János
A rétmívelés és takarmánytermesztés, vagy gyakorlati oktatás a 
mesterséges rétek természetes készítésére és fenntartására, a lege-
lők mivelésére, azoknak öntözésére és lecsapolására, a takarmány-
növények és füvek mint segédszerek termesztésére s a t. Sok évi 
tapasztalások és vizsgálódások után kiadta --.
Pest, 1835. Heckenast Gusztáv. 166 + [2] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, 
megkímélt állapotban. Jó példány.

12.000,-

257. Lovászy Károly
A Fészek verseskönyve.
Budapest, 1947. [Igazság nyomda.] 32 p.
Számozott (54/250 sz.), aláírt példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

8.000,-

258. Lukácsi Kristóf
Emlékezetek az erdélyi örmények múlt életéből, melyeket az ör-
mények apostola, Világosító Szent Gergely 1858-dik évi ünnepén 
a szamosujvári örm. szertartású templomban mondott egyházi be-
szédében elő adott --.
Bécs, 1859. A Mechitartisták Nyomdája betüivel. 32 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

259. Lukcsics Pál, Dr. – Pfeiffer János, Dr.
A veszprémi püspöki vár a katolikus restauráció korában.
Veszprém, 1933. Egyházmegyei Könyvnyomda. 254 p.
A Veszprémi Egyházmegye Multjából 1.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

260. A Magas Tátra – Die Hohe Tatra – Wysokie 
Tatry. A Magyarországi Kárpát Egyesület támogatásával… [A 
fürdők szövegét írta: Szlávik Mátyás. Három nyelvű: Magyar, né-
met és szlovák bevezetőkkel és képaláírásokkal.]
Eperjes, [1913.] Magyarországi Kárpát Egyesület – Divald Grafi-

kai Műintézet. [10] p. + 32 t. (Divald Károly fény-
képfelvételei); [4] + 127 + [1] p. (Fürdők, nyaraló 
telepek, üdülő helyek, menházak ismertetése szö-
vegben és képekben. Lapszámozáson belül Divald 
Károly 27 egész oldalas fényképfelvételével.) + [4] 
p. (hirdetések).
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Az 
első borítólap szépen restaurálva, a hátsó borító 
kissé karcos. Harántfolio.

20.000,-

261. Magyarország vármegyéi és városai. (Ma-
gyarország monográfiája.)  – Fiume és a ma-
gyar-horvát tengerpart. A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és ter-
mészeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotá-
nak enciklopédiája. A „Magyarország vármegyéi és városai” állan-
dó munkatársainak bizottsága közreműködésével szerkeszti Dr. 
Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.
Budapest, [1897]. Apollo. 1 t. (Fiume kihajtható látképe) + XII + 

254.

255.

256.

258.

260.

259.

253.



Honterus Antikvárium	 – 77 – 	 	 – 77 –� 88. árverés

509 + [3] p. + 12 t. (4 színes, 1 kihajtható) és 1 kihajt-
ható, színes várostérkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvá-
szon díszkötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan ál-
lapotú, nagyon szép példány. A kötés Leszik K. műhe-
lyében készült.

30.000,-

262. Magyarország Vármegyéi és Város-
ai. (Magyarország monográfiája.) – 
Vasvármegye. Szerkesztette Dr. Sziklay János és 

Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai állan-
dó munkatársainak bizottsága felügyelete alatt írta a vasvármegyei 
helyi munkatársak bizottsága.
Budapest, 1898. Apollo. XI + 622 p. + 25 t. (ebből 5 színes, 1 ki-
hajtható) + 4 térkép (3 kihajtható, színes, 1 kétlapos). Rendkívül 
gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Néhány 
enyhe kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

20.000,-

263. A magyar piarista rendtartomány törté-
nete. Írták: Dr. Balanyi György, Bíró Imre, Dr. Bíró Vencel és 
Dr. Tomek Vince. Kiadja a Magyar Kegyestanítórend.
Budapest, 1943. [Stephaneum.] 373 + [3] p. + 1 kihajtható térkép-
melléklet a végénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

5.000,-

264. Magyar Történeti Életrajzok 1898-as évfo-
lyam I-V. füzet [I-II. kötet].
Széchy Károly
Gróf Zrínyi Miklós (1620-1664). Második kötet.
Budapest, 1898. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 299 
+ [1] p. + 6 t. (1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XIV. évf. 1-3. füzet.
Hozzákötve:
Dézsi Lajos, Dr.
Magyar iró és könyvnyomtató a XVII. században. I. Misztótfalusi 
Kis Miklós (1650-1702). II. Pápai Páriz Ferenc (1649-1716).
Budapest, 1899. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 208 

p. + 4 t. (1 kihajtható); 209-332 p. + 2 t.
Magyar Történeti Életrajzok XIV. évf. 3-5. füzet.
Az öt füzet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, a füzetek eredeti papírborítói bekötve. Jó 
példány.

8.000,-

265. A magyar turista kultúra keletkezése és a 
Szittnya-osztály Selmecbányán Trianon előtt 
az ezeréves Nagymagyarországban. Szerkesztette 
és összegyűjtötte Tirts Rezső.
Budapest, 1943. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 198 + [1] p. + 16 t. és 1 két-
lapos térképvázlat. A címlapon Tirts bélyegzett aláírásával.
Restaurált kiadói papírborítékban.

6.000,-

266. Magyary János
A magyar nemes fel-kelő sereghez serkentő versek. Írta -- néhai 
H. K.
Nagyszombat, 1809. Jelinek Ventzel. 8 p.
Fűzve, kötés nélkül. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

267. Malonyay Dezső
A Nílus országa. Fiatal barátjainak írta --.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner. 136 p. Számos szövegközti és 
egészoldalas képpel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.� 6.000,-

268. Márai Sándor
A kassai polgárok. Dráma három felvonásban, hat képben.
Budapest, 1942. Révai. 250 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

18.000,-

269. Márai Sándor
Sértődöttek második rész – Jelvény és Jelentés. Regény.
Budapest, 1947. Révai. 279 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

263.

264.

265.

267.

268.

266.

269.

261., 262.
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270. [Marmont, August-Frederic-Louis Viesse 
de], Herzog von Ragusa
Reise des Marschalls Herzogs von Ragusa durch Ungarn, 
Siebenbürgen, Südrussland, die Krimm, an den Küsten des 
asowschen Meeres, nach Constantinopel, Kleinasien, Syrien, 
Palästina, Egypten und Sizilien in den Jahren 1834 und 1835. 
Authentische, unter Aufsicht und aus Auftrag des Verfassers 
besorgte deutsche Ausgabe. I-V. Band.
Stuttgart-Wien, 1837-1838. Hallberger’sche Verlagsbuchhandlung 
– J. G. Heubner. 400 p.; 352 p.; 352 p.; 256 + [8] p.; [6] + 266 p.
Louise de Marmont tábornagy a napoleoni háborúk egyik leghíre-
sebb hadvezére, akit a császár tüntetett ki a raguzai hercegi címmel. 
Marmont 1814-ben cserbenhagyta Napoleont, és a Restauráció 
alatt XVIII. Lajos szolgálatába állt, 1830-ban a júliusi forradalom-
ban a párizsi hadtest élén a forradalmárok ellen harcolt, ami miatt 
rendkívül népszerűtlenné vált, ezek után életének hátralévő két 
évtizedét önkéntes számüzetésben töltötte.
Az öt rész két kötetben, egységes, XIX. század második felében ké-
szült egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

70.000,-

271. Maszlaghy Xavér Ferencz
Rajna vidékén. Úti vázlatok.
Esztergom, 1874. Horák Egyed. 199 p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve stabil példány.

8.000,-

272. [Máttyus Nepomuk János, alistáli és 
padányi]
A Nemzeti Lovag. A Lótudomány vizsgáló isméretére vezérlő rend-
szeres oktatás. Két részben 35 rézre metszett rajzokkal.
Pest, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 1 rézm. dísz-
címlap + X + [4] + 683 (helyesen 386) + [6] p. + 18 kihajtható 
rézm. t.
A mű 35 táblával teljes, példányunk összesen 18 táblát tartalmaz.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Helyenként enyhén 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

70.000,-

273. May Károly
A Szkipetárok földjén. Úti kalandok. Átdolgozta Dr. Szabó 
Károly.
Budapest, 1908. Athenaeum. [4] + 240 p. + 4 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. A gerinc kissé laza.

8.000,-

274. [Matejka József]
Mária zarándoka. A magyarországi sasvári kegyelem-
kép története.
Esztergom, 1864. Horák Egyed. 1 fametszetes címkép 
+ 78 p. + 2 fametsz. t.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

275. Matusik Nep. János
Az Ausztriai Közbirodalom honisméje, különös tekintettel 
Magyar- és Erdélyországra. Tanuló-ifjuság használatára 
szerkeszté --. Kiadta Majer István.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. [2] + 117 + [3] + 1 kihajtható, 
határszínezett lith. térkép.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára kasírozva.

12.000,-

276. Mészáros Gyula
Magyarországi kún nyelvemlékek.
Budapest, 1914. (Franklin-Társulat ny.) 45 + [3] p.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

277. A mezőhegyesi magyar királyi állami mé-
nesbirtok rövid leírása.
Szeged, 1917. Juhász István. 43 p. + 1 kihajtható térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

10.000,-

270.

271.

272.

273.

275.

274.

277.
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278. Molnár Ferenc
A hattyú. Vígjáték három felvonásban.
Budapest, év nélkül. Franklin. [2] + 198 + [1] p.
Aláírt, számozott (24/100 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.
� 10.000,-

279. Molnár Ferenc
Színház. Három egyfelvonásos.

Budapest, év néllkül. Franklin. [2] + 215 + [1] p.
Aláírt, számozott (8/100 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 10.000,-

280. Molnár Ferenc
A testőr. Vígjáték három felvonásban. Új, javított kiadás.
Budapest, év nélkül. Franklin. [2] + 173 + [3] p.
Aláírt, számozott (13/100 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

281. Munkás László
A királyi magyar posta története 1528-1715. Eredeti levéltári ok-
mányok alapján írta --. Egy képpel és három térképpel.
Budapest, 1911. Ranschburg Gusztáv [Franklin]. 231 p. + 3 kihajt-
ható térkép. A címkép hiányzik.
Az Országos Iparegyesület báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára V. 
füzet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

282. Nagy Ferencz
Az egy igaz és boldogító hitnek elei, a mellyeket… gróf Eszterházi 
Károlynak egri püspöknek… parancsolatjábul egybeszedegetett és 
kinyomtattatott --.
Eger, 1771. A püspöki Oskola betüivel. [16] + 368 + [8] p.
Korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

283. [Nagy Károly]
Daguerréotyp.
Pozsony, 1841. Schmid. 284 + [3] p.
Egyetlen kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

284. Nagy László
Himnusz minden időben. Versek.
Budapest, 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó [Szegedi Nyomda]. 1 t. 
(a költő fényképe) + 121 + [3] p.
Franyó Zoltán részére dedikált példány. Első kiadás. 
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé foltos.� 6.000,-

285. Nova officia Sanctorum, quae pro usu eorum, qui 
ad horas canonicas recitandas tenentur. Imprimi curavit Sanctissi-
mae Trinitatis alma Congregatio Budensis.
Buda, 1730. Joannis Georg Nottenstein. [2] + 78 p.
Hozzákötve:
Officium immaculatae conceptionis Beatissi-
mae Virginis Mariae… ab universo clero recitari concessum.
Buda, 1730. Joannis Georg Nottenstein. 35 p. Kétszinnyomású 
címlappal.
A két műhöz összesen 10 lev. hasonló témájú korabeli nyomtat-
vány bekötve.
Korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

Orvosi könyvek, balneológia

286. Argenti Döme, Dr.
Hasonszenvi gyógymód és gyógyszertan kezdő h. orvosok és mű-
velt nemorvosok haszálatára két kötetben. Írta --. Ötödik bővített 
kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1864. Grill Károly [nyomt. Landerer és Heckenast]. VI + [2] 
+ 492 p.; VIII + 535 p. A II. kötet 221-222. oldala alul szakadt (hi-
ánytalan). A lapok kissé foxing-foltosak.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű kora-
beli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

278., 279., 280.

282.

283.

285.

286.

284.

281.

278.
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287. Bock, [Carl Ernst] Ernő Károly
Az egészség négy könyve. -- után a magyar nép szükségeihez alkal-
mazva. I-IV könyv. I: Az egészséges ember testi mivolta. 38 ábrával. 
II: A testi egészség fentartása. III: A beteg test ápolása. IV: Az em-
ber szaporodása.
Pest, 1865. Ráth Mór [nyomt. Jacob és Holzhausen, Bécs]. VII + 
241 + [3] p.; [2] + 243-540 + [3] p.; [2] + 541-777 + [3] p.; [2] + 781-
822 + [1] p.
A négy rész két kötetben, a két kötet egységes, arnyozott gerincű ko-
rabeli félvászon-kötésben, márványozott lapszélekkel. Jó példány.

16.000,-

288. Csapó Jó[z]sef
Uj füves és virágos magyar kert, mellyben min-
denik fünek és virágnak neve, neme, ábrázatja, 
természete és ezekhez képest külömbféle hasznai, 
értelmessen meg-jegyeztettek Csapo Jósef által.
Pozsony, 1775. Landerer Mihály. 1 t. címkép (a 
szerző rézmetszetű portréja) +[4] + 305 + [24] p. 
Az utolsó lapja korabeli papírra készült másolat-
tal pótolva. A hátsó szennylapokon összesen két 
és fél oldalnyi, korabeli kézírással írt magyar nyel-

vű tartalommutató.
Első kiadás. A szerző Debrecen város főorvosa volt, ezen mű-
vében fő célja az orvosilag használható növények magyar nyel-
vű bemutatása volt: munkájában a kor orvostudománya által 
ismert és felhasznált gyógynövényeket mutatja be. Műve inkább 
orvosi mint botanikai jellegű, emellett viszont a kötetben leírt 
több száz növényfaj neveit öt nyelven is közli. A mű másodszor 
1792-ben jelent meg.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerincen felül kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,-

289. Lóczy Lajos - Pantó Dezső - Dalmady Zoltán
A balatonfüredi kincstári szénsavas források. Írták --. Különlenyo-
mat a M. Kir. Földtani Intézet évi jelentései 1929-1932. évi köteté-
ből. [Német és magyar nyelven.]
Budapest, 1936. Stádium. 127 +  II p. + 4 kihajtható  térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

7.000,-

290. Pöstyénfürdő. 1912. őszi kiadás.
[Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor.] 88 p.
Fűzve, dombornyomásos kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

291. Nyomtatott hirdetmény 1831-ből kolera-
járvány esetére előírt teendőkről.
„Tudósítás A rendtartó politikus biztosokra nézve, kiknek köte-
lességek azokban a helységekben, a hol az epemirigy, avagy más 
ragadó dögleletes nyavalya kiütött, a szükséges foglalatosságokat 
kiparancsolni.”
Kilenc nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

8.000,-

292. Paget, John
Hungary and Transylvania; with remarks on their condition, 
social, political, and economical. With numerous illustrations 
from sketches by Mr. Hering. Vol. I-II.
London, 1839. John Murray. 1 t. címkép + XII + XXII + [4] + 483 
p. + 1 t. (akvatinta; a lomnitzi csúcs látképe) + 1 térkép (Magyar-
ország és Erdély kézzel színezett, rézmetszetű nemzetiségi térképe, 
javítva); 1 t. címkép + [6] + 631 + [1] p. + 1 t. (litográfia: a Duna a 
Kazán-szorosnál). Mindkét kötetben számos szövegközti illusztrá-
cióval. A két kötet címlapjai és címképei (Széchenyi acélmetszetes 
mellképe illetve Buda lithografált látképe a Lánchíddal) felcserél-
ve. A második kötet utolsó lapja felül kissé sérült (szakadt, szöveg-
hiány nélkül).
Első kiadás.

A reformkori Magyarországról szóló legszebb és 
legalaposabb forrásértékű munka. Paget könyve, 
melynek másfél éves itt-tartózkodás és széles körű 
tájékozódás volt az alapja, a reformkori magyar li-
berális ellenzék felfogását tükrözi. A munka azzal 
is túlhaladta a szokványos útleírásokat, hogy tár-
sadalmi, politikai, gazdasági és kereskedelmi kite-
kintésként előrevetítette Magyarország és Erdély 
lehetséges és kívánatos fejlődését. Az angol orvos 
Pagetből később Wesselényi Polixénia férjeként 

287.

288.

289.

290.

291.

292.

292.
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magyar patrióta lett, aki erdélyi gazdaként rendre 
megvalósította egykori elképzeléseit és javaslatait. 
A mű Angliában négyszer, Németországban kétszer 
és Amerikában is kétszer jelent meg. Az első kötet-
ben található térkép leírása: Szántai – Paget 1a.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben, a kötéstáblákon aranyozott, vak-
nyomásos címerrajzzal. Mindkét kötet gerince szé-
pen restaurálva.

60.000,-

293. Palma [Károly Ferenc], Carol(us) 
Francisc(us)
Notitia rerum Hungaricarum. Editio III. Pars 
I-III.
Pest-Buda-Kassa, 1785. I. M. Weingand – J. G. 
Koepf. 1 rézm. címkép (metszette J. E. Mansfeld) 
+ [6] + 783 + [12] p. + 1 kihajtható melléklet; 630 
+ [10] p. + 6 kihajtható melléklet; 590 + [11] p. + 7 
kihajtható melléklet.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerin-
cű korabeli egészbőr-kötésben. A II. kötet gerince 

kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

85.000,-

294. Pankl, Matthaeus
Compendium institutionum physicarum quod in usum suorum 
auditorum conscripsit --. [I-II. kötet.]
Pozsony, 1790. Ioannis Michaelis Landerer. [48] + 267 p.; [3] + 
271-563 + [4] p. + 9 számozott, kihajtható rézm. t.
A két főrészből álló tankönyv első része szinte szóról szóra követi 
Horváth János generális fizikáját, a második rész már inkább em-
lékeztet a Fizika Elemeire. Lényegesen új, hogy ennek a második 
résznek az első, öt fejezetből álló disszertációja a kémia. Magyaror-
szágon a XVIII. században nem jelent meg önálló kémia-tankönyv, 
bár a fizika-tankönyvekben sok kémiai vonatkozást találunk. Pankl 
könyvében tahát először jelenik meg a kémia önálló „dissertatio” 
formájában. Ez is jelzi, hogy kémia a század végére elérte az önálló 
szaktudomány rangját.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

295. [Péczeli] Pétzeli Jósef
Haszonnal múlattató mesék, mellyeket rész-szerint É’sópusból 
vett, rész-szerint maga tsinált, ’s az olvasásban gyönyörködő 
iffjaknak kedvekért könnyen érthető versekbe foglalt.
Győrben, 1788. Streibig Jósef bet. [12] + 332 p. A 187-188. oldal 
sérült (minimális szöveghiánnyal).
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század második felében készült keménytáblás papír-
kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-

296. Pauler Gyula
A magyar nemzet története Szent Istvánig.
Budapest, 1900. MTA [Hornyánszky]. XI + 276 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XLII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-

297. Perger János, nagybányai
A Magyar és hazája régenten.
Pest, 1831. Trattner-Károlyi. [8] + 150 + [2] p. + 1 nagyméretű, ki-
hajtható lith. t. Az első öt lev. felső sarka restaurált (szöveghiány 
nélkül)
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,-

298. Petőfi Sándor költeményei. I-IV. kötet. Második 
teljes kiadás.
Budapest, 1877. Athenaeum. 1 t. címkép (Petőfi 
arcképe Barabás Miklós rajza után) + [8] + 466 + 
[1] p.; [4] + 450 + XII + [1] p.; [4] + 471 + XI + [1] 
p.; [4] + 368 + VII + [1] p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói 
egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

32.000,-

294., 272.
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299. Písně Duchowni [Tót énekes 
könyv].
Pest, 1853. Trattner-Károlyi. 1 címkép + XIV + 1184 
+ [64] + 237 + [3] + 108 + [4]p
Rézveretes korabeli egészbőr-kötésben. A gerincről 
a négy pántból egy hiányzik, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány.

20.000,-

300. Pokorny Alajos
Az állatország természetrajza. Az ausztriai birodalombeli 
algymnasiumok számára készítette --. 90 fametszvénnyel díszített 
kiadás.
Bécs, 1865. A cs. kir. iskolakönyvek kiadásában [Cs. Kir. Állam-
nyomda]. VIII + 215 + [1] p., számos szövegközti fametszettel.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince alul sérült.

12.000,-

Politika, a XX. század hadtörténete

301. Apponyi Albert, gróf
Ötven év. Ifjukorom – Huszonöt év az ellenzéken. Első kiadás.
Budapest, 1922. Pantheon [Globus]. 257 + [6] p.
Bibliofil kiadás. A 386. számmal ellátott, kézzel számozott példány, 
Apponyi autográf aláírásával.
Kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

302. [Bangha Béla] Kálvintéri
A zsidó sajtó a kereszténység ellen. Sajtóröpiratok II.
[Budapest, 1913.]  Katholikus Sajtóegyesület Fővárosi Hölgybizott-
sága [Stephaneum]. 34 p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

5.000,-

303. Barabás Béla
Magyar hadifoglyok élete orosz és olasz földön.
Budapest, év nélk. Dick Manó. 189 + [3] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

304. Briffault, Robert
A Brit Birodalom bukása. Kivonattal, előszóval és jegyzetekkel el-
látta Allan Sinclair Sidgwick. Fordította Dr. Rajniss Ferenc.
Budapest, 1940. Szenkó. 80 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

305. Buza Barna
A kommunista összeesküvés. Hogy kezdődött a zsiványdiktatura? 
Kommunizmus vagy földosztás?
Budapest, 1919. Róvó Aladár. 78 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

306. Farkas István
A ködbe borult Anglia.
Budapest, 1940. Budai Bernwallner József. 50 p.
Fűzve, ilusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

307. Földes Éva
Mussolini, az ujságíró. [Magyar-olasz nyelvű címlappal.]
Budapest, 1937. [Otthon-nyomda.] 1 t. címkép + 71 + [1] p.
Dedikált példány.
A Budapesti Pázmány Péter Tudományegytem Olasz Intézetének 
kiadványai 13.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 6.000,-

308. Gosztonyi Jenő
Kik a keresztény-szocialisták? Pár nap alatt a negyedik kiadás.
Budapest, 1919. Szerző. 15 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, a jobb felső sarka gyűrött.
Hozzá tartozik:
Lóskay István
Keresztényszocialista beszéd a kommun alatt. Elmondotta a 
keresztény iskola védelmére a Budapest-belvárosi gyűlésen 1919 
junius 11-én Garbai Sándor és Fáber Oszkár jelenlétében --.
Budapest, 1919. M. O. B. Könyvnyomda.
Népkönyvtár 3. szám [szerk. Gosztonyi Jenő]. 15 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

6.000,-
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309. Haller István
Szocialista-kommunista csőd. Elszólások és önvallomások.
[Budapest, 1919. Stephaneum.]  48 p.
Fűzve, kötés nélkül. Jó példány.

5.000,-

310. Hefty Frigyes, vitéz
Repülők előre! József kir. herceg előszavával. I-II. kötet.
[Budapest, 1940.] Franklin. [4] + 168 p. + 17 t.; [4] + 169-319 + [1] 
p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
A két rész egységes aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

311. Hogyan szervezzük a Vörös Hadsereget?
Budapest, 1919. Világosság könyvnyomda. 15 p.
Kötés nélkül, jó állapotban. Felvágatlan.

5.000,-

312. Huszár Károly
A vörös rémuralom Magyarországon. Kiváló szakférfiak közremű-
ködésével szerkesztette --.
New York, 1920. Amerikai Magyar Népszava. 208 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

313. Kerecseny János
A magyar Dreyfus-pör. Az állam 500 milliárdjának titokzatos útja 
a magyar politika útvesztőjében. [A külső borítékon: Budapest, 
1926. IV. kiadás.]
Budapest, 1925. [Pápa, Főiskolai Nyomda.] 146 p. + 1 kihajtható 
melléklet.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.

6.000,-

314. Korein Dezső
Mi az oka a zsidógyűlöletnek? Az elfogulatlan keresztény közvéle-
mény felvilágosítására írta --. VIII. kiadás.
Budapest, 1936. Phöbus Nyomda. 36 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá tartozik:

Zsidó hódoltság Magyarországon.
Székesfehérvár, 1908. Egyházmegyei Könyvnyomda. 46 p.
Fűzve, sérült kiadói papírkötésben.

6.000,-

315. A Lenin-fiúk véres munkái. Írta: Egy szemtanú. 
Első füzet.
Budapest, [1920.] Rózsa Kálmán és Neje. 32 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.� 8.000,-

316. Lovass János
N. S. Germánia. Ötödik kiadás.
Budapest, 1940. Magyar Géniusz. 350 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

10.000,-

317. Lukachich Géza, báró somorjai
Magyarország megcsonkításának okai. Írta --.
Budapest, [1932.] Nyukosz – Madách ny. 161 + [2] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti (javított) pa-
pírboríték bekötve.

10.000,-

318. Magyar műszaki parancsnokságok, csapa-
tok és alakulatok a világháborúban. Szerkesz-
tette Jacobi Ágost.
Budapest, 1938. Közlekedési nyomda. [8] + 759 p., gazdag szöveg-
közti képanyaggal.
Kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. 
Folio.

5.000,-

319. A második világháborúban a szövetséges 
erők által légi úton terjesztett röplapok 
gyűjteménye.
1. Légi Hiradó 16. szám. 2 nyomt. oldal, jó állapotban.
2. „Tiszta a lelkiismereted?” – kétoldalas nyomtatvány, jó 
állapotban.
3. „Hivatalnokok – Tisztviselők – Magánalkalmazottak – Álljatok 
ellen a németeknek és a németbarátnak!” Kisméretű, kétoldalas 
szórólap.� 7.000,-
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320. A második világháború során a németba-
rát erők által kiadott, harcra buzdító röp-
lapok 1945-ből.
1. „Harc az utolsó csepp vérünkig!” – Két nyomtatott oldal.
2. „Magyarok!” – Egy nyomtatot oldal.
3. „Fegyverbe magyarok!” – Két nyomtatott oldal.
A lapok szélei kissé szakadozottak.

7.000,-

321. A második világháborúban a körülzárt 
Budapesten rekedt német katonák számára 
az orosz csapatok által kiadott ultimátum 
német nyelvű röplapon.
Kelt: 1944. december 29.
Malinowski  és Tolbuchin nyomtatott aláírásával.
Két nyomtatott oldal, jó állapotban.

5.000,-

322. Mirtl Ferenc
Hajóhadunk süllyed! Intő szó az utolsó órában.
Budapest, 1912. Harbauer Károly. 38 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

323. Nemzeti szocialista és keresztényszocialis-
ta propaganda-szórólapok gyűjteménye.
1. Nemzeti Szocialista Magyar Munkáspárt – Böszörmény mozgalom 
szórólapja. 1931. dec. 21. 4 nyomtatott oldal. Nyomtatta Budai F.
2. „Kik szónokoltak a szociáldemokrata gyűléseken?” Kiadta a Ke-
resztényszocialista Szakszervezetek Titkársága. Egy nyomtatott ol-
dal, nyomtatta „Élet” nyomda.
3. „Tudod-e, Testvér?” A keresztény-szocialista szervezett munkások 
röplapja. Hely, év és nyomda nélkül.

7.000,-

324. Országgyűlési almanach 1892-1897. Rövid élet-
rajzi adatok a főrendiház és a képviselőház tagjairól. Szerkeszti 
Sturm Albert.
Budapest, 1892. Pesti Lloyd-Társulat. VI + [2] + 420 p., a végénél 
hirdetések.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

325. Országgyűlési almanach 1901-1906. Rövid élet-
rajzi adatok a főrendiház és a képviselőház tagjairól. Szerkeszti 
Sturm Albert.
Budapest, 1901. Pesti Lloyd-Társulat. VI + [2] + 426 p. + összesen 
[48] p. hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

326. Sturm-féle országgyűlési almanach 1906-
1911. Rövid életrajzi adatok az országgyűlés tagjairól. Szerkesztet-
ték Dr. Fabro Henrik és Dr. Ujlaki József.
Budapest, [1906. Wodianer F. és Fiai.] VII + [1] + 295 p. + [32] p. 
hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

327. Magyar Országgyűlési Almanach. Ötszáz 
magyar élet 1931-1936. Szerkesztik: Lengyel László Dr. és Vi-
dor Gyula Dr.
Budapest, 1931. Globus. 575 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Hozzá: öt melléklet (kapcsolódó témájú nyomtatványok).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

328. Pethő Sándor
A magyar Capitoliumon. A magyar királyeszme a Duna völgyében.
Budapest, 1932. Gellért Könyvkiadó. 87 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti papírboríték belekötve. Kifogástalan példány.

5.000,-

329. Pozzi, Henri
Századunk bűnösei. Fordítota Dr. Marjay Frigyes.
[Budapest], 1936. Dr. Marjay Frigyes [Arany János Nyomda]. [8] + 
332 + [4] p.
Marjay által Szendy Károly részére dedikált példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadás félbőr-kötésben, az erede-
ti, illusztrált papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány.

14.000,-
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330. Privigyey Pál
Magyarország nem volt, hanem lesz. Politiko-romantika.
Gyöngyös, 1887. Böhm Sándor. [4] + 184 + [1] p. Több lap szé-
le a felvágáskor sérült, egy helyütt, a 95-96. oldalnál minimális 
szöveghiánnyal.
Későbbi, XX. század eelejés készült félvászon-kötésben.

6.000,-

331. Schmidt-Pauli, Edgar von
Nikolaus von Horthy. Admiral, Volksheld und Reichsverweser.
Hamburg, [1943.] I. P. Toth [Hungária nyomda, Budapest]. 1 t. 
címkép + 344 p. + 16 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, illusztrált papírborítóban.

8.000,-

332. Szabad május elseje. Budapest, 1945. [A Magyar 
Kommunista Párt, a Szociáldemokrata Párt és a Szabad Szakszer-
vezetek közös kiadása.]
[Budapest, 1945. Forrás-nyomda.] VII + [1] + 136 p., végig 
képanyag.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

333. Szocialista-Kommunista propagandakiad-
ványok gyűjteménye az 1913-1919 közötti idő-
szakból. Összesen 25 db.
1. Büchler József: Közalkalmazott és „Közalkalmazott”. Miben 
egyezünk – miben különbözünk? Budapest, 1918. Népszava. 15 
+ [1] p.
2. Dózsa katonája vagy urak kutyája? Budapest, 1919. Közoktatás-
ügyi Népbiztosság. 16 p.
3. Az egység okmányai. A szociáldemokraták és kommunisták egye-
sülésének előzményei. Kun Béla levele a kommunizmusról és pro-
letáregységről. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 24 p.
4. Az ékszerrendelethez. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiz-
tosság. 8 p.
5. Az Érdekes Ujság 1919. június 12-i száma. Budapest, 1919. 
Nyomda nélkül. 40 p. 
6. Gauser Rezső, Dr.: Az orosz bolsevizmus. Budapest, 1919. Rózsa 
Kálmán és Neje. 27 p.
7. Hevesi Gyula: A kommunista világforradalom műszaki és gazda-

sági szükségszerűsége. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztos-
ság. 16 p. Felvágatlan.
8. Jelentés a Közoktatásügyi Népbiztosság működéséről. Budapest, 
1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 40 p.
9. Kemény György: A forradalmi kormányzótanács rendeletei. Elő-
adta --. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 11 p.
10. Kik bántják a vallás? A papot meg a templomot? Budapest, 
1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 16 p.
11. A kommunista rend jólétének alapelvei. Budapest, 1919. Köz-
oktatásügyi Népbiztosság. 14 p.
12. Kommunizáljuk-e Zsófit? Budapest, 1919. Közoktatásügyi Nép-
biztosság. 15 p.
13. A lakóházak szocializálása. Budapest, 1919. Közoktatásügyi 
Népbiztosság. 15 p.
14. Lenin: Harc a kenyérért. -- elvtárs beszéde. Fordította Mikes La-
jos. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 32 p.
15. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt programja és szervezti 
szabályai. Budapest, év nélk. Világosság. 16 p.
16. Magyarország véradója, melyet a Habsburgoknak fizetett 1914-
től 1918-ig. Budapest, év nélkül. Uránia. 31 p.
17. Miért nincs értelme a bankjegyelrejtésnek? Budapest, 1919. 
Közoktatásügyi Népbiztosság. 8 p.
18. Mitől féltek Molnár Paliék? Tanitás arról, hogy mit csinál a 
kommunizmus a kisvagyonnal és a kistőkével. Budapest, 1919. 
Közoktatásügyi Népbiztosság. 16 p.
19. Müller Ernőné: A nők és a politika. Szocialista Agitációs Ira-
tok 22. szám. Budapest, 1919. Népszava. 15 + [1] p.
20. Pannekoek, Anton: A munkások harca. Budapest, 1919. Köz-
oktatásügyi Népbiztosság. 30 + [2] p.
21. Paplak és templom. Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiz-
tosság. 8 p.
22. Price, Philip: Az Entente oroszországi aknamunkája. Hogyan 
akarta megfojtani az angol kormány az orosz forradalmat? Buda-
pest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 8 p.
23. Rabinovits József: Az orosz forradalom. Budapest, 1919. Köz-
oktatásügyi Népbiztosság. 24 p. Felvágatlan.
24. Szabó Ervin: Az ipari munkásság hullámzása. Budapest, 1913. 
Világosság. 32 p. + 2 kihajtható táblázat.
25. Szabó Ervin: A tőke és a munka harca. Budapest, 1919. Közok-
tatásügyi Népbiztosság. 110 + [1] p.
Mindegyik fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

24.000,-

330.

331.

332.

333.
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334. Szvatkó Pál
A visszatért magyarok. A felvidéki magyarság húsz éve.
[Budapest, 1938.] Révai. 205 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. 

6.000,-

335. Temesy Győző, vitéz
Országgyarapító Horthy Miklós. Az ifjúság számára írta --.
Budapest, [1941.] MEFHOSZ [Egyetemi nyomda]. 179 p. + 5 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

7.000,-

336. Pór Imre
A magyar nemzet történetének uj alakulása. Történelmi és más 
irodalmi adatokból s folyó eseményekből összeállította öreg --.
Budapest, 1906. Franklin. VIII + 430 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

337. Prikszley [Pál], Paulus
Opusculum quaestionum, cum subnexo circa easdem discursu de 
pecorum et pecudum abactionibus seu abvagiationibus, hasque 
concomitantibus considerationibus.
Pozsony, 1735. Typ. Joannis Pauli Royer. 162 (helyesen 164) + [2] p.
Korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

338. [Pulszky Ferenc]
Actenstücke zur Geschichte des ungarischen Schutzvereins.
Leipzig, 1847. F. A. Brockhaus. XXIV + 284 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

339. Pyrker, [Johann Ladislav] János 
László, felső-eőri
A szent hajdan gyöngyei. -- után Kazinczy Ferencz 
[fordító].
Budán, 1830. Pesti M. Kir. Egyetem. 1 t. 
(címképmetsz., a szerző arcképe) + LVIII + [6] + 
262 p. 
Első magyar nyelvű kiadás. Először németül jelent 
meg 1821-ben Budán.
Az előzéken gróf Károlyi György ex-librise, vala-
mint Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzése. Mel-

lékelve a M. Kir. Postatakarékpénztár árverési csarnokának aukci-
ós ragszáma 1936-ból.
Az eredeti előzékek felhasználásával készült modern, bordázott ge-
rincű félbőr-kötésben.

18.000,-

340. Raith Tivadar
Szerelem, harc, hit.
Budapest, 1922. Magyar Irás [Kisfaludy nyomda.] [48] p., 8 t. (Csö-
re Erzsébet fametszetei).
600-ból az 21. sz., kézzel számozott példány, a szerző aláírásával. A 
könyvdíszek Csabai Ékes Lajos művei.
Kelő Nap sorozat 1.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

341. II. Rákóczy Ferenc fejedelem emlékiratai 
a magyarországi háborúról, 1703-tól végéig 
(1711). Közlik Ráth Károly és Thaly Kálmán. Második, átdolgo-
zott, s jegyzetekkel Rákóczy tartózkodási helyeivel, végrendeletével 
és a bujdosók sírfelirataival bővített kiadás.
Pest, 1866. Kugler Adolf [nyomt. Sauervein Géza, Győr]. 1 rézm. 
címkép + XIV + [2] + 376 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

335.

336.

337.

339.

340.

341.

340.

338.
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342. Ratio educationis publicae totiusque 
rei literariae per Regnum Hungariae et Provincias 
eidem adnexas.
Buda, 1806. Typis Regiae Univer. Hungaricae. 1 
rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap + XX + 315 p. + 
I-XII. számozott, dupla oldalas táblázat. A díszcím-
lapon a koronás magyar címer rézmetszetű rajza.
A második Ratio Educationis, az első 1777-ben 
látott napvilágot Bécsben. Az új szabályozás volt 
ugyan némi tekintettel az országgyűlési bizottság 

munkálatára, de ennek nemzeti és demokratikus vonásai a Ferenc-
féle reakciós rendszer légkörében teljesen elhalványodtak, a ma-
gyar nyelv szerepe az oktatásban továbbra is jelentéktelen maradt. 
A gimnázium hat osztályra bővül, a reál tárgyak száma megcsap-
pan, a központi helyet változatlanul a latin foglalja el, így az addig-
ra már erősen elavult képzési módot további négy évtizedre rögzíti 
az új szabályzat. Emellett volt pozitív hatása is: a tanulók egysége-
sebb és alaposabb tudásra tehettek szert, kevésbé voltak terhelve. 
Nasgy hiányossága az új szabályozásnak, hogy tanárképzésről nem 
gondoskodott.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

20.000,-

343. Reményi Ede
Eredeti magyar népdalok és csárdások. Zongorára szerzé és 
Dreyschock Sándornak ajánlja --. III-dik füzet. (Boldog éjjel! együtt 
vagyok rózsámmal) Petőfitől.
[Pest, 1867 előtt. Wegelein G. – A. O. Hammer et Comp.] 9 + [1] 
p. kotta. Díszes kőnyomatos címlappal.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

10.000,-

344. Révész Béla
Ady Endre összes levelei Lédához és a nagy regény teljes történe-
te. Fényképek, facsimilék számos reprodukciójával.
[Budapest, 1942.] Szerző [nyomt. Faragó Imre, Kispest]. 608 
p. + 13 t., a 496. oldaltól – néhány oldal kivételével – végig 
kéziratreprodukciók.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú 
példány, a táblák sarkai kissé kopottak, a hátsó kötéstábla enyhén 
foltos, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

345. Rexa Dezső
Százesztendős Pest-budai képeskönyvetske. Tizenkét színes képek-
kel. -- által
[Budapest, 1940.] Officina. [52] p. Oldalszámon belül 12 felragasz-
tott színes képpel.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

346. Rosty Zsigmond
A tatárjárás történelme Negyedik Béla idejében.
Pest, 1856. Müller Emil. [10] + 163 + [3] p.
XX. század elején készült félvászon-kötésben.

5.000,-

347. Rozvány György
Nagy-Szalonta mezőváros történelme (monographiája). Tekintet-
tel a derecskei uradalomhoz tartozó egykori hajdu-községek viszo-
nyaira. Írta --.
Gyula, 1870. Dobay János. VIII + 135 + VIII + [1] p. Fametszetes 
szövegközti illusztrációkkal. A lapok kissé foxing-foltosak.
Dedikált példány.
A XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

348. Rupp Jakab
Magyarország helyrajzi története. Fő tekintettel az egyházi 
intézetekre, vagyis a nevezetesb városok, helységek, s azokban 
létezett egyházi intézetek, püspökmegyék szerint rendezve. I-III. 
kötet [négy kötetben].
Pest, 1870-1876. Eggenberger Ferdinánd [Pesti Könyvnyomda]. [2] 
+ XVIII + 352 p.; [2] + 353-807 p.; XIV + 473 + [1] p.; XV + 375 p.
A három rész négy kötetbe kötve (az első rész két kötetben), egysé-
ges, fűzött papírkötésben, az első és negyedik kötet kiadói papírbo-
rítékban, a második és harmadik kötet az eredeti papírborítékról 
készült másolatból készült papírborítékban.

24.000,-

343.

344.

345.

347.

346.

348.

342.
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349. Sagredo, Pietro
Idea generale del regno d’Ungheria, sua descrittione, costumi, regi, 
e guerre; con i motivi dell’ultima sollevatione, invasione de’ Turchi, 
assedio, e liberatione di Vienna, e progressi dell’ armi Cristiane. Al 
reverendissimo padre d. -- abate, e presidente generale della congreg. 
casinense da d. Casimiro Freschot.
Velence, 1684. Lorenzo Marchesini. [22] + 356 p.
Apponyi nem ismeri.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, a 
lapjai tiszták, épek. Szép példány.

120.000,-

350. Salamon Ferencz
Az első Zrínyiek.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. díszcamlap + XVI + 659 + [1] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

351. Sárvári Pál
Filozofusi ethika, az az: erköltsi tiszteinkről, vagy kötelességeink-
ről, és gyakorlások módjáról, a józan okosság szerént való tudo-
mány, mely az erköltsökről való filozófia (moralis philosophia) II-
dik része. Készítette --.
Nagyvárad, 1804. Máramarosi Gottlib Antal. XVI + 462 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. A kötéstáblák kissé 
viseltesek, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

352. Sárvári [Pál], Paulus
Oratio Brevis qua examinibus publicis in oratorio novo collegii 
Helv. Conf. addictorum Debrecinensis die XXII. Martii Anni 
MDCCCXXV.
Debrecen, 1825. Franciscus Tóth. 8 p.
Fűzve, XIX. század végén készült papírkötésben.� 5.000,-

353. Schiller, [Friedrich von]
Biographiák vagy a régi és ujjabb időbéli nevezetes embereknek 
életeknek s viselt dolgaiknak leírásai. -- után fordította Tanárki 
Mihály. I-II. darab.
Pest, 1810-1812. Trattner Mátyás. [2] + V + 390 + [2] p.; 1 rézm. 
címkép + [2] + 253 + [1] p. Az első kötetnél a címkép hiányzik, a 

címlapja alul javítva (szöveghiány nélkül).
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.� 14.000,-

354. Schwartner, Martin
Introductio in Rem Diplomaticam aevi intermedii, praecipue 
hungaricam. Editio secunda.
Buda, 1802. Typis Regiae Universitatis Pestanae. XVI + 403 p. + 
I-V. számozott, kihajtható rézm. t.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Néhány ap-
róbb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

355. Segner, Paulus
Instructio Confessarii, Sive Opusculum, In quo traditur pra-
xis cum fructu administrandi Sacramentum Poenitentiae. 
Authore --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1699. Joann. Andr. Hörmann. [4] 
+ 214 p. (12-rét.)
RMK ezévi kiadását nem ismeri, csak az 1697. évi kiadást em-
líti (RMK 1902).
Díszesen aranyozott, korabeli kapcsos nagyszombati egész-

bőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Néhány apróbb sérüléstől 
eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

356. Seneca, [Lucius Annaeus]
Erkölcsi leczkék. Senecának eredetije után magyarosítva [Szép Mi-
hály által].
Pozsony, 1834. Schmid Antal. [8] + 96 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. A táblák kissé hullámo-
sak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

357. [Shakespeare, William] Shakspere
Falstaff és czimborái. IV. Henrik király I-II. rész. V. Henrik király. 
Fordította Lévay József.
[Budapest, év nélkül. Ráth Mór.] VII + 44 p. + 8 t.; VIII + 47 p. + 
8 t.; VIII + 47 p. + 9 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

10.000,-

350.

351.

353.

355.

356.

357.

349.
170., 354.
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358. [Shakespeare, William] Shakspere
Falstaff és czimborái. A windsori vig asszonyok. Fordította Rákosi 
Jenő.
[Budapest, év nélkül. Ráth Mór.] VI + 42 p. + 6 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

10.000,-

359. Simon Péter
Király és nemzet. Visszapillantás I. Ferencz József Magyarország 
apostoli királyának uralkodására 1875-től 1879-ig. (II. kötet: 1880-
tól 1885-ig.) A ,,Király és korona” folytatása. I-II. kötet.
Budapest, 1895. Szerző – Kosmos. 1 t. címkép + 15 + 344  + [2] p. 
+ 4 t.; XVI + 240  + [3] p. + 3 t.
Dedikált példány. A címlapokon gyűjteményi bélyegzés.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói félvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Helyenként enyhén kopottas, ettől 
eltekintve jó példány.

20.000,-

360. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgozta 
Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat [Pátria]. IX 
+ [3] + 667 p. + 16 t. A különálló térképmelléklet hiányzik.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,-

361. Stephens, Henry
Mezei gazdaság könyve. S. H. „The Book of the Farm” czímű mun-

kája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva 
kiadják Korizmics László, Benkő Dániel, Morócz 
István. I-V. kötet. Második kiadás.
Pest, 1855-1858. Herz János. [4] + XII + 538 + [2] 
p. + 3 lith t.; [4] + 478 + [2] p. + 4 lith t. + 1 ki-
hajtható táblázat; [4] + 526 + [2] p. + 3 lith. t. és 
1 kihajtható táblázat; [4] + 456 + [2] p. + 3 lith. t.; 
354 + [2] p., az elejénél 1 különálló lev. („Értesítés 
a „Mezei gazdaság könyve” ügyében”).
A mű hét kötetben teljes, árverésünkön csak az 

alső öt kötet szerepel. Az öt kötet összesen 13 lith. táblát tartalmaz, 
I-XIV- ig számozva, XI. számú tábla nem készült.
Tételünk a Károlyi-könyvtárból származik, a kötetekben elől be-
ragasztott exlibrissel. A Károlyi-hagyaték 1937 májusában került 
kalapács alá a M. Kir. Postatakarékpénztár árverési csarnokában. 
A mű az aukció katalógusában 2732. tételszám alatt szerepel, már 
ekkor is csak öt kötetesként megjelölve, a mű VI-VII. kötete 10 év-
vel később jelent meg.
Az öt kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. A gerincek helyenként enyhén kopottak, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,-

362. Sterne, Carus [Kraus, Ernst]
Herbst- und Winterblumen. Eine Schilderung der heimischen 
Blumenwelt von --. Mit 71 Abbildungen in Farbendruck nach der 
Natur gemalt von Jenny Schermaul und 106 Holzstichen.
Prag-Leipzig, 1886. F. Tempsky – G. Freytag. XVII + 490 p. + 40 
színes lith. táblán 71 illusztrációval, a táblák előtt hártyapapírral, 
valamint számos szövegközti fametszettel.
Első kiadás.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

20.000,-

363. Sterne, Carus [Kraus, Ernst]
Sommerblumen. Eine Schilderung der heimischen Blumenwelt 
von --. Mit 77 Abbildungen in Farbendruck nach der Natur gemalt 
von Jenny Schermaul und 124 Holzstichen.
Prag-Leipzig, 1884. F. Tempsky – G. Freytag. XVI + 439 + [1] p. + 
40 színes lith. táblán 77 illusztrációval, a táblák előtt hártyapapír-
ral, valamint számos szövegközti fametszettel.
Első kiadás.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.� 20.000,-

364. Storno [Kálmán], Koloman
Die Schlosskirche in Kremnitz (Ungarn). Gezeichnet von --. 
Restaurirt von Franz Storno Architekten in Ödenburg.
Bécs, 1887. Kais.-Königl. Huf- und Staatsdruckerei. 3 acélm. t.
A három tábla kiadói papírborítékban, a borítékon kis szakadás. 
Folio.� 12.000,-
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361.
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363.

358.

361. 364.
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365. Svastics Ignátz, csécsenyi
A magyarok felséges tzímere. Első könyv. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Győr, 1796. Streibig Jósef. 1 rézm. címkép + [10] + 
489 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben.

28.000,-.

366. Szabó Imre
Aki birja, marja.
Kolozsvár, 1931. Cultura. 78 + [1] p.
Számozott (47/100 sz.), aláírt példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

367. Szádeczky Lajos, Dr.
Báthory István lengyel királylyá választása 1574-1576.
Budapest, 1887. MTA [Athenaeum]. VI + 454 + XLI p. Az utolsó 
lap felső sarka kissé sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
XX. század első felében készült félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

8.000,-

368. Szász Béla
A húnok története. Attila nagykirály.
Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság – Bethlen G. Irod. és 
Nyomdai Rt. 632 p. + 26 t. (ebből 10 térkép, 4 kihajtható) + 1 ki-
hajtható leszárm. t.
Bartha Miklós-Társaság Magyartörténeti Szakosztályának Kiadvá-
nyai V.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,-

369. Széchenyi István, gróf
Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás. Szentkirályi 306.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

370. Szécsi Ferenc
Derü. -- válogatott munkái. Karcolatok. Tárcák. Jelenetek. 
Szindarabok. Porzó (Dr. Ágai Adolf) előszavával és Geiger Richard 
rajzaival. I-III. kötet.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 1 t. címkép (a szerző arcképe) + [12] + 
366 + [2] p.; 285 + [3] p.; 265 + [2] p.
Lévay-Haiman 1.219.
A három kötet egységes, festett, Geiger Richárd rajzával illusztrált 
kiadói egészvászon kötésben. Helyenként néhány kisebb kopástól 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

371. [Szeniczei Pál]
Eine Stimme aus Ungarn.
Hamburg, 1832. Hoffmann und Campe. [4] + 78 p.
Modern, korhű, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével. Jó példány.

8.000,-

372. Szentiványi [Márton], Martinus
Curiosiora et Selectiora Variarum Scientiarum Miscellanea … 
Decadis tertiae pars I-III.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1702-1709. Typis Academicis per 
Joannem Andr. Hörmann. [8] + 257 + [2] p.; [8] + 488 + [3] p.; [2] 
+ 197 [helyesen 295] + 84 [helyesen 86] + 302 + 141 + [2]p.
A kor természettudományi ismereteit összefoglalni kívánó, főként 
fizikai-csillagászati írásokat tartalmazó gyűjtemény. RMK II 2132., 
2384., 2133.
A szerző jezsuita egyetemi tanár, teológus, természettudós, a nagy-
szombati nyomda vezetője volt. Kiterjedt természettudományos 
munkássága mellett számos hitvédő-hitvitázó munkája is szüle-
tett. A teljes mű három – egyenként három részes – dekádból áll, 
az első 1696-ban, a második 1699-ben jelent meg. A lapszámozás 
több helyen téves. Példányunkban a harmadik dekád első részé-
nek – korábban önállóan is megjelent – három darabját a kötet 
végére kötötték.
Korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

30.000,-

366.

368.

371.

370.

372., 337.

369. 372.

365.
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373. Szentkláray Jenő, Dr.
Újabb részletek a délmagyarországi török hódoltság történetéből.
Budapest, 1917. MTA [Athenaeum]. 30 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIV. kötet 9. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

Szepesség

374. Bal Jeromos
Szepesvára története. Írta --. Pályadíjat nyert a Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulattól.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat – Reiss J. T. 116 + 
[1] p. + 6 t. és 1 kihajtható vár-alaprajz.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve XIII. évfolyam, 
szerk. Förster Jenő Dr.
A végénél: Függelék. A Szepesmegyei Történelmi Társulat szám-
adásai 1908-1912. [12] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

375. Fekete Nagy Antal, Dr.
A Szepesség területi és társadalmi kialakulása.
Budapest, 1934. [Kovács József.] 377 p. + 2 különálló térkép, az 
egyikhez nyomtatott hártyapapír.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

376. Horváth Viktor
Szent Márton püspökről czimzett szepesi székesegyház. 
Műrégészet szempontjából megvilágitja --. Két ábrával.
Lőcse, 1885. Reiss J. T. 66 + [1] p. + 2 t.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal.

5.000,-

377. Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VI. évfolyam 1914. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XIV. évfolyama.
Lőcse, 1914. Reiss J. T. [4] + 179 + [1] p. + 1 t.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VII. évfolyam 1915. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XV. évfolyama.
Lőcse, 1915. Reiss J. T. [4] + 160 p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VIII. évfolyam 1916. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XVI. évfolyama.
Lőcse, 1916. Reiss J. T. [4] + 120 p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. IX. évfolyam 1917. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XVII. évfolyama.
Lőcse, 1917. Reiss J. T. [2] + 159 + [1] p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. XI. évfolyam 1919. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XIX. évfolyama.
Lőcse, 1919. Reiss J. T. [4] + 46 + [2] p., az utolsó oldalon Förster 
Jenő gyászjelentése.
Az öt évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.� 30.000,-

378. Pirhalla Márton, Dr.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

374.

375.

376.

377.

378.

373.
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379. A Szepesség. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapes-
ten” fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch János.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. + 8 t. és 1 kétlapos, színes 
térkép.
Krisch Jenő, a Szepesi Egyesület igazgatója által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti kartontokjában. Megkímélt 
állapotú, jó példány. A tok kopottas, javított.

6.000,-

380. Teschler Béla
Liptó-Uj-Vár története. Balassa Bálint korhű arcképével. Kútforrá-
sok nyomán összeállította --.
Liptószentmiklós, 1906. Löw Dezső. 81 + [1] p., az 51-62. oldalak 
hibás oldalszámozással.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

381. Teschler Béla
Visszapillantás a lykavai m. kir. kincstári uradalom multjába.
Liptószentmiklós, 1918. Löw Dezső. 162 + [1] p., a szövegben lap-
széli jegyzetek, aláhúzások.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

382. Wagner [Károly], Carolus
Analecta Scepusii sacri et profani. Pars I-IV.
Bécs-Pozsony-Kassa, 1774-1778. Joann. Thomae de Trattnern – 
Joannis Michaelis Landerer. [16] + 469 + [3] p.; [12] + 357 + [13] 
p.; [8] + 264 p.; [8] + 219 + [3] p. + 1 rézm. t. + 1 kihajtható táblázat.
Az első két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben, a harmadik kötet korabeli félbőr-kötésben, a negye-
dik kötet korhű, keménytáblás papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Bárdosy [János], Joannes
Moldaviensis vel Szepesiensis decimae indagatio est proxima 
Terrae Scepusiensis, et huic innexarum, sacro-profanarum, 
jurisdictionum evolutio…
Pozsony, 1802. Georgii Aloysii Belnay. 190 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

Hozzá tartozik:
Bárdosy [János], Joannes – Schmauk, Michael
Supplementum analectorum terrae Scepusiensis… [Pars I-II.]
Lőcse-Szepesváralja, 1802-1889. Typis Michaelis Podhoránszki – 
Tspis Typographia Episcopalis. [8] + 460 + [34] p.; [16] + XXXI + 
547 + [3] p.
Az első kötet korabeli félbőr-kötésben, a második kötet fűzve, visel-
tes kiadói papírkötésben.

160.000,-

383. Szilágyi Ferencz
Ifjabb b. Wesselényi Miklós. Élet- és korrajz.
Budapest, 1875. MTA [Athenaeum]. 90 + [1] p.
Értekezések a történeti tudományok köréből V. kötet 2. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

384. Tacitus, [Cornelius]
-- fönmaradt összes művei. Az eredetiből magyarra fordította, a 
szerző életrajzával s műveinek ismertetésével bevezette, jegyze-
tekkel s magyarázatokkal ellátta Csiky Kálmán. I-II. kötet. I.: Év-
könyvek. II.: Történetek. Agricola élete. Germania. Beszélgetés a 
szónokokról.
Budapest, 1903. Lampel R. XXVII + 470 p.; [2] + 333 + [1] p.
A két kötet egységes, korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

385. Takács Mária
Társadalmi állapotok és törekvések Magyarországon 1830-1847.
Budapest, 1909. Löbl Dávid és Fia. 120 + [1] p. A címlapon tulaj-
donosi bélyegzés.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

380.

381.

382.

383.

384.

385.

379.
382.
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386. Takáts Sándor
Lapok egy kis város multjából.
Komárom, 1886. Ziegler Károly. 176 + [1] p.
Takás Sándor első nyomtatásban megjelent munkája.
Az előzéken Glitzke Sándor tulajdonosi bélyegzése.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

387. Takáts Sándor
Régi magyar kapitányok és generálisok. Második, bővített kiadás.
[Budapest], év nélk. Genius. 1 díszcímlap + 641 + [2] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

388. Táncsics Mihály művei. Kilenczedik kötet. I. Mi a 
szoczializmus és mi a kommunizmus? és II. Mik a vörös republi-
kánusok és mit akarnak? Kiadta a „Központi Táncsics-bizottság” 
1885-ben.
Budapest, 1885. Müller K. [12] + 69 + [4] + 72 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

20.000,-

389. Táncsics Mihály művei. Tizedik kötet. I. Királyista és 
republikánus. II. A forradalomról. III. A koczka elfordul. Kiadta a 
„Központi Táncsics-bizottság” 1885-ben.
Budapest, 1885. Müller K. [10] + 112 + [6] + 34 + [4] +  p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

20.000,-

390. [Táncsics Mihály] Andorlaki Máté
Magyar krónika. Irta --.
Pest, 1859. Emich Gusztáv. 192 + [8] p.
Első kiadás.
A szerző rendőrségi megfigyelés alatt állt, ezért álnéven jelentette 
meg munkáját. Együtt adta ki a Világkrónika első kiadásával, erre 
utal, hogy azon első rész, ennek címlapján pedig második rész áll. 
Nagyon ritka, feltehetően elkobozták. Táncsicsot a következő év-
ben letartóztatták.
Az eredeti vászonötés címlapjának felhasználásával készült mo-
dern vászonkötésben.

30.000,-

391. [Táncsics Mihály] Andorlaki Máté
Világkrónika.
Pest, 1860. Osterlamm Károly. XVI + 148 + [4] p. A címlap alsó 
sarka kissé sérült.
Második kiadás, a mű először egy évvel korábban , az előző téte-
lünkkel egy időben jelent meg. Ritka!
Korabeli egészvászon-kötésben, a hátsó kötéstábla foltos.

30.000,-

Térképek

392. Bars vármegye közigazgatási és földmívelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. államnyomdában. 
Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1909. M. Kir. Államnyomda. Színes, lith. térképlap, mé-

rete: 59 x 70 cm. A bal felső sarokban Léva város és kör-
nyékének részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt, jó 
állapotú példány.

18.000,-

393. Böckh János – Gesell Sándor
A magyar korona országai területén mivelésben és 
feltárófélben lévő nemesfém, érc, vaskő, kősó és egyéb 
értékesithető ásványok előfordulási helyei. A m. kir. 
bányakapitányságoktól nyert hivatalos adatok nyomán 
és ezek kerületei szerint összeállították --.
Budapest, 1896. Kosmos. 6 p. + 1 nagyméretű kihajtha-
tó térkép. A térkép mérete 55 x 42,5 cm.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

8.000,-

394. Bihar vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyoma-
tott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [4 
lapon.]
Budapest, 1909. M. Kir. Államnyomda. 4 színes, lith. 
térképlap, a lapok együttes mérete: 115 x 136 cm., a 
bal alsó sarokban Nagyvárad és környékének részletes 
térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.� 50.000,-

387.

390.

391.

394.

392.

386.

389.
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395. Borsod vármegye közigazgatási és föld
mívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. ál-
lamnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1906. M. Kir. Államnyomda. Színes, lith. térkép, mé-
rete: 61 x 76 cm. Bal oldalt alul Miskolc város és környékének 
részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt, jó állapotú 
példány.

18.000,-

396. Budapest Környékének földta-
ni térképe – Geologische Karte der 
Umgebung von BudaPest.
Budapest, 1878. Légrády. 1 színes, lith. térképlap, mé-
rete: 71 x 51 cm. Jobb oldalon jelmagyarázat, bal olda-
lon és alul a budai hegyek földtani metszetképei.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt 
állapotban.

24.000,-

397. Budapest székesfőváros terüle-
tének földtani térképe. Készült a m. kir. 
Földtani Intézet régebbi és Dr. Schafarzik Ferenc, Dr. 
Pálffy Móric, Horusitzky Henrik és Dr. Schréter Zol-
tán 1917-1919. évi új felvételei alapján. Mérték: 1 : 
25 000.
Budapest, 1929. M. Kir. Földtani Intézet. Színes 
lithografált térképlap, mérete: 92 x 76 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, jó állapotban.

12.000,-

398. Fejér vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyo-
matott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 
000. [2 lapon.]
Budapest, 1902. M. Kir. Államnyomda. Színes, lith. 
térkép 2 lapon, a lapok együttes mérete: 68 x 109 cm. 
A bal alsó sarokba Székesfehérvár városának térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt, 
jó állapotú példány.

28.000,-

399. A fiumei kikötő 
1895-1898 évi építési 
ciklusának kézira-
tos terv- és helyszín-
rajzai, összesen 43 
lapon.

Készült: Fiume, 1898 december havában.
A gyűjtemény tartalma:
1. A fiumei kikötő teljes rajza. 3 db.
2. A fiumei kikötő építési tervei. 9 db.
3. Baross Gábor fakikötő feltöltésének helyszínrajza. 1 db.
4. Az új naszád-kikötő kiviteli rajzai. 11 db.
5. A Mária Terézia-móló tervei. 2 db.
6. A fiumei-bergudi úszódokk-medence alap- és kiviteli rajzai. 17 db.
A tervlapok két korabeli iratmappában, megkímélt állapotban.

80.000,-

400. Hajdu vármegye közigazgatási 
és földmívelési térképe. Szerkesztetett 
és nyomatott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 
1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1905. M. Kir. Államnyomda. Színes, 
lith. térképlap, mérete: 71 x 61 cm. A jobb alsó 
sarokban Debrecen város és környéke részletes 
térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

18.000,-

401. A hazai folyókon végrehaj-
tott szabályozási munkála-
tok megbírálására meghívott 
külföldi szakértőkből ala-
kult bizottság jelentéseihez 
mellékelt térképek és tervraj-
zok. [Francia-magyar címlappal.]
[Budapest, 1879. Birkholz, Vayda és 

Preszburg, valamint Heisler ny.] 13 számozott lith. hydrológiai tér-
képlap, némelyik színes.
A mű 14 térképpel teljes, példányunkból a 14. lap hiányzik.
A lapok hajtogatva, közös kiadói félvászon tokban. A tok hátlapjá-
nak jobb felső sarka ázott (sérült, hiányos).� 60.000,-

396.
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398.

399.

400.

401.

395.
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402. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közigaz-
gatási és földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyo-
matott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [2 lapon.]
Budapest, 1904. M. Kir. Államnyomda. Színes, lith. térkép, a két 
lap együttes mérete: 109 x 77 cm. Bal oldalt alul Szolnok és kör-
nyékének részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt állapotú 
példány.

28.000,-

403. Komárom vármegye közigazgatási 
és földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyo-
matott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. 
[1 lapon.]
Budapest, 1905. M. Kir. Államnyomda. Színes, lith. tér-
képlap, mérete: 71 x 58 cm. Jobb oldalt alul Komárom és 
környékének részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

18.000,-

404. Pest-Buda és környékének kőnyomatos 
térképe Joseph Vinzenz Haeufler: Buda-Pest, historisch-
topographische Skizzen von Ofen und Pest und deren 
Umgebungen c. munkájából.
Pest, 1854. Gustav Emich. Méret: 45 x 37 cm. A térkép két oldalán 
6-6 kisebb látkép, alul egy széles pest-budai panorámakép.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, aranyozott korabeli vá-
szontokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,-

405. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun vármegye köz-
igazgatási és földmívelési térképe. Szer-
kesztetett és nyomatott a m. kir. államnyomdában. Mér-
ték: 1 : 144 000. [4 lapon.]
Budapest, 1901. M. Kir. Államnyomda. 4 színes, lith. tér-
képlap, a lapok együttes mérete 114 x 142 cm. Jobb oldalt 
alul Budapest és környékének részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

50.000,-

406. Torontál vármegye közigazgatási 
és földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyo-
matott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. 
[4 lapon.]
Budapest, 1904. M. Kir. Államnyomda. 4 színes, lith. tér-
képlap, a lapok együttes mérete: 115 x 135 cm. Bal oldalt 
alul Nagybecskerek és környékének részletes térképe.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

50.000,-

407. Übersichts-Karte zu den Reisen des 
Grafen Béla Széchenyi in Ost-Asien (1877 
- 1880). Topographischer Entwurf von Gust. Kreitner. 
Geologischer Entwurf von Ludw. von Lóczy.
Wien, 1883 K. K. Militär Geographischen Institute. 1 szí-
nes, lith. térképlap, hajtogatva. Méret: 65 x 47 cm.
Néhány helyen a hajtásnál kis mértékben szakadt (hiány-
talan), ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

408. Thaly Kálmán
Bottyán János, II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő táborno-
ka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth Mór. [4] + 509 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a hátsó tábla kis-
sé foltos.

6.000,-

409. Thaly Kálmán
Irodalom- és míveltségtörténeti tanulmányok a Rákóczi-korból. 
Toldalékúl: Kuruczvilági kiadatlan költemények tára.
Budapest, 1885. Ráth Mór. VIII + 412 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

7.000,-

403.

404.

406.

407.

408.

409.

402.

405.
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410. Thaly Kálmán
A nagy-szombati harcz. Hadtörténeti epizód a kuruczvilágból. Írta 
--. Kőmetszetű csata-képpel. Toldalékul: A győrvári harcz.
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. [4] + 135 + [1] p. + 1 kihajtható csata-
vázlat. A címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben.� 6.000,-

411. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések és egykorú kútfők nyomán írta --. Kiadja a MTA 
történelmi bizottsága.
Budapest, 1880. MTA. [2] + 828 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a hátsó kötéstáb-
la foltos, kissé sérült.

6.000,-

412. Thaly Kálmán
Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz fejede-
lem hamvainak föltalálása. Második, bővített és számos képpel 
illustrált kiadás.
Budapest, 1893. Athenaeum. VII + 235 + [1] p. + 12 t. (ebből 1 
kihajtható és 1 kétlapos).
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

7.000,-

413. Thaly Kálmán
Történelmi kalászok 1603-1711. A vargyasi Daniel-család irattá-
rában levő legnagyobbrészt eredeti kéziratok után kiadja Daniel 
Gábor. Szerkeszté --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XII + [4] + 273 + [1] p. + 5 kihajtható 
lith. melléklet. A címlapon tulajdonosi bejegyzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

414. Tipold Özséb
Világtörténelmi helyek zsebszótára, különös tekintettel hazánkra. 
Tanodai és magán használatra irta --.
Pécs, 1870. Ifj. Madarász Endre. XII + 647 p.
Aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 8.000,-

415. Tocqueville, [Alexis de] Elek
A democratia Amerikában. A franczia eredetiből fordította Fábi-
án Gábor. I-II. kötet.
Buda, 1841-1843. A M. Kir. Egyetem betüivel. [4] + VI + 7-358 (he-
lyesen 359) + [4] p. + kihajtható, határszínezett lith. térkép (Föld-
abrosza az Egyesült Státusoknak Amerikában); [4] + 412 + [3] p.
A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 
szerepel. Az I. kötet 177-178. oldala sérült (javítva, szöveghiánnyal).
A két rész egybekötve, modern félbőr-kötésben.

28.000,-

416. Tormay Cecile művei. I-XIV. kötet.
I. Emberek a kövek között.
II. A régi ház.
III. Viaszfigurák – Görög mesék.
IV. Magyar legendárium.
V. Virágok városa – Szirének hazája – A mű-
vészet földjén.
VI-VII. Bujdosó könyv. I-II. kötet.

VIII. Megállt az óra – Álmok.
IX. Küzdelmek – Emlékezések.
X. A csallóközi hattyú. Az ősi küldött I. kötet.
XI. A tulsó parton. Az ősi küldött II. kötet.
XII. A fehér barát. Az ősi küldött III. kötet.
XIII. Assisi Szent Ferenc kis virágai.
XIV. Hankiss János: Tormay Cecile.
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner. 217 p.; 259 p.; 297 + [2] p.; 
145 + [2] p.; 257 p.; 398 p.; 352 p.; 296 + [1] p.; 343 p.; 199 + [4] 
p.; 287 + [2] p.; 380 p.; [4] + 202 p.; 1 t. címkép + 275 + [1] p.
A tizennégy kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon-
kötésben. Megkímélt állapotú, egységes, szép sorozat. Az ötödik és 
tizennegyedik kötet hátsó kötéstáblája kissé koszos.

30.000,-

417. Toroczkai-Wigand Ede
Hímes udvar.
Budapest, 1916. Táltos. [Világosság ny.] XVII + 106 + [2] p. + 4 szí-
nes t. Oldalszámon belül gazdag illusztrációs anyaggal (fényképfel-
vételek és a szerző rajzai).
Aláírt, számozott (210 sz.) példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Az első tábla kissé foltos.

12.000,-
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418. Tóth Árpád
Lomha gályán. Versek.
[Budapest], 1917. Nyugat [Pallas]. 96 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

419. Tóthfalusi Miklós
A magyar gazda mint kertész. Őszinte útmutatás, mint kell gyü-
mölcs-, konyha- és virágos kertben a szokásszerű kezelgetés helyett 
okszerűleg forgolódni. Természettudományi okfürkészetekkel és 
72 aczélmetszetű ábrával világosítva -- által. I-III. kötet.
I.: Gyümölcsbarát. Okszerű vezér gyümölcsfák növelése s ápolgatá-
sára, és a gyümölcs használatára.
II.: Konyhakertész. Őszinte útmutatás főleg azon tisztelt magyar 
nők számára, kik a konyhakertészettel okszerűen foglalkozni 
ohajtanak.
III.: Virágkedvelő. Szerény kalauz a virágok nagy mezejére.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. [4] + VI + [2] + 271 + XV + [1] p.; [2] + 
VIII + 9-132 + [2] p.; [8] + 122 + [2] p. + 4 kihajtható lith. t.
A három rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

420. Tóth Zoltán
Mátyás király idegen zsoldosserege. (A fekete sereg.) Mit kurzer 
Zusammenfassung der Hauptergebnisse in deutscher Sprache.
Budapest, 1925. Stádium. 376 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

421. Townson, Robert
Travels in Hungary, with a short account of 
Vienna in the year 1793 by --. Illustrated with a 
map and sixteen other copper-plates.
London, 1797. G. G. and J. Robinson. XVIII + [2] 
+ 506 + [2] p. +16 t. (rézmetszet, ebből 2 kihajtha-
tó) + 1 kihajtható rézm. táblázat + 1 kihajtható, 
határszínezett rézmetszetes térkép.
Első kiadás.

Az angol mineralógus természettudományos ori-
entáltságú útleírása, melynek során Townson az 
Észak-Dunántúlt és Észak-Magyarország hegyes te-
rületeit járta be (útját a térképen vörös vonallal jel-
zi). A rézmetszetű térkép Korabinszky János mun-
kájának felhasználásával készült, mely latin, német 
és magyar nyelven jelent meg. Ezen a szerző feltün-
teti a természeti erőforrásokat, az állattenyésztés te-
rületeit és az országban élő nemzetiségek elterjedé-

sét is (részben pontatlanul). Ezt a térképet Townson újrarajzolta és 
tartalmilag módosította: az eredeti jeleit még kisebbekel váltotta 
fel, a betűjelzéseket pedig ábrákra cserélte. A jelmagyarázat német 
részére került az angol változat. A hiányzó fokhálózatot kerettel je-
lölte, a megyék címereit törölte, helyükbe a nevüket írta. A folyók 
rajza elnagyoltabb lett, sok hegy nevét kihagyta Townson, viszont 
kiegészítette az eredetit a postaútvonalakkal. A hazánkról készült 
első földtani térkép, jelentős állomás a magyar térképészet fejlő-
désében. A kötetben található rézmetszetes táblákon Visegrád lát-
képe mellett tátrai tájak, viseletábrázolások, növények és rovarok 
láthatók. A szövegben a szerző kitér a tokaji borokra is.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A kötés laminálva, a 
laminálás több helyütt megrepedt.

120.000,-

422. Tragor Ignác, Dr.
Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanulmány.
Vác, 1906. Kiadja a Váci Múzeum-Egyesület [Athenaeum]. 189 + 
[3] p. + 14 t. (7 kétlapos).
Váci Könyvek 1.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

423. Turgenyev, [Ivan Szergejevics]
Költemények prózában. Átírta Wildner Ödön.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa [Korvin Testvérek]. 180 + 
[1] p.
Számozott (18/100 sz.) példány.
Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, felül festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány, helyenként kisebb kopásokkal.

6.000,-
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424. Turpin de Crissé, [Lancelot], 
Comte
Commentaires sur les Mémoires de Montecuculi, 
Généralissime des Armées, & Grand-Maitre 
de l’Artillerie de l’Empereur; par monsieur le 
Comte Turpin de Crissé. Tome I-III.
Paris, 1769. Lacombe. 1 rézm. címkép + [2] + XXI 
+ 397 p. + 17 kihajtható rézm. t.; 438 p. + 18 ki-

hajtható rézm. t.; 523 + [3] p. + 8 kihajtható rézm. t.
A három kötetben összesen 43 kihajtható rézmetszetes t. található 
valamint az első kötet elejénél egy rézmetszets címkép, illusztrációs 
anyaga így teljes. A kihajtható táblákon felül több szövegközti réz-
metszetes illusztrációval.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

190.000,-

425. Újhegyi Béla
Budavár keletkezése és hadtörténelmi múltja. Adalékul a hazai 
történelemhez. Írta --.
Temesvár, 1892. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 
[4] + 246 p. + 4 kihajtható melléklet.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár L. kötet.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,-

426. Ujhelyi Péter
Az állandó hadsereg története I. Lipót korától Mária Terézia ha-
láláig (1657-1780). A MTA hadtörténelmi díjával koszorúzott pá-
lyamunka. Írta --.
Budapest, 1914. MTA. [4] + 373 p.
Moden vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva. Jó példány.

12.000,-

Vadászat, ornithológia

427. Bársony István
Magyar természeti és vadászati képek. Írta --. Második átdolgozott 
kiadás. Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Budapest, [1926.] Athenaeum. 218 + [1] p., számos szövegközti és 

egészoldalas illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 69.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány. A gerince kissé laza.

8.000,-

428. Bársony István
A róna és az erdő. Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és 
arczképek gyűjteménye. Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz. Buda-
pest, 1902. Pallas. 293 p. + 10 t.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó 74. A címlapon ifj. Apáthy István 
(elismert zoológus, 1863-1922) tulajdonosi bejegyzésével.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

10.000,-

429. Diezel, [Karl Emil]
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak megfe-
lelően átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. II. 
bővített díszkiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + VIII +746 p. +36 t. (20 szí-
nes), valamint számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 160.
Vadászirodalmunk egyik leggazdagabban illusztrált és tartalmában 
is legátfogóbb darabja, ami Mika fordítása révén vadászgenerációk 
„bibliája” lett, ugyanakkor jelentős hatása volt a magyar vadász-
nyelv germanizálódásában, ami ellen később sokan (pl. Nemeskéri 
Kiss Sándor, Széchenyi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula) 
többször szót emeltek.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A sarkok néhány apró felületi 
kopásától eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

430. Herman Ottó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 324.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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431. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Titusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 1 t. címkép + [2] + 279 + [1] p.
Első kiadás. Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXVII.
Festett kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel, meg-
kímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

432. Vajda János költeményei.
Budapest, 1895. Franklin. 1 t. címkép + [2] + 480 p.
Első kiadás.
Festett, díszesen aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

433. Vajda Péter
Növénytudomány. Magyar-latin füvésznyelv és rendszerisme orvo-
sok, gyógyszeresek, kertészek s kiváltképen a füvészetet tanitó nél-
kül tanulni akarók számára.
Pest, 1836. Heckenast Gusztáv. [4] + 236 p. + 8 rézm. t. (a táblákon 
összesen 368 ábrával).
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

434. Valentényi Gáspár
A somogymegyei céhek.
Szekszárd, 1909. Molnár Nyomda. V + [3] + 144 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 36.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

435. Vámbéry Ármin
A csuvasokról.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 50 p.
Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. XI. kötet 5. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

436. Vámbéry Ármin
Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Akadémia 
megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkoman sivatagon át, a 
Kaspi tenger keleti partján Khívába, Bokharába és Szamarkandba 
tett és leírt --. Harmadik javított és bővített kiadás.
Budapest, 1892. Athenaeum. 1 t. címkép + XLI + [3] + 519 p. + 8 t.
Festett, az első táblán színes képpel illusztrált, aranyozott gerincű 
kiadói egészvászon kötésben, márványozott lapszélekkel. Kissé ko-
pottas állapotú példány.

16.000,-

437. Vámbéry Ármin
A magyarság keletkezése és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p. A címlap felül ragasztószalaggal 
javítva.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

438. Vámbéry Ármin
Nyugot kulturája keleten.
Budapest, 1906. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 423 p.
Első kiadás.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXVII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

5.000,-

439. Vandrák András
Lelkileges embertan, vagy is psychicai anthropologia. Kézi 
könyvül szerkeszté --. [Magyar- és latin-nyelvű címlappal.]
Eperjes, 1841. Benczúr Jósef. [8] + 231 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

440. Vedres István
A Tiszát a Dunával öszve kaptsoló új hajókázható tsatorna, 
mellynek helyét nem tsak Magyar Ország, hanem az egész Austriai 
birodalom hasznára felkeresni, és meg határozni igyekezett --.
Szeged, 1805. Grünn Orbán. [4] + 106 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. 
t. („A szegedi várnak azon tekintete, ha az eggy közönséges kereske-
dői tárházzá alkalmaztatódna”.) A címlapja pecsétes.
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437.

440.

431.

433.
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Hozzákötve:
Jerney János
Szeged városában lévő esztendő-számi régi felírásnak magyaráza-
ta. -- által.
Szeged, 1829. Grünn Orbán Örökösei. 43 p., az elejénél 2 szöveg-
közti fametszetes illusztrációval.
A két mű egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

40.000,-

441. Velius, Caspar Ursini[us]
De Bello Pannonico libri decem. Ex codicibus manu exaratis 
Caesareis nunc primum in lucem prolati, & adnotationibus 
necessariis, diplomatibus, litteris &c. Ex tabulis authenticis fide 
& diligentia maxima excriptis illustrati. Studio & opera Adami 
Francisci Kollarii.
Vindobonae [Bécs], 1762. Trattner. [12] + 326 + [22] p. + 2 rézm. t. 
(metsz. J. Mansfeld). Az elejénél néhány lap alul foltos.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

30.000,-

442. Vörösmarty [Mihály] összes 
munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel 
kísérte Gyulai Pál. I-VIII. kötet.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos. 1 t. cím-
kép + [4] + LXXIV + 468 p; [2] + 490 + [1] p.; 492 
+ [1] p.; 460 + [1] p.; 438 + [1] p.; 391 + [3] p.; 
396 p.; 414 p.

A nyolc kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

28.000,-

443. Verne Gyula
Antifer mester csudás kalandjai. Írta --. Fordította Zempléni P. 
Gyula.
Budapest, 1907. Vass József. 340 p.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,-

444. Verne Gyula
Dél csillaga. A gyémántok hazája. Francziából fordította György 
Aladár. Harmadik kiadás.
Budapest, 1909. Franklin. 334 + [1] p.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány, a hátsó tábla foltos, a gerince szépen 
restaurálva.

8.000,-

445. Verne Gyula
Hatteras kapitány kalandjai. I. Az angolok az Északi sarkon. II. A 
jégsivatag. Második kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 476 + [3] p.
Festett, aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Néhány apróbb ko-
pástól eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

16.000,-

446. Verne Gyula
A jég-sphinx. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1899. Franklin. 314 + [6] p. A 3-4. oldal szélén kis javítás 
(szöveghiány nélkül), néhány lap foltos.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,-

447. Views in the Tyrol, Switzerland 
and Italy. Ansichten in Tyrol, 
der Schweiz und Italien. Nach 
original-Zeichnungen von Stanfield, Prout und 
Harding, in Stahlstichen von Heath, Allan, 
Goodall, Willmore, Brandrard, Fisher & c. und 
erklärendem Text in deutscher Sprache.
London-Berlin, év nélkül [ca. 1850] A. Asher – C. 
Gerold. [224] p. + 109 acélm. t. A mű 110 táblával 

teljes, példányunkból 1 tábla („Bucht von Baiae”) hiányzik. A cím-
lap verzóján duplumbélyegzés.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,-

441.

442.

443.

444.

447.

445.

446.

440.
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448. Vojnich Oszkár
British India. Burma, a Maláji félsziget és Siam. Uti jegyzetek. 
Irta --.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 288 p. Számos szövegközti 
illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

449. [Vurum József]
Episcopatus Nitriensis eiusque praesulum memoria, cum 
ichonographicis tabellis exhibentibus priorem, ac modernam 
faciem castri, et civitatis Nitriensis.
Pozsony, 1835. Belnay. 1 rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap + X + 
467 + [1] p. + 1 rézm. t.

Hozzákötve:
Schematismus venerabilis Cleri 
Diocesis Nitriensis pro anno a Christo 
nato M.D.CCC.XXXVI. bissextili dierum 
CCCLXVI.
Pozsony, [1835.] Belnay. 159 p.
A két mű egybekötve, korabeli keménytáblás pa-
pírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kis-
sé kopottas állapotú példány, a kötet lapjai tisz-
ták, épek.

16.000,-

450. Walter W. József
Morus Tamás és korszaka. Francziából Savagner Ágoston után 
magyaritá Babinszky József.

Pest, 1859. Herz János. 1 rézm. címkép + [2] + 354 
+ [3] p.
Hozzákötve:
Galambos Kálmán
A castiglionei angyal. Élet és jellemrajz.
Nagyszombat, [1861.] Winter Zsigmond. [8] + 239 p.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyo-
zott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

10.000,-

451. Warga János
Természettan. A protestáns fölső real és gymnasialis iskolák szá-
mára írta --.
Pest, 1842. Eggenberger József és Fia [nyomt. Szilády Károly, Kecs-
kemét]. VI + [2] + 176 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

452. Wellmann Imre
A gödöllői Grassalkovich-uradalom gazdálkodása, különös 
tekintettel az 1770-1815. esztendőkre.
Budapest, 1933. [Stephaneum.] 186 + [1] p. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 7.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

6.000,-

453. Wenzel Gusztáv
Stibor Vajda. Életrajzi tanulmány. 215 p.
Budapest, 1874. Eggenberger [Athenaeum]. 215 p. A címlap felső 
sarka javítva (szöveghiány nélkül).
Értekezések a történelmi tudományok köréből IV. kötet 2. füzet.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

6.000,-

454. Weress Jolán, Sz.
Magyar asszony házatája.
Budapest, 1944.  M. Kir. Orsz. Iskolánkívüli Népművelési Intézet. 
101 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

455. Wick Béla, Dr.
A kassai Szent Erzsébet dóm.
Kassa, 1936. Szent Erzsébet nyomda. 438 + [1] p. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

448.

452.

449.

450.

451.

454.

455.
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456. Zádor Anna – Rados Jenő
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapes, 1943. MTA [Franklin]. 427 + [1] p. + 48 t. + 1 kihajtha-
tó térkép.
Zádor Anna által dedikált példány.
Modern vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
Borbiró Virgil
A magyar klasszicizmus építészete. [Magyar és francia-nyelvű 
címlappal.]
Budapest, 1948. Hungária. 120 p., a 13-107. oldalakon végig 
képanyag.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

457. Zimándy Ignác
Uj merénylet a józan ész ellen. Elkövetve Dr. Müller Kálmán bu-
dapesti katholikus királyi egyetemi magántanár által. Második ja-
vított s bővített kiadás.
Budapest, 1879. [A külső borítékon 1880.] Hunyadi Mátyás Inté-
zet. 51 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

458. Zsilinszky Mihály
A magyarhoni protestáns egyház története. A művelt közönség 
számára. Farkas József, Kovács Sándor és Pokoly József közreműkö-
désével szerkesztette Zsilinszky Mihály.
Budapest, 1907. Athenaeum. [8] + 797 p. + 10 t. (ebből 2 kihajtha-
tó) + 2 kihajtható kézirathasonmás.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

16.000,-

Katalógusunkban szereplő tételekről színes fotókat talál a 129. 
oldaltól.

457.

458.

456.

FÜGGELÉK
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Tárgymutató

Árjegyzékek, reklámkiadványok:� 7-23. tétel

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai:� 61-63. tétel

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc:� 66-79. tétel

Fényképek, albumok:� 81-108. tétel

Folyóiratok, periodikák:� 112-124. tétel

Gasztronómia, borászat:� 130-139. tétel

Jog:� 167-176. tétel

Kézirat, aprónyomtatvány:� 187-236. tétel

Orvosi könyvek, balneológia:� 286-291. tétel

Politika, a XX. század hadtörténete:� 301-335. tétel

Szepesség:� 374-382. tétel

Térképek:� 392-407. tétel

Vadászat, ornithológia:� 427-431. tétel
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1.	 16 000
2.	 5 000
3.	 –
4.	 7 000
5.	 –
6.	 10 000
7.	 30 000
8.	 22 000
9.	 28 000
10.	 –
11.	 18 000
12.	 140 000
13.	 80 000
14.	 40 000
15.	 16 000
16.	 16 000
17.	 –
18.	 –
19.	 –
20.	 12 000
21.	 –
22.	 –
23.	 9 000
24.	 10 000
25.	 30 000
26.	 7 000
27.	 24 000
28.	 –
29.	 –
30.	 –
31.	 –
32.	 20 000
33.	 –
34.	 18 000
35.	 60 000
36.	 70 000
37.	 6 000
38.	 30 000
39.	 10 000
40.	 8 000
41.	 –
42.	 8 000
43.	 20 000
44.	 26 000
45.	 7 000
46.	 –
47.	 30 000
48.	 14 000
49.	 16 000
50.	 90 000
51.	 38 000
52.	 42 000

53.	 –
54.	 –
55.	 –
56.	 –
57.	 12 000
58.	 40 000
59.	 40 000
60.	 36 000
61.	 26 000
62.	 36 000
63.	 26 000
64.	 50 000
65.	 4 000
66.	 120 000
67.	 7 000
68.	 32 000
69.	 26 000
70.	 24 000
71.	 20 000
72.	 6 000
73.	 6 000
74.	 12 000
75.	 –
76.	 40 000
77.	 60 000
78.	 8 000
79.	 12 000
80.	 8 000
81.	 8 000
82.	 38 000
83.	 20 000
84.	 –
85.	 20 000
86.	 10 000
87.	 –
88.	 22 000
89.	 8 000
90.	 28 000
91.	 8 000
92.	 20 000
93.	 40 000
94.	 14 000
95.	 –
96.	 –
97.	 4 000
98.	 –
99.	 18 000
100.	 –
101.	 12 000
102.	 16 000
103.	 22 000
104.	 6 000

105.	 5 000
106.	 5 000
107.	 20 000
108.	 30 000
109.	 14 000
110.	 18 000
111.	 –
112.	 12 000
113.	 14 000
114.	 –
115.	 14 000
116.	 7 000
117.	 6 000
118.	 32 000
119.	 –
120.	 –
121.	 24 000
122.	 12 000
123.	 12 000
124.	 22 000
125.	 10 000
126.	 –
127.	 22 000
128.	 24 000
129.	 18 000
130.	 18 000
131.	 16 000
132.	 90 000
133.	 26 000
134.	 20 000
135.	 10 000
136.	 85 000
137.	 7 000
138.	 12 000
139.	 30 000
140.	 44 000
141.	 12 000
142.	 –
143.	 8 000
144.	 16 000
145.	 18 000
146.	 16 000
147.	 16 000
148.	 22 000
149.	 16 000
150.	 14 000
151.	 22 000
152.	 32 000
153.	 –
154.	 6 000
155.	 –
156.	 14 000



157.	 12 000
158.	 –
159.	 22 000
160.	 24 000
161.	 12 000
162.	 16 000
163.	 10 000
164.	 7 000
165.	 4 000
166.	 14 000
167.	 26 000
168.	 34 000
169.	 –
170.	 20 000
171.	 22 000
172.	 10 000
173.	 24 000
174.	 24 000
175.	 65 000
176.	 30 000
177.	 12 000
178.	 18 000
179.	 34 000
180.	 36 000
181.	 30 000
182.	 50 000
183.	 40 000
184.	 –
185.	 –
186.	 –
187.	 –
188.	 –
189.	 –
190.	 –
191.	 44 000
192.	 –
193.	 34 000
194.	 8 000
195.	 34 000
196.	 55 000
197.	 32 000
198.	 16 000
199.	 8 000
200.	 6 000
201.	 12 000
202.	 24 000
203.	 40 000
204.	 8 000
205.	 16 000
206.	 40 000
207.	 20 000
208.	 20 000

209.	 –
210.	 14 000
211.	 40 000
212.	 20 000
213.	 5 000
214.	 9 000
215.	 –
216.	 40 000
217.	 3 000
218.	 7 000
219.	 22 000
220.	 6 000
221.	 –
222.	 10 000
223.	 14 000
224.	 8 000
225.	 80 000
226.	 –
227.	 22 000
228.	 40 000
229.	 8 000
230.	 8 000
231.	 40 000
232.	 6 000
233.	 24 000
234.	 46 000
235.	 6 000
236.	 –
237.	 5 000
238.	 –
239.	 –
240.	 –
241.	 –
242.	 6 000
243.	 6 000
244.	 18 000
245.	 6 000
246.	 6 000
247.	 90 000
248.	 –
249.	 4 000
250.	 –
251.	 8 000
252.	 44 000
253.	 –
254.	 18 000
255.	 –
256.	 –
257.	 –
258.	 12 000
259.	 12 000
260.	 42 000

261.	 26 000
262.	 14 000
263.	 20 000
264.	 14 000
265.	 –
266.	 10 000
267.	 6 000
268.	 –
269.	 –
270.	 –
271.	 –
272.	 12 000
273.	 5 000
274.	 –
275.	 –
276.	 20 000
277.	 12 000
278.	 28 000
279.	 42 000
280.	 6 000
281.	 6 000
282.	 50 000
283.	 12 000
284.	 34 000
285.	 –
286.	 –
287.	 6 000
288.	 5 000
289.	 20 000
290.	 0
291.	 8 000
292.	 12 000
293.	 14 000
294.	 12 000
295.	 40 000
296.	 130 000
297.	 8 000
298.	 8 000
299.	 9 000
300.	 –
301.	 7 000
302.	 7 000
303.	 42 000
304.	 38 000
305.	 –
306.	 10 000
307.	 6 000
308.	 70 000
309.	 26 000
310.	 5 000
311.	 6 000
312.	 –
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313.	 16 000
314.	 70 000
315.	 85 000
316.	 –
317.	 28 000
318.	 14 000
319.	 80 000
320.	 –
321.	 20 000
322.	 –
323.	 30 000
324.	 18 000
325.	 6 000
326.	 22 000
327.	 24 000
328.	 –
329.	 –
330.	 8 000
331.	 –
332.	 20 000
333.	 24 000
334.	 14 000
335.	 12 000
336.	 34 000
337.	 75 000
338.	 –
339.	 –
340.	 20 000
341.	 –
342.	 10 000
343.	 –
344.	 –
345.	 –
346.	 16 000
347.	 16 000
348.	 40 000
349.	 –
350.	 –
351.	 24 000
352.	 –
353.	 –
354.	 12 000
355.	 9 000
356.	 –
357.	 16 000
358.	 48 000
359.	 10 000
360.	 5 000
361.	 9 000
362.	 14 000
363.	 –
364.	 6 000

365.	 –
366.	 –
367.	 50 000
368.	 –
369.	 16 000
370.	 –
371.	 –
372.	 14 000
373.	 –
374.	 –
375.	 24 000
376.	 10 000
377.	 32 000
378.	 –
379.	 42 000
380.	 75 000
381.	 30 000
382.	 22 000
383.	 14 000
384.	 8 000
385.	 20 000
386.	 38 000
387.	 8 000
388.	 –
389.	 14 000
390.	 28 000
391.	 60 000
392.	 7 000
393.	 16 000
394.	 7 000
395.	 230 000
396.	 –
397.	 –
398.	 6 000
399.	 –
400.	 24 000
401.	 –
402.	 –
403.	 10 000
404.	 44 000
405.	 8 000
406.	 –
407.	 32 000
408.	 –
409.	 30 000
410.	 70 000
411.	 –
412.	 –
413.	 –
414.	 –
415.	 –
416.	 –

417.	 26 000
418.	 14 000
419.	 20 000
420.	 –
421.	 –
422.	 6 000
423.	 48 000
424.	 24 000
425.	 16 000
426.	 –
427.	 36 000
428.	 20 000
429.	 –
430.	 26 000
431.	 8 000
432.	 38 000
433.	 8 000
434.	 24 000
435.	 7 000
436.	 12 000
437.	 18 000
438.	 12 000
439.	 20 000
440.	 –
441.	 22 000
442.	 36 000
443.	 16 000
444.	 8 000
445.	 7 000
446.	 55 000
447.	 9 000
448.	 20 000
449.	 18 000
450.	 –
451.	 24 000
452.	 16 000
453.	 16 000
454.	 6 000
455.	 18 000
456.	 9 000
457.	 12 000
458.	 34 000
459.	 6 000
460.	 18 000
461.	 18 000
462.	 –
463.	 –
464.	 36 000
465.	 –
466.	 12 000
467.	 –
468.	 –
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469.	 –
470.	 12 000
471.	 –
472.	 12 000
473.	 –
474.	 –
475.	 –
476.	 34 000
477.	 –
478.	 –
479.	 –
480.	 –
481.	 22 000
482.	 –
483.	 18 000
484.	 18 000
485.	 8 000
486.	 20 000
487.	 –
488.	 –
489.	 10 000
490.	 6 000
491.	 –
492.	 6 000
493.	 10 000
494.	 7 000
495.	 16 000
496.	 26 000
497.	 7 000
498.	 –
499.	 –
500.	 –
501.	 85 000
502.	 42 000
503.	 –
504.	 –
505.	 18 000
506.	 –
507.	 16 000
508.	 12 000
509.	 –
510.	 –
511.	 10 000
512.	 55 000
513.	 110 000
514.	 –
515.	 8 000
516.	 18 000
517.	 –
518.	 9 000
519.	 8 000
520.	 26 000

521.	 22 000
522.	 38 000
523.	 34 000
524.	 32 000
525.	 5 000
526.	 34 000
527.	 –
528.	 18 000
529.	 22 000
530.	 –
531.	 55 000
532.	 28 000
533.	 8 000
534.	 –
535.	 24 000
536.	 30 000
537.	 30 000
538.	 12 000
539.	 –
540.	 9 000
541.	 –
542.	 –
543.	 –
544.	 10 000
545.	 14 000
546.	 6 000
547.	 –
548.	 20 000
549.	 –
550.	 30 000
551.	 46 000
552.	 –
553.	 28 000
554.	 –
555.	 60 000
556.	 –
557.	 20 000
558.	 20 000
559.	 16 000
560.	 24 000
561.	 8 000
562.	 40 000
563.	 40 000
564.	 12 000
565.	 16 000
566.	 30 000
567.	 20 000
568.	 22 000
569.	 30 000
570.	 12 000
571.	 –
572.	 10 000

573.	 12 000
574.	 7 000
575.	 30 000
576.	 7 000
577.	 20 000
578.	 8 000
579.	 8 000
580.	 120 000
581.	 –
582.	 26 000
583.	 –
584.	 –
585.	 10 000
586.	 14 000
587.	 20 000
588.	 24 000
589.	 30 000
590.	 22 000
591.	 26 000
592.	 16 000
593.	 24 000
594.	 6 000
595.	 –
596.	 9 000
597.	 10 000
598.	 16 000
599.	 36 000
600.	 12 000
601.	 –
602.	 –
603.	 8 000
604.	 42 000
605.	 42 000
606.	 –
607.	 18 000
608.	 18 000
609.	 –
610.	 –
611.	 42 000
612.	 20 000
613.	 26 000
614.	 –
615.	 24 000
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9.

14.

38.

5.

6.

26.
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37.

91.

59.

30.

109. 110.

157.

141. 151.155.

129.

131. 149.
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159.

175. 176., 282.170., 354. 172., 168.,164., 144., 40., 183.

177.172.

191.

240.

246., 458., 80.

261., 262. 206.

228.

229.

260.
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272.

287.

292.

278., 279., 280..

288.

286.

294., 272.

301., 329.

432.

429.445.436.

424. 361.414., 450., 350.

416.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

396.357.

427.

428. 365., 288. 372., 337. 384., 126.

442.


